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᫖ᖺᗘ⤊┙ࡽ࠿のࢼࣟࢥ⚝にࡾࡼ、ඛ⾜ࡁのぢ࡞࠼い୙Ᏻと、ᛮ࡞࠺ࡼ࠺教育活動ࡀ

ᒎ㛤࡛࡞ࡁい㛢ሰឤࡃ⥆ࡀ୰、Ꮚࡕࡓࡶ࡝に対する᪥ᖖ的࡞ឤᰁண㜵や、ᤵᴗᅇ᚟にಀ

る取ࡾ組ࡳをはࡵࡌ、୙Ᏻ定にࡓࡗ࡞Ꮚ࡬ࡶ࡝の㓄慮࡝࡞、౛ᖺとは全࡞␗ࡃる᪥ᖖに

 。すࡲࡆឤㅰ⏦しୖࡃ῝てࡗࡶࡎࡲ、いていることにࡔࡓᑾ力いࡈいて࠾

 

児童生徒質問紙調査ࠖとࠕ、ࡕ࠺て、本ሗ࿌᭩は、௧࿴㸰ᖺᗘ㤶ᕝ県学習状況調査のࡉ

 。の࡛すࡶࡓࡵとࡲࡾ学校質問紙調査ࠖの⤖ᯝを取ࠕ
௒ᖺᗘ、ࠕ教⛉に関する調査ࠖは、ࢼࣟࢥ⚝にࡾࡼ実᪋ࡀぢ㏦ࡲࢀࡽしࡀࡓ、本ሗ࿌᭩

のసᡂにᙜࡗࡓては、本調査の目的を㋃࠼ࡲ、各学校ࡀ、教育活動の改善・充実等に役

立てることࡁ࡛ࡀるࡓࡲ、࠺ࡼ、目の๓のᏊࡕࡓࡶ࡝にࠖࢺࢫࣕࢪ࢔ࠕしࡓ教育活動を

᥎㐍࡛ࡁる࠺ࡼ、᝟ሗᥦ౪にດࡲࡵしࡓ。 
 

㤶ᕝ県学習状況調査は、ᖹᡂ 14 ᖺᗘࡽ࠿県ෆ全てのᑠ・୰学校࡛実᪋してࡾ࠾、௒ᖺ

ᗘ࡛ 19 ᖺࡀ⤒㐣しࡲしࡑ。ࡓの㐣⛬に࠾いて、ᖹᡂ 23 ᖺᗘࡽ࠿実᪋᫬ᮇを㸲᭶ࡽ࠿ 11

᭶にኚ᭦しࡾࡓ、ฟ㢟⠊ᅖを୺としてᙜヱᖺᗘの学習ෆᐜにኚ᭦しࡾࡓ、ᖹᡂ 24 ᖺᗘ࠿

ࡘࡃい、࡝࡞するࡾࡓに⛣⟶し࣮ࢱࣥࢭ㤶ᕝ県教育ࡽ࠿調査⤖ᯝのศᯒを⩏ົ教育ㄢࡽ

 。すࡲていࡵṆࡅのとཷࡶるࢀࢃ⾜ࡀウ᳨、ࡶ௒ᚋ、ࡾ࠾てࡁの改ኚを⤒て࠿

 

全国学力・学習状況調査は、ᖹᡂ、ࡕ࠺調査の࡞実᪋する全国的ࡀ国、ࡓࡲ 19 ᖺᗘの

実᪋ࡽ࠿ 14 ᖺࡀ⤒㐣しࡲしࡓ。やࡴをᚓࡎ、ᖹᡂ 23 ᖺᗘと௒ᖺᗘの実᪋はぢ㏦ࡲࢀࡽ

しࡀࡓ、この調査ࡀ実᪋ࢀࡉることにࡾࡼ、全国的࡞ഴྥの୰࡛、本県の児童生徒の学

力や学習状況等ࡀ把握࡛ࡁる࠺ࡼにࡲࡾ࡞しࡓࡲ。ࡓ、こ࡛ࡲࢀの教育活動や教育᪋⟇

のᡂᯝとㄢ㢟にࡘいてࡾࡼ、ࡶ全国的࡞どⅬࡽ࠿把握࡛ࡁる࠺ࡼにࡲࡾ࡞しࡓ。 

 

この全国学力・学習状況調査ࡶ、こ࡛ࡲࢀに調査教⛉のᣑᙇ・充実や、㹎㹁等の➃ᮎ

の活⏝࡝࡞、い࠿ࡘࡃの改ኚࢀࢃ⾜ࡀてࡾ࠾、௒ᚋࡶ、国㝿調査や㹅㹇㹅㸿࣮ࣝࢡࢫᵓ

᝿等を㋃ࡓ࠼ࡲ⥲ྜ的᳨࡞ウࡀᅗࢀࡽるࡶのとᢎ▱してࡲࡾ࠾す。 

 

本ሗ࿌᭩࡛は、本ᖺᗘの全県的ࢱ࣮ࢹのᥦ౪の࠿࡯、Question として、こ࡛ࡲࢀの全

国学力・学習状況調査と関連するෆᐜࡶ取ࡆୖࡾていࡲす。ࡔࡓ、本ሗ࿌᭩に࠾♧しし

各ᕷ⏫㸦学校組ྜ㸧教育ጤဨ఍と各学校、ࡽ࠿ること࠶のは、本県全యの状況等࡛ࡶࡓ

にࡲࢀ࠿࠾しては、本ሗ࿌᭩やࠕ活⏝࣮ࠖࣝࢶを活⏝いࡁࡔࡓ、ᕷ⏫㸦学校組ྜ㸧や⮬

校の⌧状把握、ศᯒ、改善に取ࡾ組࡛ࢇいࡲࡁࡔࡓす࠾࠺ࡼ㢪いいࡓしࡲす。 

 

ᙜ࣮ࢱࣥࢭといࡓしࡲしては、᪂学習指導せ㡿の全㠃実᪋᫬ᮇ࡛࠶ることࡶ㋃࠼ࡲ、

指導୺஦等ࡀ┤᥋学校等にฟྥࡁ、状況のศᯒや改善にࡘいて୍⥴に考࠼る࡝࡞、୍ᒙ

の学校ᨭ᥼にດࡵてࡲいࡲࡾすの࡛、ࡈ、ࡒ࠺࡝┦ㄯࡉࡔࡃい。 

 

᭱ᚋにࡲࡾ࡞しࡀࡓ、本ሗ࿌᭩のసᡂに関し、ࡈ指導・ࡈຓゝを㈷ࡲࡾしࡓ㤶ᕝ኱学

⤒῭学㒊のᶓᒣ ె充 教ᤵ、教育学㒊のᒸ⏣ ᾴ ෸教ᤵに῝ࡃឤㅰのពを⾲しࡲす。 

 

 

௧࿴㸱ᖺ㸱᭶ 

㤶ᕝ県教育࣮ࢱࣥࢭ   

ᡤ㛗  㯮ᕝ ⤫ኵ  

㸫���㸫
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㸯 ㄪᰝࡢᴫせ 

┴ෆࡢඣ❺⏕ᚐࡢᏛຊࡸᏛ⩦≧ἣࡵࡁࢆ⣽ࡃ࠿ᢕᥱࠊࡋᣦᑟ᪉ἲࡢᕤኵ࣭

ᨵၿ࡟ᙺ❧࡚ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿඣ❺⏕ᚐࡢ⌮ゎࡢ⛬ᗘ࡟ᇶ࡙ࡃಶ࡟ᛂࡓࡌᣦᑟ࡞

 ࠋࡿࡍ࡜ዎᶵࡿࡍᐇ᪋ࢆ࡝

௧࿴㸰ᖺ��᭶㸰᪥㸦᭶㸧㹼��᭶ ��᪥㸦㔠㸧 

 
┴ෆබ❧ᏛᰯࡢᑠᏛᰯ➨㸱Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡢ࡛ࡲ඲࡚ࡢඣ❺⏕ᚐ 
࣭Ꮫ ᰯ ᩘ  ᑠᏛᰯ ���  ᰯ�� ୰Ꮫᰯࠊᰯ

㸦㝃ᒓᏛᰯཬࡧ┴❧Ꮫᰯࡴྵࢆ㸧 
 

ඣ࣭❺⏕ᚐᩘ                       㹙༢఩㸸ே㹛 
ᑠᏛᰯ ୰Ꮫᰯ 

➨㸱Ꮫᖺ ➨㸲Ꮫᖺ ➨㸳Ꮫᖺ ➨６Ꮫᖺ ➨㸯Ꮫᖺ ➨㸰Ꮫᖺ 

����9 ���09 ����� ����9 ��9�� ���9� 

 

 

ձ  ᩍ⛉࡟㛵ࡿࡍㄪᰝ 

    ᮏᖺᗘࠊࡣ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ࡢᙳ㡪ࡿࡼ࡟ᩍ⫱ㄢ⛬ࡢᐇ᪋≧ἣ࡟㚷ࠊࡳ୰Ṇࠋࡿࡍ࡜ 

 

  ղ  ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ 

ㄪᰝࡿࡍᏛᖺࡢඣ❺⏕ᚐࢆᑐ㇟ࠊ࡟Ꮫ⩦ࡸ⏕άࡢㅖഃ㠃➼࡟㛵ࡿࡍㄪᰝࢆ㉁ၥ⣬ࡢᙧᘧ࡛ᐇ 

᪋ࠋࡿࡍ 

 

    ճ Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ 

      Ꮫᰯࡸ⤌ྲྀࡢ✀ྛࡿࡅ࠾࡟ඣ❺⏕ᚐࡢ≧ἣ➼࡟㛵ࡿࡍㄪᰝࢆ㉁ၥ⣬ࡢᙧᘧ࡛ᐇ᪋ࠋࡿࡍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

��� ㄪᰝࡢ┠ⓗ 

��� ㄪᰝࡢ᫬ᮇ 

��� ㄪᰝࡢᑐ㇟ 

��� ㄪᰝࡢෆᐜ 

㸫���㸫
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     㤶ᕝ┴ᩍ⫱ጤဨ఍ཬྛࡧᕷ⏫㸦Ꮫᰯ⤌ྜ㸧ᩍ⫱ጤဨ఍ࡸᏛᰯࠊࡣᮏㄪᰝࡢ┠ⓗࢆ㐩ᡂࠊࡵࡓࡿࡍ 

ḟ࡞࠺ࡼࡢ⤖ᯝࢆά⏝࡟⤌ྲྀࡓࡋດࠋࡿࡍ࡜࡜ࡇࡿࡵ 

 

⏝άࢆㄪᰝ⤖ᯝ࡚ࡋ࡜ࡘ୍ࡢ㈨ᩱࡿࡍホ౯ࢆ⛬ᩍ⫱ㄢࡿ࠸࡚ࡋᡂ࣭ᐇ᪋⦆࡛ᰯ⮬ࠊࡣᏛᰯྛ ۑ

 ࠋࡿࡵດ࡟࠺ࡼࡿࡍ❧☜ࢆࣝࢡ࢖ࢧドᨵၿ᳨ࠊࡋ

 ࣭ ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ⤖ᯝࠊࡽ࠿ඣ❺⏕ᚐࡢ≧ἣ࡟ᛂࡌ ❧☜ࡢᤵᴗつᚊࠕ࡚ ྥ࡟⩦Ꮫ࡜Ꮫ⩦ពḧࠕࠖ

ᡂ⫱ࡢែᗘ࠺࠿ ᣦᑟࡢᏛ⩦᪉ἲࠕࠖ ᑐ࡟⪅ಖㆤࡸඣ❺⏕ᚐࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿᅗࢆ᥎㐍ࡢ⤌ྲྀࡢࠖ➼

タࢆᶵ఍ࡘࡶࢆࡋぢ㏻ࡢࡽ࠿ࢀࡇࠊࡾ㏉ࡾ᣺ࢆ࡛ࡲࢀࡇࠊ࡚࠸ࡘ࡟ἣ≦ࡢ⩦Ꮫࡸά⏕ࠊ࡚ࡋ

 ࠋࡿࡅ
࣭ ศᯒ᳨࣭ドࡢ㝿ࡓࢀࡽࡵ࡜ࡲ࡟ᡂᯝ࡜ㄢ㢟࡟ᇶ࡙ࠊ࡚࠸ᮏᖺᗘࡢᖺ㛫ᣦᑟィ⏬ᰯࡸෆᣦᑟ

యไ➼ࢆぢ┤ࠊࡋḟᖺᗘィ⏬ࢆసᡂࠋࡿࡍ 
 

ᢕᥱ᳨࣭ࢆㄢ㢟࡜ᡂᯝࡢ⟇ᩍ⫱᪋ࠊࡣᕷ⏫㸦Ꮫᰯ⤌ྜ㸧ᩍ⫱ጤဨ఍ྛࡧ㤶ᕝ┴ᩍ⫱ጤဨ఍ཬ ۑ

ドࠊࡋᩍ⫱᪋⟇ࡢᨵၿ࡟ດࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡵᙺ๭࡜㈐௵࡟ᛂࠊ࡚ࡌᏛᰯྲྀࡿࡅ࠾࡟⤌

 ࠋ࠺⾜ࢆᨭ᥼࡞ᚲせ࡚ࡋᑐ࡟➼

 

��� ㄪᰝ⤖ᯝࡢά⏝ 

࠙ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝࡢ㉁ၥ␒ྕࠚ࡚࠸ࡘ࡟ 
ᮏሗ࿌᭩࡟グ㍕ࡿ࠸࡚ࢀࡉ㉁ၥ␒ྕࠊࡣᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࡽ࠿୰Ꮫᰯ➨㸰Ꮫᖺࡓࡗ⾜࡟࡛ࡲ㉁

ၥ㡯┠ࠋࡿ࠶࡛ྕ␒ࡢ 
 ࠋ↷ཧࢆඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬㉁ၥෆᐜ୍ぴ㸦3��㸧ࠊࡣ┠㉁ၥ㡯ࡓࡗ⾜࡟ᑠᏛᰯ➨㸱࣭㸲Ꮫᖺࠊ࠾࡞

࠙ㄪᰝ⤖ᯝࠚ࡚࠸ࡘ࡟್ᩘࡢ 
⾲グࠊࡣ್ᩘࡓࢀࡉ➃ᩘฎ⌮ࡵࡓࡢ ���  ࠋࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡌ⏕ࡀㄗᕪࡢ

 

䊠 

ㄪ
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㸰 ㄪᰝ⤖ᯝࡢᴫせ 
 
��� ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿ࠼ࡀ࠿࠺ࡽ࠿≉ᚩⓗ࡞ഴྥ 

 ձ つ⠊ព㆑ �3ࠊ�0ࠊ��ࠊ����㹼��� 

ᑠ࣭୰ࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡅຓ࡛ࢇ㐍ࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗᅔࡀ�0ேࠕ ࣭

Ꮫᰯ࡟ࡶ࡜ቑຍഴྥࠋྠࡿ࠶࡟ ᵝࠕࠊ࡟��ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮ࠺ ࡟ᙺࡢ��ேࠕࠖ

  ࠋࡿ࠶࡟ቑຍഴྥ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊࡶ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮ࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ே㛫ࡘ❧

᫖ࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸��ࠕ ࣭

ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺ࡜୰Ꮫᰯ➨㸯Ꮫᖺࠊ➨㸰Ꮫᖺ࡛ࡸࡸቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ 

 ࠋࡿ࠶࡟ቑຍഴྥࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡿࡍ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯࡟┠㡯ࡿࡍ㛵࡟つ⠊ព㆑ࠖࠕ ࣭

ղ Ꮫ⩦ពḧࠊ⮬ᑛព㆑➼ �3ࠊ��ࠊ��ࠊ��ࠊ��ࠊ����� 

Ꮫ⩦ពḧࠕ ࣭ ప࡝࡯Ꮫᖺࡢୖࠊ࡛࠸ࡤᶓࡰ࡯ࠊ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊࡣ┠㡯ࡿࡍ㛵࡟ࠖ➼ᑛព㆑⮬ࠕࠖ

 ࠋࡿ࠶ࡀഴྥ࠸

➨ᑠᏛᰯࠊ࡚ࡋẚ㍑࡜᫖ᖺᗘࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯࡜ࠖ࠺ᛮ࡜࠸ࡋᴦࡣ��ᤵᴗࠕ ࣭

㸳Ꮫᖺ６➨ࠊᏛᖺࠊ୰Ꮫᰯ➨㸯Ꮫᖺ࡛ቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ 

 ࣭ ࡿ࠸࡚ࡗࡶࢆᶆ┠ࡸክࡢ�ᑗ᮶ࠕ ࠊୖࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯ࠖ࡜ ᑠࠊࡃప࡝࡯Ꮫᖺࡢ

Ꮫᰯ➨６Ꮫᖺ࡜୰Ꮫᰯ➨㸯Ꮫᖺ࡛⣙ࡢࢺࣥ࢖࣏���㛤ࠋࡿ࠶ࡀࡁ 

   ճ ゝㄒάື �3ࠊ��ࠊ��ࠊ����� 

ࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯࡜ࠖࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼୚ࡀᶵ఍ࡿࡍ⾲Ⓨࢆ࠼⪄ࡢ��ᤵᴗ࡛⮬ศࠕ ࣭

᫖ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠ࣭୰Ꮫᰯ࡟ࡶ࡜ቑຍࡢୖࠊࡾ࠾࡚ࡋᏛᖺ࡝࡯㧗ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ 

ᐃⓗ⫯࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆᗈࢆ࠼⪄ࡢศ⮬ࠊ࡚ࡌ㏻ࢆάື࠺ྜࡋ��ヰࠕ ࣭

Ꮫᖺࡢୖࠊࡾ࠾࡚ࡋቑຍࡸࡸ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊ࡚ࡋẚ㍑࡜᫖ᖺᗘࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟

 ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㧗࡝࡯

մ ࣓ࡢ࢔࢕ࢹ฼⏝ �3�0�9ࠊ��ࠊ��ࠊ� 

��ࠕ ࣭ ᬑẁࠊ㸯᪥ᙜࡾࡓ㸯᫬㛫௨ୖࠊ㏻ヰࡿ࠸࡚ࡋࢆࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࠊ࣮࣓ࣝࡸ�ࡣ࣒࣮ࢤ㝖ࡃ�ࠖ

  ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞ࡃ㧗࡝࡯Ꮫᖺࡢୖࠊࡾ࠶࡟ቑຍഴྥ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡜

࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡗᏲࢆ࣮ࣝࣝࡓࡵỴ࡜ேࡢ�9ᐙࠕ ࣭

 ࠋࡿ࠶࡟ቑຍഴྥ࡟ࡶ

��� ᪂ᆺࢫࣝ࢖࢘ࢼࣟࢥឤᰁ⑕ࡢᣑ኱࡟కࠊ࠸ᙳ㡪࡜ࡓࡅཷࢆᛮࡿࢀࢃ㡯┠ 

ձ ゝㄒάື  

   >ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ@  �3ࠊ�9ࠊ��ࠊ����� 

 ࣭ ᐇ᪋ࡢ⩦Ꮫࡓࢀධࡾྲྀࢆάື࠺ྜࡋ��ヰࠊ�9ࠕ ࠊࡣ๭ྜࡢඣ❺⏕ᚐࡓࡋ⟆ᅇ࡟ᐃⓗ⫯ࠊ࡚ࡋ㛵ࠖ࡟

᫖ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠᏛᰯ➨６Ꮫᖺ࡜୰Ꮫᰯ➨㸯Ꮫᖺࠊ➨㸰Ꮫᖺ࡛ῶᑡࠋࡿ࠸࡚ࡋ  

>Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ@  �3��� 

 ࣭  ⾜ࡃࡼࠕࢆᏛ⩦άືࠖࡢ࡝࡞ࡿࡍ⌧⾲ࠊࡵ࡜ࡲࠊ࠸ྜࡋヰ࡚ࡅྥ࡟ゎỴࡢࡑࠊࡋタᐃࢆ��ㄢ㢟ࠕ

  ࠋࡿ࠸࡚ࡋῶᑡ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊ࡚ࡋẚ㍑࡜᫖ᖺᗘࠊࡣ๭ྜࡢᏛᰯࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡗ

ղ Ꮫᰯ⏕ά   

  >ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬ㄪᰝ@  �3ࠊ�9ࠊ����� 

��ࠕ ࣭ Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙࡜ࠖࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ⫯ᐃⓗ࡟ᅇ⟅ࡓࡋඣ❺

⏕ᚐࡢ๭ྜࠊࡣ᫖ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠᏛᰯ➨㸳Ꮫᖺࢆ㝖ࠊࡁῶᑡࠊࡾ࠾࡚ࡋ୰Ꮫᰯ࡛ῶᑡࡢ๭ྜࡀ኱

  ࠋ࠸ࡁ

>Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ@  �3��� 

 ࣭ άືࡿࡍࡾࡓࡋᣮᡓࡾࡔࢇ⤌ࡾྲྀ࡚ࡗᣢࢆᏛᰯ඲య࡛┠ᶆࡸᏛ⣭ࡀ�ඣ❺⏕ᚐࠕ ࡚ࡗ⾜ࡃࡼࠕࠖࢆ

  ࠋࡿ࠸࡚ࡋῶᑡ࡟ࡶ࡜ᑠ࣭୰Ꮫᰯࠊ࡚ࡋẚ㍑࡜᫖ᖺᗘࠊࡣ๭ྜࡢᏛᰯࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸

ճ ᐙᗞ࣭ᆅᇦࡢ࡜㐃ᦠ  

>Ꮫᰯ㉁ၥ⣬ㄪᰝ@  �3��� 

 ࣭ �ࠕ ᆅᇦࡢே࡟⏤⮬ࡀᤵᴗཧほࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞Ꮫᰯබ㛤᪥ࢆタ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡅᅇ⟅ࡓࡋᏛᰯࡢ๭ྜࠊࡣ 

᫖ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠ࣭୰Ꮫᰯ࡟ࡶ࡜ῶᑡࠋࡿ࠸࡚ࡋ 

 ࣭  ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࠕࢆ᝟ሗᥦ౪࡚ࠖ࠸ࡘ࡟ᩍ⫱άືࡢᏛᰯࠊࡋ᭦᪂ࢆࢪ࣮࣒࣮࣌࣍�ࠕ

Ꮫᰯࡢ๭ྜࠊࡣ᫖ᖺᗘ࡜ẚ㍑ࠊ࡚ࡋᑠ࣭୰Ꮫᰯ࡟ࡶ࡜ቑຍࠋࡿ࠸࡚ࡋ 

㸫���㸫
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ڦ 児❺⏕ᚐ質問⣬に関するㄪᰝ
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。࠿すࡲࡾ࠶ࡀことࡓࡗ࠿しࢀ࠺、てࡆとࡾや࡛ࡲとを᭱ᚋࡈのࡶ(4) 3.58 3.60 -0.02

。࠿すࡲい࡛ᣮᡓしてい࡞ࢀࡑ࠾ኻᩋを、ࡶしいこと࡛࠿ࡎࡴ(5) 3.18 3.00 0.18

(6)⮬ศには、ࡼいとこ࠶ࡀࢁるとᛮいࡲす࠿。 3.02 2.83 0.19

(7)ᑗ᮶のክや目ᶆをࡗࡶていࡲす࠿。 3.12 2.99 0.13

ᖹ ᆒ ᚓ Ⅼ 3.23 3.11 0.12
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㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠に関する質問㡯┠ (඲ᅜᏛຊ・Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝとの関㐃) 

㔜Ⅼ㡯┠
㻽䠃㻭
㻔䝨䞊䝆㻕

全ᅜ
㛵㐃

ᇶᮏ
ィ⏬
ᣦᶆ

㻾䠎 㻾䠍 䠤䠏䠌 䠤䠎䠕 䠤䠎䠔

23 ຮᙉはዲ࡛ࡁす࠿。
(45 55
㻢㻣㻕

䖃 ە ە ە ە

25 ᤵᴗはᴦしいとᛮいࡲす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

27
ศ࡞ࡽ࠿い問㢟࠶ࡀるとࡁ、ぢ᪉や考࠼᪉をኚࡎࡵࡽࡁ࠶、ࡽࡀ࡞࠼に取ࡾ組
。࠿すࡲい࡛ࢇ

㻔㻢㻜㻕 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

22 ᤵᴗ࡛は、ࢺ࣮ࣀをていࡡいに᭩いていࡲす࠿。 㻔㻢㻞㻕 䖃 ە ە ە ە

24
⚾ㄒࡃ࡞ඛ生や཭㐩のヰをし࡝࡞ࡃ⪺ࡾ࠿ࡗ、㞟୰してᤵᴗをཷࡅていࡲす
。࠿

䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

28 ศ࡞ࡽ࠿いとこࢁはඛ生や཭㐩に質問してゎỴしていࡲす࠿。 㻔㻡㻜㻕 䖃 ە ە ە ە

30 ᤵᴗの୰࡛、目ᶆ㸦࠶ࡵて・ࡽࡡい㸧ࢀࡉ♧ࡀているとᛮいࡲす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

31 ᤵᴗの᭱ᚋに、学習ෆᐜを᣺ࡾ㏉る活動をࡗ⾜ࡃࡼているとᛮいࡲす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

21 ཭㐩とヰしྜ࠺とࡁ、཭㐩のヰやពぢを᭱ᚋࡃ⪺࡛ࡲことࡲࡁ࡛ࡀす࠿。 38 䕺 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

29
ᤵᴗ࡛は、学⣭やࣉ࣮ࣝࢢの୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟を立て、ࡑのゎỴにྥࡅて᝟
ሗを㞟ࡵ、ヰしྜいᩚࡽࡀ࡞⌮してⓎ⾲する学習活動に取ࡾ組࡛ࢇいࡲす࠿。

㻔㻠㻝㻕 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

32 ᬑẁのᤵᴗ࡛は、⮬ศの考࠼をⓎ⾲するᶵ఍ࡀ୚ࢀࡽ࠼ているとᛮいࡲす࠿。 33 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

33
ᬑẁのᤵᴗ࡛は、学⣭の཭㐩との㛫࡛ヰしྜ࠺活動をࡗ⾜ࡃࡼているとᛮいࡲ
す࠿。

35 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

34
ᤵᴗ࡛、⮬ศの考࠼をⓎ⾲するᶵ఍࡛は、⮬ศの考ࡃࡲ࠺ࡀ࠼ఏࢃる࠺ࡼ、㈨
ᩱやᩥ❶、ヰの組ࡳ立て࡝࡞をᕤኵしてⓎ⾲していࡲす࠿。

34 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

35
学⣭の཭㐩との㛫࡛ヰしྜ࠺活動を㏻ࡌて、⮬ศの考࠼をᗈࡾࡓࡵ῝、ࡾࡓࡆ
することࡁ࡛ࡀていࡲす࠿。

37 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

4 。࠿すࡲࡾ࠶ࡀことࡓࡗ࠿しࢀ࠺、てࡆとࡾや࡛ࡲとを᭱ᚋࡈのࡶ 14 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

5 。࠿すࡲい࡛ᣮᡓしてい࡞ࢀࡑ࠾ኻᩋを、ࡶしいこと࡛࠿ࡎࡴ 15 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

6 ⮬ศには、ࡼいとこ࠶ࡀࢁるとᛮいࡲす࠿。 11 䖃 ە ە ە ە

7 ᑗ᮶のክや目ᶆをࡗࡶていࡲす࠿。 13 䖃 ە ە ە ە

8 学校のࡾࡲࡁをᏲࡗていࡲす࠿。 16 䖃 ە ە ە ە

10 ேࡀᅔࡗているとࡁは、㐍࡛ࢇຓࡅていࡲす࠿。 17 䖃 ە ە ە ە

11 ㏆ᡤのேに఍ࡓࡗとࡁは、࠶いࡘࡉをしていࡲす࠿。 䇷 䖃 ە ە ە ە

12 ேのẼᣢࡀࡕศ࠿るே㛫にࡓࡾ࡞いとᛮいࡲす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

13 いࡵࡌは、ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝てࡶい࡞ࡅいことࡔとᛮいࡲす࠿。 18 䖃 ە ە ە ە

14 ேの役に立ࡘே㛫にࡓࡾ࡞いとᛮいࡲす࠿。 19 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

46 学校に⾜ࡃのはᴦしいとᛮいࡲす࠿。 䇷 䕿 ۑ

47 学⣭࡛࡞ࢇࡳ༠力してఱ࠿をやࡾ㐙ࢀ࠺、ࡆしࡓࡗ࠿ことࡲࡾ࠶ࡀす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

48 学⣭࡛は、Ᏻᚰして⮬ศのពぢをゝ࠺ことࡲࡁ࡛ࡀす࠿。 䇷 䕿 ۑ ۑ ۑ ۑ

㻾䠎䚷ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

Ꮫ⩦ពḧ

Ꮫ⩦≧ἣ

ゝㄒ活動

⮬ᑛព㆑等

Ꮫᰯ⏕活

13

14

15

16

17

18

つ⠊ព㆑

࠙児童生徒質問紙調査の質問␒ྕにࡘいてࠚ

本ሗ࿌᭩にグ㍕ࢀࡉている質問␒ྕは、ᑠ学校➨㸳学ᖺࡽ࠿୰学校➨㸰学ᖺ࡛ࡲに⾜ࡓࡗ質問

項目の␒ྕ࡛࠶る。

。↷質問項目は、児童生徒質問紙質問ෆᐜ୍ぴ(P22)をཧࡓࡗ⾜ᑠ学校➨㸱・㸲学ᖺに、࠾࡞

ᑠ … ۑͤ 5・6ᖺ、୰ 1・2ᖺ    ە … ᑠ 3㹼6ᖺ、୰ 1・2ᖺ

ͤ全国学力・学習状況調査とྠ୍の質問項目には、質問␒ྕ㸦全国ሗ࿌᭩ཧ↷㸧を、㢮ఝの質問項目には質問␒ྕに㸦 㸧を௜ࡅて、

全国関連のḍに⾲グしている。

㸫���㸫
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2.97 

3.24 
3.19 

3.25 

3.58 

3.21 

2.90 

3.24 
3.15 

3.18 

3.57 

3.22 

2.75 

3.22 
3.15 3.12 

3.60 

3.22 

2.60 

3.19 3.15 
3.08 

3.56 

3.18 

2.0

2.2

2.4

2.6

2.8

3.0

3.2

3.4

3.6

3.8

Ꮫ⩦ពḧ Ꮫ⩦≧ἣ ゝㄒάື ⮬ᑛព㆑➼ つ⠊ព㆑ Ꮫᰯ⏕ά

小Ꮫᰯ➨䠑Ꮫᖺ 小Ꮫᰯ➨䠒Ꮫᖺ 中Ꮫᰯ➨䠍Ꮫᖺ 中Ꮫᰯ➨䠎Ꮫᖺ

㸯 ௧࿴㸰ᖺᗘ児❺⏕ᚐ質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝ(P8㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠ཧ↷)

㸰 ௧࿴㸰ᖺᗘᏛᰯ質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝ

࠙ᑠ୰とࡶに、㹐㸯ࡽ࠿⫯定的ᅇ⟅の๭ྜࡀቑຍしࡓ質問項目ࠚ

࠙ᑠ୰とࡶに、㹐㸯ࡽ࠿⫯定的ᅇ⟅の๭ྜࡀῶᑡしࡓ質問項目ࠚ

令和２年度香川県学習状況調査

全体的な状況
Point ᲫᲨ児童生徒ឋբኡのኽௐについてƸ、ᬐ߷Ⴤ᣻ໜ᪮Ⴘ(P8)の中で、「ᙹርॖᜤ」

が᭗く、「学፼ॖഒ」が˯い状況にƋる。「学፼状況」「言語活動」「ᙹርॖᜤ」

「学校生活」Ƹ学年᧓のࠀが小さく、「学፼ॖഒ」「ᐯॖݭᜤ等」Ƹ、学年がɥ

がるにしたがって˯くƳっている。

ᲬᲨ学校ឋբኡのኽௐについてƸ、小・中学校とǋに、「学校からのऴإ提̓」「ȍ

ȃȈМ用のȫーȫ˺঺」「ICT 機器を活用した授業」に᧙して、Ꮙܭႎにׅሉし

たл合がମ年ࡇǑり᭗くƳっている。「授業π᧏」「ཎК活動」「話し合う活動」

に᧙してƸ、ମ年ࡇとൔ᠋してᏉܭႎにׅሉしたл合が˯くƳっている。

(Ⅼ) 
ͤP7 に♧しࢺ࣮ࣕࢳ࣮ࢲ࣮ࣞࡓ⾲♧のᡭ㡰にἢࡗて、学ᖺูにᲬ࡛ࣇࣛࢢ⾲♧

2 。࠿すࡲていࡗ⾜いて᝟ሗᥦ౪をࡘを᭦᪂し、学校の教育活動にࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ 2.1 10.2

4 いࡵࡌ、ᭀ力⾜ⅭࡀⓎ生しࡓ᫬の対ᛂࣝ࢔ࣗࢽ࣐にࡘいて、ಖㆤ⪅等࡬᝟ሗᥦ౪を⾜ࡗていࡲす࠿。 2.2 1.6

7 学校生活の୰࡛、児童生徒୍ே୍ேのࡉࡼをぢ௜ࡅ、児童生徒やಖㆤ⪅にఏ࠼る࡝࡞、✚ᴟ的にホ౯していࡲす࠿。 1.2 1.4

9 児童生徒ࢺࢵࢿ、ࡀのᮃࡲしい฼⏝にࡘいて⮬ࡽヰしྜい、࣮ࣝࣝをసᡂしていࡲす࠿。 6.9 5.2

13 ᫨ఇࡳやᨺㄢᚋの᫬㛫等を฼⏝しࡓ⿵充的࡞学習ࢺ࣮࣏ࢧを実᪋していࡲす࠿。 0.3 4.5

16 学習᪉ἲ㸦㐺ษにࢺ࣮ࣀをとる、ࢺࢫࢸの㛫㐪いを᣺ࡾ㏉ࡗて学習する࡝࡞㸧に関する指導をしていࡲす࠿。 1.2 1.4

18 児童生徒のⓎゝや活動の᫬㛫を☜ಖしてᤵᴗを㐍ࡵていࡲす࠿。 0.6 1.5

27 ኱ᆺᥦ♧⿦⨨㸦࣮ࢱࢡ࢙ࢪࣟࣉ、㟁Ꮚ㯮ᯈ等㸧等の㹇㹁㹒ᶵჾを活⏝しࡓᤵᴗを⾜ࡗていࡲす࠿。 3.0 5.8

32 児童生徒に୚ࡓ࠼ᐙᗞ学習のㄢ㢟にࡘいて、ホ౯・指導を⾜ࡗていࡲす࠿。㸦㛗ᮇఇᴗᮇ㛫୰のㄢ㢟は㝖ࡃ㸧 0.7 1.5

33 ᐙᗞ学習の取組として、学校࡛は、児童生徒にᐙᗞ࡛の学習᪉ἲ等をලయ౛をᣲࡽࡀ࡞ࡆ教࠼る࠺ࡼにしていࡲす࠿。 1.2 3.0

37 ๓ᖺᗘ、国や県の調査⤖ᯝをศᯒし、ලయ的࡞教育活動の改善に取ࡾ組ࡾࡔࢇḟᖺᗘの指導計画に཯ᫎࡾࡓࡏࡉしࡲし࠿ࡓ。 5.0 2.9

୰学校
㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

␒
ྕ

質ࠉ問ࠉ項ࠉ目
ᑠ学校

㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

1 ᆅᇦのேࡀ⮬⏤にᤵᴗཧほࡁ࡛ࡀ࡝࡞る学校බ㛤᪥を設ࡅていࡲす࠿。 ����� �����

5 児童生徒ࡀ学⣭や学校全య࡛目ᶆをᣢࡗて取ࡾ組ࡾࡔࢇᣮᡓしࡾࡓする活動を取ࡾධࢀていࡲす࠿。 ���� ����

6 学⣭活動や児童఍・生徒఍活動は、児童生徒にࡼる⮬Ⓨ的・⮬἞的࡞取組ࡀ᥎㐍ࢀࡉる࠺ࡼ指導、ᨭ᥼を⾜ࡗていࡲす࠿。 ���� ����

8
児童生徒にࡼる࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎活動を実᪋していࡲす࠿。㸦≉ู活動に఩⨨௜ࢀࡽࡅているᗂ児・㧗㱋⪅等とのゐྜࢀい活動
や、࠶いࡘࡉ㐠動、ዊ௙活動、㜵⅏活動等ࡴྵࡶ㸧

���� ����

10 ಖㆤ⪅࡝࡞に㐨ᚨのᤵᴗをබ㛤しࡲし࠿ࡓ。㸦本ᖺᗘのண定をྵࡴ㸧 ���� �����

23 ᬑẁのᤵᴗ࡛、児童生徒の学࠺ྜࡧሙを取ࡾධࢀていࡲす࠿。 ���� ����

25 ᬑẁのᤵᴗ࡛、児童生徒ࡀヰしྜ࠺活動を㏻して、考࠼をᗈࡾࡓࡵ῝ࡾࡓࡆするᶵ఍を設ࡅていࡲす࠿。 ���� ����

35 ᶍᨃᤵᴗや◊✲ᤵᴗ、஦౛◊✲࡝࡞、実㊶的࡞◊ಟを⾜ࡗていࡲす࠿。 ���� ����

36 ⌧⫋教育等࡛ࡁࡠࡉࠕのᤵᴗࠉ基♏・基本ࠝ改ゞ∧ࠞࠖを活⏝していࡲす࠿。 ���� ����

␒
ྕ

質ࠉ問ࠉ項ࠉ目
ᑠ学校

㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

୰学校
㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�
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3.8

Ꮫ⩦ពḧ Ꮫ⩦≧ἣ ゝㄒάື ⮬ᑛព㆑➼ つ⠊ព㆑ Ꮫᰯ⏕ά

小Ꮫᰯ➨䠑Ꮫᖺ 小Ꮫᰯ➨䠒Ꮫᖺ 中Ꮫᰯ➨䠍Ꮫᖺ 中Ꮫᰯ➨䠎Ꮫᖺ

㸯 ௧࿴㸰ᖺᗘ児❺⏕ᚐ質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝ(P8㤶ᕝ┴㔜Ⅼ㡯┠ཧ↷)

㸰 ௧࿴㸰ᖺᗘᏛᰯ質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝ

࠙ᑠ୰とࡶに、㹐㸯ࡽ࠿⫯定的ᅇ⟅の๭ྜࡀቑຍしࡓ質問項目ࠚ

࠙ᑠ୰とࡶに、㹐㸯ࡽ࠿⫯定的ᅇ⟅の๭ྜࡀῶᑡしࡓ質問項目ࠚ

令和２年度香川県学習状況調査

全体的な状況
Point ᲫᲨ児童生徒ឋբኡのኽௐについてƸ、ᬐ߷Ⴤ᣻ໜ᪮Ⴘ(P8)の中で、「ᙹርॖᜤ」

が᭗く、「学፼ॖഒ」が˯い状況にƋる。「学፼状況」「言語活動」「ᙹርॖᜤ」

「学校生活」Ƹ学年᧓のࠀが小さく、「学፼ॖഒ」「ᐯॖݭᜤ等」Ƹ、学年がɥ

がるにしたがって˯くƳっている。

ᲬᲨ学校ឋբኡのኽௐについてƸ、小・中学校とǋに、「学校からのऴإ提̓」「ȍ

ȃȈМ用のȫーȫ˺঺」「ICT 機器を活用した授業」に᧙して、Ꮙܭႎにׅሉし

たл合がମ年ࡇǑり᭗くƳっている。「授業π᧏」「ཎК活動」「話し合う活動」

に᧙してƸ、ମ年ࡇとൔ᠋してᏉܭႎにׅሉしたл合が˯くƳっている。

3.8
(Ⅼ) 

ͤP7 に♧しࢺ࣮ࣕࢳ࣮ࢲ࣮ࣞࡓ⾲♧のᡭ㡰にἢࡗて、学ᖺูにᲬ࡛ࣇࣛࢢ⾲♧

2 。࠿すࡲていࡗ⾜いて᝟ሗᥦ౪をࡘを᭦᪂し、学校の教育活動にࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ 2.1 10.2

4 いࡵࡌ、ᭀ力⾜ⅭࡀⓎ生しࡓ᫬の対ᛂࣝ࢔ࣗࢽ࣐にࡘいて、ಖㆤ⪅等࡬᝟ሗᥦ౪を⾜ࡗていࡲす࠿。 2.2 1.6

7 学校生活の୰࡛、児童生徒୍ே୍ேのࡉࡼをぢ௜ࡅ、児童生徒やಖㆤ⪅にఏ࠼る࡝࡞、✚ᴟ的にホ౯していࡲす࠿。 1.2 1.4

9 児童生徒ࢺࢵࢿ、ࡀのᮃࡲしい฼⏝にࡘいて⮬ࡽヰしྜい、࣮ࣝࣝをసᡂしていࡲす࠿。 6.9 5.2

13 ᫨ఇࡳやᨺㄢᚋの᫬㛫等を฼⏝しࡓ⿵充的࡞学習ࢺ࣮࣏ࢧを実᪋していࡲす࠿。 0.3 4.5

16 学習᪉ἲ㸦㐺ษにࢺ࣮ࣀをとる、ࢺࢫࢸの㛫㐪いを᣺ࡾ㏉ࡗて学習する࡝࡞㸧に関する指導をしていࡲす࠿。 1.2 1.4

18 児童生徒のⓎゝや活動の᫬㛫を☜ಖしてᤵᴗを㐍ࡵていࡲす࠿。 0.6 1.5

27 ኱ᆺᥦ♧⿦⨨㸦࣮ࢱࢡ࢙ࢪࣟࣉ、㟁Ꮚ㯮ᯈ等㸧等の㹇㹁㹒ᶵჾを活⏝しࡓᤵᴗを⾜ࡗていࡲす࠿。 3.0 5.8

32 児童生徒に୚ࡓ࠼ᐙᗞ学習のㄢ㢟にࡘいて、ホ౯・指導を⾜ࡗていࡲす࠿。㸦㛗ᮇఇᴗᮇ㛫୰のㄢ㢟は㝖ࡃ㸧 0.7 1.5

33 ᐙᗞ学習の取組として、学校࡛は、児童生徒にᐙᗞ࡛の学習᪉ἲ等をලయ౛をᣲࡽࡀ࡞ࡆ教࠼る࠺ࡼにしていࡲす࠿。 1.2 3.0

37 ๓ᖺᗘ、国や県の調査⤖ᯝをศᯒし、ලయ的࡞教育活動の改善に取ࡾ組ࡾࡔࢇḟᖺᗘの指導計画に཯ᫎࡾࡓࡏࡉしࡲし࠿ࡓ。 5.0 2.9

୰学校
㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

␒
ྕ

質ࠉ問ࠉ項ࠉ目
ᑠ学校

㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

1 ᆅᇦのேࡀ⮬⏤にᤵᴗཧほࡁ࡛ࡀ࡝࡞る学校බ㛤᪥を設ࡅていࡲす࠿。 ����� �����

5 児童生徒ࡀ学⣭や学校全య࡛目ᶆをᣢࡗて取ࡾ組ࡾࡔࢇᣮᡓしࡾࡓする活動を取ࡾධࢀていࡲす࠿。 ���� ����

6 学⣭活動や児童఍・生徒఍活動は、児童生徒にࡼる⮬Ⓨ的・⮬἞的࡞取組ࡀ᥎㐍ࢀࡉる࠺ࡼ指導、ᨭ᥼を⾜ࡗていࡲす࠿。 ���� ����

8
児童生徒にࡼる࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎活動を実᪋していࡲす࠿。㸦≉ู活動に఩⨨௜ࢀࡽࡅているᗂ児・㧗㱋⪅等とのゐྜࢀい活動
や、࠶いࡘࡉ㐠動、ዊ௙活動、㜵⅏活動等ࡴྵࡶ㸧

���� ����

10 ಖㆤ⪅࡝࡞に㐨ᚨのᤵᴗをබ㛤しࡲし࠿ࡓ。㸦本ᖺᗘのண定をྵࡴ㸧 ���� �����

23 ᬑẁのᤵᴗ࡛、児童生徒の学࠺ྜࡧሙを取ࡾධࢀていࡲす࠿。 ���� ����

25 ᬑẁのᤵᴗ࡛、児童生徒ࡀヰしྜ࠺活動を㏻して、考࠼をᗈࡾࡓࡵ῝ࡾࡓࡆするᶵ఍を設ࡅていࡲす࠿。 ���� ����

35 ᶍᨃᤵᴗや◊✲ᤵᴗ、஦౛◊✲࡝࡞、実㊶的࡞◊ಟを⾜ࡗていࡲす࠿。 ���� ����

36 ⌧⫋教育等࡛ࡁࡠࡉࠕのᤵᴗࠉ基♏・基本ࠝ改ゞ∧ࠞࠖを活⏝していࡲす࠿。 ���� ����

␒
ྕ

質ࠉ問ࠉ項ࠉ目
ᑠ学校

㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�

୰学校
㹐㸰�㹐㸯
ᕪ�SW�
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�� ᤵᴗ࡛࡟࠸ࡡ࠸࡚ࢆࢺ࣮ࣀࠊࡣ᭩ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚࠸ ���� ���� ���

�� Ꮫᰯࡣࡢࡃ⾜࡟ᴦ࡜࠸ࡋᛮ࠿ࡍࡲ࠸ ���� ���� ���

�� ศࡣࢁࡇ࡜࠸࡞ࡽ࠿ඛ⏕ࡸ཭࡟ࡕࡔ㉁ၥ࡚ࡋゎỴࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋ �9�� ���� ���
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� ᐙࡢே㸦඗ᘵጜጒࠋࢇࡏࡲࡳࡃࡩࡣ㸧࡜Ꮫᰯ࡛࡚࠸ࡘ࡟࡜ࡈࡁ࡛ࡢヰࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ ���� �9�� ���

�9 ᦠᖏ㟁ヰ࣒࣮ࢤࠊ࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫࡸᶵࢆ࡝࡞౑࠺ሙྜࠊᐙࡢே࡜Ỵࡓࡵ౑⏝࣮ࣝࣝࢆᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ ���9 �0�� ���

�� ᤵᴗࡢෆᐜࡢ࡝ࡀ⛬ᗘศࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠿ ���� ���� ��9
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�� ᤵᴗࡣᴦ࡜࠸ࡋᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ ���� ���� ���
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� ᏛᰯࢆࡾࡲࡁࡢᏲࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗ �9�9 9��� ���

�9 ᐙ࡛Ꮫᰯࡢᤵᴗࡢ᚟⩦ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ ���� ���� ��0

�� ཭㐩࡜ヰࠊࡁ࡜࠺ྜࡋ཭㐩ࡢヰࡸពぢ᭱ࢆᚋࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡃ⪺࡛ࡲ 9��� 9��� 0��

�� Ꮫ⣭࡛࡞ࢇࡳ༠ຊ࡚ࡋఱࡾࡸࢆ࠿㐙ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺ࠊࡆ ���� ���� 0��

�� ேࡢẼᣢࡀࡕศࡿ࠿ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 9��� 9��� 0��

�� ேࡢᙺࡘ❧࡟ே㛫࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 9��� 9��0 0��

�� ㏆ᡤࡢே࡟఍ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆࡘࡉ࠸࠶ࠊࡣࡁ࡜ࡓࡗ ���� �9�0 0��

�� ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ 9��� 9��9 0��

�� ᐙ࡛Ꮫᰯࡢᐟ㢟ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆ 9��� 9��� 0��

␒
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令和２年度香川県学習状況調査 

同一児童生徒の経年比較からうかがえる児童生徒質問紙調査結果 
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・「�3 Ѡࢍはڤき」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、小・ɶ学校ともにǄǅ್ƹい
で、ɥの学年Ǆど˯いͼ向にƋǔ。̒ 年度、小学校ᇹᲰ学年とɶ学校ᇹᲫ学年では、ኖ 14
ȝǤȳȈの᧏きがƋǔ。 

・「�5 授業はಏしいと࣬う」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、ମ年度とൔ᠋して、
小学校ᇹᲯ学年、ᇹᲰ学年とɶ学校ᇹᲫ学年でفьしていǔ。 

・「�7 Ƌきらめƣに取り組んでいǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、小・ɶ学校
ともにǄǅ್ƹいでƋǔ。 

 

Answer 

ぢࡀഴྥ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ㛵࡟Ꮫ⩦ពḧࠖࠕ

 ࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡽ
 Question 
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Ꮫ⩦ពḧ 

 

 ࠋ࠿ࡍ࡛ࡁዲࡣຮᙉ ��ۍ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡁዲࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡁዲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 
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 授業にƓいては、学፼活

動が、児童生徒にとってい

つもಏしいものƹかりで

はƋりません。そうした時

には、学ƿƜとのॖԛ˄け

をすǔƜともɟつの方ඥ

です。そǕとӷ時に、児童

生徒が「どんなᐯ分になり

たいのか」をよくᎋƑ、前

向きにᐯ分のٹや目標を

もつƜともٻЏです。 

「�3 Ѡࢍがڤき」とᏉ

定的にׅሉした児童生徒

のл合と「Ჱݩஹのٹや目 

 ࢆᶆ┠ࡸክࡢᑗ᮶ �ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡗࡶ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 
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標をもっていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒の

л合は、ɥの学年Ǆど˯くなǔͼ向がƋりますが、

小学校᭗学年からは「ᐯࠁ実現のഒ൭」が生ơてく

ǔとᚕǘǕています。児童生徒がݲしέのٹや目

標をもてǔよう、学校教育全体をᡫして、ǭȣȪǢ

教育等の取組もλǕながら、児童生徒の学፼ॖഒ

をૅƑていきましǐう。 
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・「�� ѠࢍƸڤき」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにǄǅ್ƹい
で、ɥの学年ǄƲ˯いͼӼにƋる。̒ 年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でƸ、ኖ ��
ȝǤȳȈの᧏きがƋる。�

・「�� 授業Ƹಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、
小学校ᇹ５学年、ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でفьしている。�

・「�� Ƌきらめƣに取り組んでいる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校
とǋにǄǅ್ƹいでƋる。�

 

Answer 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦ពḧࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ 
 Question 

  1 
Ꮫ⩦ពḧ 

 

�ࠋですかࡁ���ຮᙉはዲۍ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

 ⟆とᅇࠖࡁዲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡁዲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

�ࠋすかࡲいとᛮいࡋ���授業はᴦۍ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

 ⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

�㸣� 

࠼᪉をኚ࠼⪄ぢ᪉や、ࡁあるとࡀ���ศからない問題ۍ

なࡀら、あࡁらࡎࡵに取ࡾ組ࢇでいࡲすかࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

�⟆いるࠖとᅇ࡛ࢇ組ࡾ取ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕいるࠖ㸩࡛ࢇ組ࡾ取ࠕͤ
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Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�یる࠼Ꮫ⩦ពḧをᨭی
� 授業においてƸ、学፼活

動が、児童生徒にとってい

つǋಏしいǋのƹかりで

ƸƋりません。Ʀうした଺

にƸ、学ƿƜとのॖԛ˄け

をするƜとǋɟつの૾ඥ

です。Ʀれとӷ଺に、児童

生徒が「ƲんƳᐯЎにƳり

たいのか」をǑく考え、Э

ӼきにᐯЎのٹやႸ೅を

ǋつƜとǋ大Џです。�

「�� Ѡࢍがڤき」とᏉ

ႎにׅሉした児童生徒ܭ

のл合と「ᲱݩஹのٹやႸ�

���ᑗ᮶のክや┠ᶆをۍ

もࡗていࡲすかࠋ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

ͤ
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೅をǋっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒の

л合Ƹ、ɥの学年ǄƲ˯くƳるͼӼがƋりますが、

小学校᭗学年からƸ「ᐯࠁ実ྵのഒ൭」が生ơてく

ると言ǘれています。児童生徒がݲしέのٹやႸ

೅をǋてるǑう、学校教育μ˳を通して、ǭȣȪǢ

教育等の取組ǋ入れƳがら、児童生徒の学፼ॖഒ

をૅえていきましǐう。�

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Column 

- 13 - 

H29 H30 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 73.0 73.0 72.3 75.0

ᑠ㸴 ���� ���� ���� ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 ���� ���� ���� ����

25

30

35

��

��

50

55

��

��

70

75

��

��

90

H29 H30 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���� ���� ����

ᑠ㸴 ���� ���� ���� ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 ���� ���� ���� ����

25

30

35

��

��

50

55

��

��

70

75

��

��

90

H29 H30 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���� ���� ����

ᑠ㸴 ���� ���� ���� ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 ���� ���� ���� ����

25

30

35

��

��

50

55

��

��

70

75

��

��

90

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・「�� ѠࢍƸڤき」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにǄǅ್ƹい
で、ɥの学年ǄƲ˯いͼӼにƋる。̒ 年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でƸ、ኖ ��
ȝǤȳȈの᧏きがƋる。�

・「�� 授業Ƹಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、
小学校ᇹ５学年、ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でفьしている。�

・「�� Ƌきらめƣに取り組んでいる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校
とǋにǄǅ್ƹいでƋる。�

 

Answer 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦ពḧࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ 
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ƸƋりません。Ʀうした଺
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をするƜとǋɟつの૾ඥ

です。Ʀれとӷ଺に、児童
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ǋつƜとǋ大Џです。�
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೅をǋっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒の

л合Ƹ、ɥの学年ǄƲ˯くƳるͼӼがƋりますが、

小学校᭗学年からƸ「ᐯࠁ実ྵのഒ൭」が生ơてく

ると言ǘれています。児童生徒がݲしέのٹやႸ

೅をǋてるǑう、学校教育μ˳を通して、ǭȣȪǢ
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・「�� ѠࢍƸڤき」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにǄǅ್ƹい
で、ɥの学年ǄƲ˯いͼӼにƋる。̒ 年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でƸ、ኖ ��
ȝǤȳȈの᧏きがƋる。�

・「�� 授業Ƹಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、
小学校ᇹ５学年、ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でفьしている。�

・「�� Ƌきらめƣに取り組んでいる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校
とǋにǄǅ್ƹいでƋる。�

 

Answer 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦ពḧࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ 
 Question 

  1 
Ꮫ⩦ពḧ 

 

�ࠋですかࡁ���ຮᙉはዲۍ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

 ⟆とᅇࠖࡁዲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡁዲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 
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�㸣� 

࠼᪉をኚ࠼⪄ぢ᪉や、ࡁあるとࡀ���ศからない問題ۍ

なࡀら、あࡁらࡎࡵに取ࡾ組ࢇでいࡲすかࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�
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�⟆いるࠖとᅇ࡛ࢇ組ࡾ取ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕいるࠖ㸩࡛ࢇ組ࡾ取ࠕͤ
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Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�یる࠼Ꮫ⩦ពḧをᨭی
� 授業においてƸ、学፼活

動が、児童生徒にとってい

つǋಏしいǋのƹかりで

ƸƋりません。Ʀうした଺

にƸ、学ƿƜとのॖԛ˄け

をするƜとǋɟつの૾ඥ

です。Ʀれとӷ଺に、児童

生徒が「ƲんƳᐯЎにƳり

たいのか」をǑく考え、Э

ӼきにᐯЎのٹやႸ೅を

ǋつƜとǋ大Џです。�

「�� Ѡࢍがڤき」とᏉ

ႎにׅሉした児童生徒ܭ

のл合と「ᲱݩஹのٹやႸ�

���ᑗ᮶のክや┠ᶆをۍ

もࡗていࡲすかࠋ�
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೅をǋっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒の

л合Ƹ、ɥの学年ǄƲ˯くƳるͼӼがƋりますが、

小学校᭗学年からƸ「ᐯࠁ実ྵのഒ൭」が生ơてく

ると言ǘれています。児童生徒がݲしέのٹやႸ

೅をǋてるǑう、学校教育μ˳を通して、ǭȣȪǢ

教育等の取組ǋ入れƳがら、児童生徒の学፼ॖഒ

をૅえていきましǐう。�
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31ۍ 授業の᭱ᚋに、Ꮫ⩦内容を᣺ࡾ㏉る活動をࡼく

・「26 授業の内ܾがЎかる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小学生でǄǅ್ƹい、
中学生でƸ、ମ年ࡇǑりややถݲしている。ʻ年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年で
Ƹ、ኖ 11 ȝǤȳȈの᧏きがƋる。

・「31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動を行っている」とᏉܭႎにׅሉした児童生
徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、ᇹ６学年でややถݲしてい
る。中学校でƸفьͼӼにƋり、小学校とのࠀƸ小さくƳってきている。

・「28 ЎからƳいとƜǖをឋբしてᚐൿしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。

・「
Answer

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦≧ἣࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

「
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ࠋすかࡲࡾどの⛬ᗘศかࡀ授業の内容 26ۍ
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⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

28ۍ ศからないとࢁࡇはඛ⏕や཭㐩に質問ࡋてゎỴ

ࠋすかࡲていࡋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

(㸣)

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 78.3 78.6 79.7 82.3
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୰㸰 71.0 71.5 72.3 73.0
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ЎからƳいբ᫆をᚐൿするにƸ、˴に(ƲƜに)

ბႸし、ƲのǑうƳჷᜤや২Ꮱを活用しƳがら、

ƲのǑうに考えていけƹǑいのかをつかむ࣏ᙲが

Ƌります。ƦのためにƸ、Ӳ教ᅹ等の学፼を通ơ

て、ʙᝋをᙸるᙻໜをفやしたり、ᚐൿの૾ඥを

៲に˄けたりするƳƲ、「ƲのǑうに学ƿか」をଢ

ᄩにした授業づくりを行うƜとが大Џです。Ʀし

て、児童生徒ᐯ៲が、˴ がЎかったのか、˴ ができ

るǑうにƳったのか、という学፼内ܾƩけでƳく、

˴に(ƲƜに)ბႸし、ƲのǑうに考えたのか、Ʃれ

とʩ්し、ƲのǑうƳᙻໜや૾ඥをࢽたのか、と

いう学፼ᢅᆉについてǋਰりᡉるƜとができれ

ƹ、児童生徒の学びƸさらに深まるでしǐう。

児童生徒がᅈ会にЈた଺に、ಮŷƳբ᫆ᚐൿの

૾ඥをኺ᬴しておくƜとƸ᣻ᙲです。Ʀのために

ǋ、ჷᜤや২ᏡをјྙǑく፼ࢽするƩけでƸƳく、

話合いやਰりᡉりƳƲをॖ図ႎに取り入れていく

Ɯとで、ɼ˳ႎ・ң動ႎにբ᫆をᚐൿしていくщ

を育てていきましǐう。

ی問題をゎỴするຊを⫱てるی
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・「26 授業の内ܾがЎかる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小学生でǄǅ್ƹい、
中学生でƸ、ମ年ࡇǑりややถݲしている。ʻ年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年で
Ƹ、ኖ 11 ȝǤȳȈの᧏きがƋる。

・「31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動を行っている」とᏉܭႎにׅሉした児童生
徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、ᇹ６学年でややถݲしてい
る。中学校でƸفьͼӼにƋり、小学校とのࠀƸ小さくƳってきている。

・「28 ЎからƳいとƜǖをឋբしてᚐൿしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。
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50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

  

・「26 授業の内ܾがЎかる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小学生でǄǅ್ƹい、
中学生でƸ、ମ年ࡇǑりややถݲしている。ʻ年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年で
Ƹ、ኖ 11 ȝǤȳȈの᧏きがƋる。

・「31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動を行っている」とᏉܭႎにׅሉした児童生
徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、ᇹ６学年でややถݲしてい
る。中学校でƸفьͼӼにƋり、小学校とのࠀƸ小さくƳってきている。

・「28 ЎからƳいとƜǖをឋբしてᚐൿしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。

Answer

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦≧ἣࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

Question
㸰

Ꮫ⩦≧ἣ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࠋすかࡲࡾどの⛬ᗘศかࡀ授業の内容 26ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 74.4 73.2 72.6 73.1

ᑠ㸴 74.7 74.8 74.4 74.5

୰㸯 65.0 64.8 64.8 63.5

୰㸰 59.2 61.8 61.5 59.5

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

28ۍ ศからないとࢁࡇはඛ⏕や཭㐩に質問ࡋてゎỴ

ࠋすかࡲていࡋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

(㸣)

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 78.3 78.6 79.7 82.3

ᑠ㸴 80.9 80.0 81.8 82.1

୰㸯 73.3 73.3 73.6 75.6

୰㸰 71.0 71.5 72.3 73.0

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

ЎからƳいբ᫆をᚐൿするにƸ、˴に(ƲƜに)

ბႸし、ƲのǑうƳჷᜤや২Ꮱを活用しƳがら、

ƲのǑうに考えていけƹǑいのかをつかむ࣏ᙲが

Ƌります。ƦのためにƸ、Ӳ教ᅹ等の学፼を通ơ

て、ʙᝋをᙸるᙻໜをفやしたり、ᚐൿの૾ඥを

៲に˄けたりするƳƲ、「ƲのǑうに学ƿか」をଢ

ᄩにした授業づくりを行うƜとが大Џです。Ʀし

て、児童生徒ᐯ៲が、˴ がЎかったのか、˴ ができ

るǑうにƳったのか、という学፼内ܾƩけでƳく、

˴に(ƲƜに)ბႸし、ƲのǑうに考えたのか、Ʃれ

とʩ්し、ƲのǑうƳᙻໜや૾ඥをࢽたのか、と

いう学፼ᢅᆉについてǋਰりᡉるƜとができれ

ƹ、児童生徒の学びƸさらに深まるでしǐう。

児童生徒がᅈ会にЈた଺に、ಮŷƳբ᫆ᚐൿの

૾ඥをኺ᬴しておくƜとƸ᣻ᙲです。Ʀのために

ǋ、ჷᜤや২ᏡをјྙǑく፼ࢽするƩけでƸƳく、

話合いやਰりᡉりƳƲをॖ図ႎに取り入れていく

Ɯとで、ɼ˳ႎ・ң動ႎにբ᫆をᚐൿしていくщ

を育てていきましǐう。

ی問題をゎỴするຊを⫱てるی

Column
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⟆るࠖとᅇ࠿いศࡓいࡔࠕるࠖ㸩࠿ศࡃࡼࠕͤ

31ۍ 授業の᭱ᚋに、Ꮫ⩦内容を᣺ࡾ㏉る活動をࡼく

ࠋすかࡲているとᛮいࡗ⾜

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 76.6 77.2 76.5 78.0

ᑠ㸴 77.7 77.7 79.0 78.0

୰㸯 66.8 68.6 71.0 72.4

୰㸰 64.7 69.1 69.8 71.9

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

  

・「26 授業の内ܾがЎかる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小学生でǄǅ್ƹい、
中学生でƸ、ମ年ࡇǑりややถݲしている。ʻ年ࡇ、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年で
Ƹ、ኖ 11 ȝǤȳȈの᧏きがƋる。

・「31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動を行っている」とᏉܭႎにׅሉした児童生
徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、ᇹ６学年でややถݲしてい
る。中学校でƸفьͼӼにƋり、小学校とのࠀƸ小さくƳってきている。

・「28 ЎからƳいとƜǖをឋբしてᚐൿしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。

Answer

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛ⩦≧ἣࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

Question
㸰

Ꮫ⩦≧ἣ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࠋすかࡲࡾどの⛬ᗘศかࡀ授業の内容 26ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 74.4 73.2 72.6 73.1

ᑠ㸴 74.7 74.8 74.4 74.5

୰㸯 65.0 64.8 64.8 63.5

୰㸰 59.2 61.8 61.5 59.5

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

28ۍ ศからないとࢁࡇはඛ⏕や཭㐩に質問ࡋてゎỴ

ࠋすかࡲていࡋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

(㸣)

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 78.3 78.6 79.7 82.3

ᑠ㸴 80.9 80.0 81.8 82.1

୰㸯 73.3 73.3 73.6 75.6

୰㸰 71.0 71.5 72.3 73.0

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

ЎからƳいբ᫆をᚐൿするにƸ、˴に(ƲƜに)

ბႸし、ƲのǑうƳჷᜤや২Ꮱを活用しƳがら、

ƲのǑうに考えていけƹǑいのかをつかむ࣏ᙲが

Ƌります。ƦのためにƸ、Ӳ教ᅹ等の学፼を通ơ

て、ʙᝋをᙸるᙻໜをفやしたり、ᚐൿの૾ඥを

៲に˄けたりするƳƲ、「ƲのǑうに学ƿか」をଢ

ᄩにした授業づくりを行うƜとが大Џです。Ʀし

て、児童生徒ᐯ៲が、˴ がЎかったのか、˴ ができ

るǑうにƳったのか、という学፼内ܾƩけでƳく、

˴に(ƲƜに)ბႸし、ƲのǑうに考えたのか、Ʃれ

とʩ්し、ƲのǑうƳᙻໜや૾ඥをࢽたのか、と

いう学፼ᢅᆉについてǋਰりᡉるƜとができれ

ƹ、児童生徒の学びƸさらに深まるでしǐう。

児童生徒がᅈ会にЈた଺に、ಮŷƳբ᫆ᚐൿの

૾ඥをኺ᬴しておくƜとƸ᣻ᙲです。Ʀのために

ǋ、ჷᜤや২ᏡをјྙǑく፼ࢽするƩけでƸƳく、

話合いやਰりᡉりƳƲをॖ図ႎに取り入れていく

Ɯとで、ɼ˳ႎ・ң動ႎにբ᫆をᚐൿしていくщ

を育てていきましǐう。

ی問題をゎỴするຊを⫱てるی

Column

㸫����㸫
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��ۍ ᤵᴗ࡛ࠊࡣᏛ⣭ࡢࣉ࣮ࣝࢢࡸ୰࡛⮬ศ࡛ࡕࡓㄢ㢟

࠸ྜࡋヰࠊࡵ㞟ࢆ᝟ሗ࡚ࡅྥ࡟ゎỴࡢࡑࠊ࡚❧ࢆ

࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟Ꮫ⩦άືࡿࡍ⾲Ⓨ࡚ࡋ⌮ᩚࡽࡀ࡞

 Ƃ児童生徒ឋբኡƃ ࠋ࠿ࡍࡲ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 
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 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

Answer 

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

άື࠺ྜࡋ㛫࡛ヰࡢ࡜཭㐩ࡢᏛ⣭ࠊࡣᤵᴗ࡛ࡢᬑẁ ��ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡗ⾜ࡃࡼࢆ

・「�9、33 ᛅし合う活動を取りλǕた学፼の実଀」に᧙して、Ꮙ定的にׅሉした児童生徒
のл合は、ମ年度とൔ᠋して、小学校ᇹᲰ学年とɶ学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でถݲしてい
ǔ。ཎに、ឋբ᪮目 33 では、ɶ学校のถݲのл合が小学校とൔǂてٻきい。 

・「3� 授業でᐯ分のᎋƑをႆᘙすǔೞ会がɨƑらǕていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒
のл合は、ମ年度とൔ᠋して、小・ɶ学校ともにفьしてƓり、ɥの学年Ǆど᭗くなって
いǔ。 

・「35 ᛅし合う活動をᡫơて、ᐯ分のᎋƑを࠼ƛたり、ขめたりすǔƜとができていǔ」
とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、ឋբ᪮目 3� とӷಮに、ମ年度とൔ᠋して、小・
ɶ学校ともにややفьしてƓり、ɥの学年Ǆど᭗くなっていǔ。 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

ࡀᶵ఍ࡿࡍ⾲Ⓨࢆ࠼⪄ࡢศ⮬ࠊࡣᤵᴗ࡛ࡢᬑẁ ��ۍ

୚࡜ࡿ࠸࡚ࢀࡽ࠼ᛮࠋ࠿ࡍࡲ࠸ 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡁ࡛ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡿ࠸࡚ࡁ࡛ࠕͤ ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

�㸣� 

⮬ࠊ࡚ࡌ㏻ࢆάື࠺ྜࡋ㛫࡛ヰࡢ࡜཭㐩ࡢᏛ⣭ ��ۍ

ศࢆ࠼⪄ࡢᗈࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡵ῝ࠊࡾࡓࡆ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

�㸣� �㸣� 

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡿ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀࠕͤ

ぢࡀഴྥ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ㛵࡟ゝㄒάືࠖࠕ

 ࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡽ

 Question 
㸱 

ゝㄒάື 

�㸣� 

+�� +�� +�� +�� +�9 +�0 5㸯 5㸰
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㤶ᕝ┴ᩍ⫱࡚࡟࣮ࢱࣥࢭ 

 ࢢࣥࢽ࣮࣭ࣛࣈ࢕ࢸࢡ࢔

ㄪᰝ◊✲ࢺ࣮ࢱࢫ 
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��ۍ�授業では、Ꮫ⣭やࣉ࣮ࣝࢢの中で⮬ศࡕࡓで課題

を❧て、ࡑのゎỴにྥけて᝟ሗを㞟ࡵ、ヰࡋ合い

なࡀらᩚ理ࡋてⓎ⾲するᏛ⩦活動に取ࡾ組ࢇでい

�ࠋすかࡲ Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�
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 ⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

Answer�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

活動࠺合ࡋ���ᬑẁの授業では、Ꮫ⣭の཭㐩との間でヰۍ

をࡼく⾜ࡗているとᛮいࡲすかࠋ�

・「��、�� 話し合う活動を取り入れた学፼の実施」に᧙して、Ꮙܭႎにׅሉした児童生徒
のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でถݲしてい
る。ཎに、ឋբ᪮Ⴘ �� でƸ、中学校のถݲのл合が小学校とൔǂて大きい。�

・「�� 授業でᐯЎの考えを発ᘙする機会がɨえられている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒
のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小・中学校とǋにفьしており、ɥの学年ǄƲ᭗くƳって
いる。�

・「�� 話し合う活動を通ơて、ᐯЎの考えを広げたり、深めたりするƜとができている」
とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ឋբ᪮Ⴘ �� とӷಮに、ମ年ࡇとൔ᠋して、小・
中学校とǋにややفьしており、ɥの学年ǄƲ᭗くƳっている。�

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

ࡀをⓎ⾲するᶵ会࠼⪄���ᬑẁの授業では、⮬ศのۍ

୚࠼られているとᛮいࡲすかࠋ�

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

 ⟆ているࠖとᅇࡁ࡛ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡁ࡛ࠕͤ ⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

�㸣� 

⮬、てࡌ活動を㏻࠺合ࡋ���Ꮫ⣭の཭㐩との間でヰۍ

ศの⪃࠼をᗈࡾࡓࡵ῝、ࡾࡓࡆするࡇとࡀでࡁ

ていࡲすかࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�㸣� �㸣� 

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

 ⟆いるࠖとᅇ࡛ࢇ組ࡾ取ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕいるࠖ㸩࡛ࢇ組ࡾ取ࠕͤ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃゝㄒ活動ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ�
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のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でถݲしてい
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⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

・「4 ものƝとをஇࢸまでやりとƛて、うǕしかったƜとがƋǔ」とᏉ定的にׅሉした児童
生徒のл合は、学年間のࠀがǄとんどなく、᭗い൦แで್ƹいでƋǔ。 

・「5 むƣかしいƜとでも、ڂ૗をƓそǕないでਪ৆していǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生
徒のл合は、ମ年度とൔ᠋して、小・ɶ学校ともに、ややถݲしていǔ。 

・「6 ᐯ分にはよいとƜǖがƋǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、*30 年度以ᨀ、
小学校ᇹᲯ学年でややفь、ᇹᲰ学年でややถݲしていǔ。ɶ学校では、*�9 年度とൔ᠋
してفьしていǔが、ମ年度とൔ᠋すǔと、ややถݲしていǔ。 

・「7 や目標をもっていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、ɥの学年Ǆどٹஹのݩ
˯く、小学校ᇹᲰ学年とɶ学校ᇹᲫ学年でኖ 8�5 ȝǤȳȈの᧏きがƋǔ。 

Answer 
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Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 
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ぢࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡽ 

 Question 
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 Ƃ児童生徒ឋբኡƃ ࠋ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜
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⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

・「� ǋのƝとをஇࢸまでやりとげて、うれしかったƜとがƋる」とᏉܭႎにׅሉした児童
生徒のл合Ƹ、学年᧓のࠀがǄとんƲƳく、᭗い൦แで್ƹいでƋる。�

・「� むƣかしいƜとでǋ、ڂ૗をおƦれƳいでਪ৆している」とᏉܭႎにׅሉした児童生
徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小・中学校とǋに、ややถݲしている。�

・「� ᐯЎにƸǑいとƜǖがƋる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、*�� 年ࡇˌᨀ、
小学校ᇹ５学年でややفь、ᇹ６学年でややถݲしている。中学校でƸ、*�� 年ࡇとൔ᠋
してفьしているが、ମ年ࡇとൔ᠋すると、ややถݲしている。�

・「� ႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ɥの学年ǄƲܭやႸ೅をǋっている」とᏉٹஹのݩ
˯く、小学校ᇹ６学年と中学校ᇹᲫ学年でኖ ��� ȝǤȳȈの᧏きがƋる。�

Answer 

�㸣� 

�㸣� �㸣� 

�ࠋすかࡲていࡗ��ᑗ᮶のክや┠ᶆをもۍ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

 ⟆ているࠖとᅇࡗࡶࡀい࡞は࡛ࡾࡁࡗはࠕているࠖ㸩ࡗࡶࡾࡁࡗはࠕͤ

�㸣� 

ࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᑛព㆑等ࠖに関⮬ࠕ

ぢられࡓࡋࡲかࠋ 

 Question 
㸲 

⮬ᑛព㆑等 

�ࠋすかࡲあるとᛮいࡀࢁࡇいとࡼ、ศには⮬��ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

ࡋれないでᣮᡓࡑ࠾とでも、ኻᩋをࡇいࡋかࡎ��むۍ

ていࡲすかࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

ࡇࡓࡗかࡋれ࠺、てࡆとࡾでやࡲとを᭱ᚋࡈ��ものۍ

とࡀあࡲࡾすかࠋ� Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�⟆るࠖとᅇ࠶ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩࠶ࠕͤ
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ᑠ㸳 80.0 80.1 80.6 80.2

ᑠ㸴 ���� ���� ���� ����

୰㸯 77.1 76.9 78.0 76.6

୰㸰 ���� ���� ���� ����
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㸫����㸫
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ࡍࡲ࠸࡚ࡅຓ࡛ࢇ㐍ࠊࡣࡁ࡜ࡿ࠸࡚ࡗᅔࡀே ��ۍ

 ࠋ࠿

ࡍࡲ࠸ᛮ࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ே㛫ࡿ࠿ศࡀࡕẼᣢࡢே ��ۍ

 ࠋ࠿
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜࠸ࡓࡾ࡞࡟ே㛫ࡘ❧࡟ᙺࡢே ��ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

+�9 +�0 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���9 ���� �9��

ᑠ６ ���� ���9 ���� ����

୰㸯 ���0 ���� ���� �9��

୰㸰 ���� ���� ���� ����

�0

��

�0

��

90

+�9 +�0 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���� ���9 ���9

ᑠ６ ���9 ���� ���� ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 �0�� �0�0 �0�� ����

�0

��

�0

��

90

+�9 +�0 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���0 ���� �9��

ᑠ６ ���� ���� ���� ���9

୰㸯 ���9 ���9 ���0 �9��

୰㸰 ���� ���� ���� ����

�0

��

�0

��

90

+�9 +�0 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���9 ���� ���� ����

ᑠ６ ���� ���9 ���9 ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 ���0 ���� ���� ����

�0

��

�0

��

90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

Answer 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡅຓࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡿ࠸࡚ࡅຓࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

�㸣� 

�㸣� �㸣� 

 ⟆ᅇ࡜ࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

࡜ࡇ࠸࡞ࡅ࠸ࡶ࡚ࡗ࠶ࡀ⏤⌮࡞ࢇ࡝ࠊࡣࡵࡌ࠸ ��ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸ᛮ࡜ࡔ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

ぢࡀഴྥ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ㛵࡟つ⠊ព㆑ࠖࠕ

 ࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡽ

 Question 
㸳 

つ⠊ព㆑ 

・「10 ʴが׉っていǔときは、ᡶんでяけていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、
小・ɶ学校ともにفьͼ向にƋǔ。ӷಮに、「1� ʴのൢਤƪが分かǔʴ間になりたいと࣬
う」「14 ʴのࢫにᇌつʴ間になりたいと࣬う」とׅሉした児童生徒のл合も、小・ɶ学校
ともにفьͼ向にƋǔ。 

・「13 いơめは、どんな理ဌがƋってもいけないƜとだと࣬う」とׅሉした児童生徒のл
合は、ମ年度とൔ᠋して、小学校ᇹᲯ学年とɶ学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でややفьしてい
ǔ。 

・「ᙹርॖᜤ」に᧙すǔ᪮目にᏉ定的にׅሉすǔ児童生徒のл合は、فьͼ向にƋǔ。 
 

�㸣� 
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すࡲでຓけていࢇは、㐍ࡁているとࡗᅔࡀ���ேۍ

かࠋ�

すࡲいとᛮいࡓࡾศかるே間になࡀࡕ���ேのẼᣢۍ

かࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�ࠋすかࡲいとᛮいࡓࡾ���ேのᙺに❧つே間になۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

H29 H30 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���� ���� ����

ᑠ㸴 ���� ���� ���� ����

୰㸯 ���� ���� ���� ����

୰㸰 ���� ���� ���� ����

��

��

��

��

90

H29 H30 5㸯 5㸰
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Answer�

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�⟆ているࠖとᅇࡅຓࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡅຓࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�⟆とᅇࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�⟆とᅇࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

�㸣� �㸣� 

�⟆とᅇࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

とࡇてもいけないࡗあࡀ⏤な理ࢇは、どࡵࡌ���いۍ

�ࠋすかࡲとᛮいࡔ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃつ⠊ព㆑ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ�

 Question 
㸳�

つ⠊ព㆑�

・「�� ʴが׉っているときƸ、ᡶんでяけている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。ӷಮに、「�� ʴの気ਤƪがЎかるʴ᧓にƳりたいと࣬
う」「�� ʴのࢫにᇌつʴ᧓にƳりたいと࣬う」とׅሉした児童生徒のл合ǋ、小・中学校
とǋにفьͼӼにƋる。�

・「�� いơめƸ、ƲんƳྸဌがƋってǋいけƳいƜとƩと࣬う」とׅሉした児童生徒のл
合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年と中学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でややفьしてい
る。�

・「ᙹርॖᜤ」に᧙する᪮ႸにᏉܭႎにׅሉする児童生徒のл合Ƹ、فьͼӼにƋる。�
�

�㸣� 
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Answer�

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

�⟆ているࠖとᅇࡅຓࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡅຓࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�
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Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�⟆とᅇࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

�㸣� �㸣� 

�⟆とᅇࠖ࠺ᛮࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

とࡇてもいけないࡗあࡀ⏤な理ࢇは、どࡵࡌ���いۍ

�ࠋすかࡲとᛮいࡔ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃつ⠊ព㆑ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ�

 Question 
㸳�

つ⠊ព㆑�

・「�� ʴが׉っているときƸ、ᡶんでяけている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小・中学校とǋにفьͼӼにƋる。ӷಮに、「�� ʴの気ਤƪがЎかるʴ᧓にƳりたいと࣬
う」「�� ʴのࢫにᇌつʴ᧓にƳりたいと࣬う」とׅሉした児童生徒のл合ǋ、小・中学校
とǋにفьͼӼにƋる。�

・「�� いơめƸ、ƲんƳྸဌがƋってǋいけƳいƜとƩと࣬う」とׅሉした児童生徒のл
合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年と中学校ᇹᲫ学年、ᇹᲬ学年でややفьしてい
る。�

・「ᙹርॖᜤ」に᧙する᪮ႸにᏉܭႎにׅሉする児童生徒のл合Ƹ、فьͼӼにƋる。�
�

�㸣� 

ᶘ
調
査
結
果(

֓
࿦)

㸫����㸫
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ࠋすかࡲいとᛮいࡋᏛᰯに⾜くのはᴦ 46ۍ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 86.1 86.2 85.8 86.6

ᑠ㸴 86.8 87.3 87.3 86.4

୰㸯 86.9 86.5 86.5 82.2

୰㸰 86.4 86.7 87.5 82.9

60

65

70

75

80

85

90

R㸯 R㸰

ᑠ㸳 78.5 80.3

ᑠ㸴 81.6 81.1

୰㸯 80.2 80.8

୰㸰 79.2 76.4

60

65

70

75

80

85

90

47.5 

47.2 

47.7 

40.9 

32.8 

33.9 

33.1 

35.6 

13.4 

12.9 

13.1 

16.6 

6.2 

5.9 

6.0 

6.9 

0 20 40 60 80 100

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖

あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない

Answer

(㸣)
(㸣)

(㸣) 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛᰯ⏕活ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

Question
㸴

Ꮫᰯ⏕活

・「47 学ኢǈんƳでңщして˴かをやり᡾げ、うれしかったƜとがƋる」とᏉܭႎにׅሉ
した児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ 5 学年をᨊき、ถݲしており、中学
校でถݲのл合が大きい。

・「48 学ኢでƸ、安心してᐯЎのॖᙸを言うƜとができる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒
のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、小学校ᇹ６学年、中学校ᇹᲫ
学年、ᇹᲬ学年でややถݲしている。また、ɥの学年ǄƲ᭗くƳっている。

・「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ
᠋して、小学校ᇹ 5 学年と中学校ᇹ 1 学年でややفьし、小学校ᇹ 6 学年と中学校ᇹ 2
学年でถݲしている。

Close-up

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ŠRᲬ年ࡇኽௐ

「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉ

した児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにኖ 80Ჟです

が、ԁܭႎƳׅሉをした児童生徒ǋɟܭのл合でנ܍す

るƜとから、Ӳ学校においてƸ、ࡽきዓきᐯ校の状況を

把握したɥで、μての児童生徒にしっかりとႸをӼけ、

ᢘЏƳ᧙ǘりやૅੲを行っていくƜとが൭められます。

授業のנり૾や学校生活のಮ子ƳƲをਰりᡉり、ોめ

て児童生徒のۋをᙸႺし、児童生徒ǁの̾Кの᧙ǘりや

ᨼׇの中でのૅੲのˁ૾を考えるƜとǋ大Џです。

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࡋれ࠺、ࡆ㐙ࡾてఱかをやࡋなで༠ຊࢇࡳᏛ⣭ 47ۍ

かࡇࡓࡗとࡀあࡲࡾすかࠋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇ࠶ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩࠶ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

でࡀとࡇ࠺て⮬ศのពぢをゝࡋᏛ⣭では、Ᏻᚰ 48ۍ

ࠋすかࡲࡁ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇࡁ࡛ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩ࡁ࡛ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 71.5 71.6 71.2 72.2

ᑠ㸴 75.3 75.2 74.9 74.5

୰㸯 78.5 78.3 78.3 78.0

୰㸰 79.2 78.4 80.3 79.2

60

65

70

75

80

85

90
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・「47 学ኢǈんƳでңщして˴かをやり᡾げ、うれしかったƜとがƋる」とᏉܭႎにׅሉ
した児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ 5 学年をᨊき、ถݲしており、中学
校でถݲのл合が大きい。

・「48 学ኢでƸ、安心してᐯЎのॖᙸを言うƜとができる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒
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・「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ
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Close-up

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ŠRᲬ年ࡇኽௐ

「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉ

した児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにኖ 80Ჟです

が、ԁܭႎƳׅሉをした児童生徒ǋɟܭのл合でנ܍す

るƜとから、Ӳ学校においてƸ、ࡽきዓきᐯ校の状況を

把握したɥで、μての児童生徒にしっかりとႸをӼけ、

ᢘЏƳ᧙ǘりやૅੲを行っていくƜとが൭められます。

授業のנり૾や学校生活のಮ子ƳƲをਰりᡉり、ોめ

て児童生徒のۋをᙸႺし、児童生徒ǁの̾Кの᧙ǘりや

ᨼׇの中でのૅੲのˁ૾を考えるƜとǋ大Џです。

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࡋれ࠺、ࡆ㐙ࡾてఱかをやࡋなで༠ຊࢇࡳᏛ⣭ 47ۍ

かࡇࡓࡗとࡀあࡲࡾすかࠋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇ࠶ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩࠶ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

でࡀとࡇ࠺て⮬ศのពぢをゝࡋᏛ⣭では、Ᏻᚰ 48ۍ

ࠋすかࡲࡁ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇࡁ࡛ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩ࡁ࡛ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 71.5 71.6 71.2 72.2

ᑠ㸴 75.3 75.2 74.9 74.5

୰㸯 78.5 78.3 78.3 78.0

୰㸰 79.2 78.4 80.3 79.2
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ࠋすかࡲいとᛮいࡋᏛᰯに⾜くのはᴦ 46ۍ
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Answer

(㸣)
(㸣)

(㸣) 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛᰯ⏕活ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

Question
㸴

Ꮫᰯ⏕活

・「47 学ኢǈんƳでңщして˴かをやり᡾げ、うれしかったƜとがƋる」とᏉܭႎにׅሉ
した児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ 5 学年をᨊき、ถݲしており、中学
校でถݲのл合が大きい。

・「48 学ኢでƸ、安心してᐯЎのॖᙸを言うƜとができる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒
のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、小学校ᇹ６学年、中学校ᇹᲫ
学年、ᇹᲬ学年でややถݲしている。また、ɥの学年ǄƲ᭗くƳっている。

・「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ
᠋して、小学校ᇹ 5 学年と中学校ᇹ 1 学年でややفьし、小学校ᇹ 6 学年と中学校ᇹ 2
学年でถݲしている。

Close-up

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ŠRᲬ年ࡇኽௐ

「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉ

した児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにኖ 80Ჟです

が、ԁܭႎƳׅሉをした児童生徒ǋɟܭのл合でנ܍す

るƜとから、Ӳ学校においてƸ、ࡽきዓきᐯ校の状況を

把握したɥで、μての児童生徒にしっかりとႸをӼけ、

ᢘЏƳ᧙ǘりやૅੲを行っていくƜとが൭められます。

授業のנり૾や学校生活のಮ子ƳƲをਰりᡉり、ોめ

て児童生徒のۋをᙸႺし、児童生徒ǁの̾Кの᧙ǘりや

ᨼׇの中でのૅੲのˁ૾を考えるƜとǋ大Џです。

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࡋれ࠺、ࡆ㐙ࡾてఱかをやࡋなで༠ຊࢇࡳᏛ⣭ 47ۍ

かࡇࡓࡗとࡀあࡲࡾすかࠋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇ࠶ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩࠶ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

でࡀとࡇ࠺て⮬ศのពぢをゝࡋᏛ⣭では、Ᏻᚰ 48ۍ

ࠋすかࡲࡁ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇࡁ࡛ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩ࡁ࡛ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋
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ᑠ㸳 71.5 71.6 71.2 72.2
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୰㸯 78.5 78.3 78.3 78.0
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Answer

(㸣)
(㸣)

(㸣) 

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᏛᰯ⏕活ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ

Question
㸴

Ꮫᰯ⏕活

・「47 学ኢǈんƳでңщして˴かをやり᡾げ、うれしかったƜとがƋる」とᏉܭႎにׅሉ
した児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ 5 学年をᨊき、ถݲしており、中学
校でถݲのл合が大きい。

・「48 学ኢでƸ、安心してᐯЎのॖᙸを言うƜとができる」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒
のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ᠋して、小学校ᇹ５学年でややفь、小学校ᇹ６学年、中学校ᇹᲫ
学年、ᇹᲬ学年でややถݲしている。また、ɥの学年ǄƲ᭗くƳっている。

・「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇとൔ
᠋して、小学校ᇹ 5 学年と中学校ᇹ 1 学年でややفьし、小学校ᇹ 6 学年と中学校ᇹ 2
学年でถݲしている。

Close-up

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

ŠRᲬ年ࡇኽௐ

「46 学校に行くのƸಏしいと࣬う」とᏉܭႎにׅሉ

した児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにኖ 80Ჟです

が、ԁܭႎƳׅሉをした児童生徒ǋɟܭのл合でנ܍す

るƜとから、Ӳ学校においてƸ、ࡽきዓきᐯ校の状況を

把握したɥで、μての児童生徒にしっかりとႸをӼけ、

ᢘЏƳ᧙ǘりやૅੲを行っていくƜとが൭められます。

授業のנり૾や学校生活のಮ子ƳƲをਰりᡉり、ોめ

て児童生徒のۋをᙸႺし、児童生徒ǁの̾Кの᧙ǘりや

ᨼׇの中でのૅੲのˁ૾を考えるƜとǋ大Џです。

⟆とᅇࠖ࠺ᛮࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖ࠺ᛮࠕͤ

(㸣)

ࡋれ࠺、ࡆ㐙ࡾてఱかをやࡋなで༠ຊࢇࡳᏛ⣭ 47ۍ

かࡇࡓࡗとࡀあࡲࡾすかࠋ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇ࠶ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩࠶ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

でࡀとࡇ࠺て⮬ศのពぢをゝࡋᏛ⣭では、Ᏻᚰ 48ۍ

ࠋすかࡲࡁ
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆るࠖとᅇࡁ࡛ࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕるࠖ㸩ࡁ࡛ࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 71.5 71.6 71.2 72.2

ᑠ㸴 75.3 75.2 74.9 74.5
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 ࠊ�᭶㹼㔠᭙᪥�ᬑẁࠊ࡟ᤵᴗ᫬㛫௨እࡢᏛᰯ ��ۍ

㸯᪥ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝࡟᫬㛫ࠊㄞ᭩ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆ 
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

ࢁࡇ࡜ࡓ࠼㛫㐪ࠊ࡚࠸ࡘ࡟ၥ㢟ࡓ࠼㛫㐪࡛ࢺࢫࢸ ��ۍ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋᚋ࡛ຮᙉࢆ

㸯᪥ࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧ࠊ࡟ᤵᴗ௨እࡢᏛᰯ ��ۍ

  ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆຮᙉࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ࠶

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 
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Answer 

         ⟆ᅇ࡜㸯᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ

�㸣� 

�㸣� 

�㸣� 

 ⟆ᅇ࡜㸯᫬㛫௨ୖࠖࠕͤ
Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

�㸣� 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕͤ

ぢࡀഴྥ࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟㉁ၥ⣬ㄪᰝ⤖ᯝࡿࢃ㛵࡟ࠖ⩦ᐙᗞᏛࠕ

 ࠋ࠿ࡓࡋࡲࢀࡽ

 Question 
㸵 

ᐙᗞᏛ⩦ 

・「36 ܼで計画をᇌててѠࢍしていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、ମ年度と
ൔ᠋して、小学校ᇹᲯ学年、ɶ学校ᇹᲬ学年でややفь、小学校ᇹᲰ学年、ɶ学校ᇹᲫ学
年でややถݲしていǔ。 

・「40 ȆǹȈで間ᢌƑたբ᫆をࢸでѠࢍしていǔ」とᏉ定的にׅሉした児童生徒のл合は、
小学校でถݲͼ向、ɶ学校ではفьͼ向にƋǔ。 

・「41 ଐの学፼時間」が「Ძ時間以ɥ」とׅሉした児童生徒のл合は、小・ɶ学校とも࠯
にถݲͼ向にƋったが、ମ年度とൔ᠋して、ɶ学校でややفьしていǔ。 

・「45 ଐのᛠ୿時間」が「Ძ時間以ɥ」とׅሉした児童生徒のл合は、小・ɶ学校とも࠯
にǄǅ್ƹいで、ɦの学年Ǆど᭗くなっていǔ。 

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

 ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠕ㸩ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕͤ

 ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋࢆຮᙉ࡚࡚❧ࢆ⏬ᐙ࡛⮬ศ࡛ィ ��ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ 
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Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋ 

+�9 +�0 5㸯 5㸰

ᑠ㸳 ���� ���9 ���� ����

ᑠ６ �9�� �9�� ���� ����

୰㸯 ���� ���9 ���� ���9

୰㸰 �0�0 �0�� ���� �9��

�0

�0

�0

�0

�0

90

- 19 - 
 

�、�᭶㹼㔠᭙᪥����Ꮫᰯの授業᫬間以እに、ᬑẁۍ

㸯᪥にどれくらいの᫬間、ㄞ᭩をࡲࡋすかࠋ�
Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

ࢁࡇとࡓ࠼問題について、間㐪ࡓ࠼で間㐪ࢺࢫࢸ���ۍ

をᚋでຮᙉࡋていࡲすかࠋ�

���Ꮫᰯの授業以እに、ᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ۍ

あࡾࡓどれくらいの᫬間、ຮᙉをࡲࡋすかࠋ��
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Answer�

�⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ � �       

�㸣� 

�㸣� 

�㸣� 

 ⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ
Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

 ⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᐙᗞᏛ⩦ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ�

 Question 
㸵�

ᐙᗞᏛ⩦�

・「�� ܼでᚘဒをᇌててѠࢍしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、ମ年ࡇと
ൔ᠋して、小学校ᇹ５学年、中学校ᇹᲬ学年でややفь、小学校ᇹ６学年、中学校ᇹᲫ学
年でややถݲしている。�

・「�� ȆǹȈで᧓ᢌえたբ᫆をࢸでѠࢍしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小学校でถݲͼӼ、中学校でƸفьͼӼにƋる。�

・「�� ଐの学፼଺᧓」が「Ძ଺᧓ˌɥ」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋ࠯
にถݲͼӼにƋったが、ମ年ࡇとൔ᠋して、中学校でややفьしている。�

・「�� ଐのᛠ書଺᧓」が「Ძ଺᧓ˌɥ」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋ࠯
にǄǅ್ƹいで、ɦの学年ǄƲ᭗くƳっている。�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

 ⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

�ࠋすかࡲていࡋ���ᐙで⮬ศでィ⏬を❧ててຮᙉをۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�
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�⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ � �       
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 ⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ
Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

�㸣� 

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ�

 ⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

ぢࡀなഴྥ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃᐙᗞᏛ⩦ࠖに関ࠕ

られࡓࡋࡲかࠋ�
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ᐙᗞᏛ⩦�
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年でややถݲしている。�

・「�� ȆǹȈで᧓ᢌえたբ᫆をࢸでѠࢍしている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、
小学校でถݲͼӼ、中学校でƸفьͼӼにƋる。�

・「�� ଐの学፼଺᧓」が「Ძ଺᧓ˌɥ」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋ࠯
にถݲͼӼにƋったが、ମ年ࡇとൔ᠋して、中学校でややفьしている。�

・「�� ଐのᛠ書଺᧓」が「Ძ଺᧓ˌɥ」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋ࠯
にǄǅ್ƹいで、ɦの学年ǄƲ᭗くƳっている。�

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋�

 ⟆しているࠖとᅇࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕしているࠖ㸩ࠕͤ

�ࠋすかࡲていࡋ���ᐙで⮬ศでィ⏬を❧ててຮᙉをۍ
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 18ۍ

  Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 36.5 37.5 36.3 37.1
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20

30

40

50

60

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 27.4 31.3 32.0 34.4

ᑠ㸴 31.8 38.7 38.8 42.2

୰㸯 44.1 46.9 49.8 50.4

୰㸰 55.1 54.7 56.9 58.7
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⟆㸰᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

Answer

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

 17ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

(㸣)

㸰᫬㛫௨ୖࠖと

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

19ۍ ᦠᖏ㟁ヰや࣒࣮ࢤ、࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫᶵなどを౑࠺ሙ合、

ᐙのேとỴࡓࡵ౑⏝࣮ࣝࣝをᏲࡗていࡲすかࠋ  

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

⟆ているࠖとᅇࡗᏲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡗᏲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋
㸯᫬㛫௨ୖࠖとࠕͤ⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

(㸣)

یᐙᗞと༠ຊを、࠺ࡼるࡁᕫ⟶理で⮬ࡀ児❺⏕ᚐی

なഴ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃの฼⏝ࠖに関࢔࢕ࢹ࣓ࠕ

ࠋかࡓࡋࡲぢられࡀྥ

Question
㸶

の࢔࢕ࢹ࣓
฼⏝

・「17 普段、1 ଐ࢘たりᲬ଺᧓ˌɥȆȬȓǲーȠをしている」とׅሉした児童生徒のл合
Ƹ、Ʋの学年ǋفьした H30 年ࡇˌᨀ、中学校でถݲͼӼにƋる。また、小・中学校の
。Ƹ小さくƳっているࠀ

・「18 普段、1 ଐ࢘たり 1 ଺᧓ˌɥ、通話やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしている(ǲーȠ
Ƹᨊく)」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにفьͼӼにƋり、ɥの学年ǄƲ
᭗くƳっている。

・「19 ܼのʴとൿめたȫーȫをܣっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・
中学校とǋにفьͼӼにƋる。

❺児ی ᚐ ⮬ ⟶理 ᐙᗞ、࠺ࡼるࡁ ༠ຊをی

ǲーȠ機やǹȞーȈȕǩȳ等の普ӏがᡶんでいま

す。また、ஹ年ࡇからƸ、小・中学校において 1 ʴ

1 Өᇢ஛の̅用がڼまります。ƜのǑうƳ状況にお

いてƸ、ऴإȢȩȫに᧙する学፼やͤࡍƳ生活に᧙

する学፼等を通して、˴のためにƲのǑうに̅用す

るのかを児童生徒が考え、ᐯࠁሥྸするщを˄けて

いくƜとが大Џです。

児童生徒の実७にࣖơたਦݰを、ܼࡊとңщしƳ

がらᡶめていきましǐう。

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 9.3 8.2 7.4 6.3

ᑠ㸴 9.7 6.8 5.8 5.4

୰㸯 10.4 9.8 6.7 4.9

୰㸰 8.5 7.7 6.7 4.6
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ӷ学年児童生徒ኺ年

ͤ質問㡯┠ 19 について

⟆ていないࠖとᅇࡗᣢࠕ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 35.3 32.0 31.6 29.8

ᑠ㸴 30.2 23.8 24.2 23.3

୰㸯 21.0 19.7 16.6 16.1

୰㸰 13.7 13.3 13.0 11.3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

᠋

ͤ質問㡯┠ 18 について

ていないࠖとࡋ⏝඲く฼ࠕ⟆ていないࠖとᅇࡋ⏝඲く฼ࠕ
(㸣) 

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 65.1 64.5 67.8 72.6

ᑠ㸴 63.3 65.1 68.4 70.1

୰㸯 55.2 57.4 61.7 66.7

୰㸰 52.7 52.4 55.9 60.6
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Answer

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

 17ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

(㸣)

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

19ۍ ᦠᖏ㟁ヰや࣒࣮ࢤ、࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫᶵなどを౑࠺ሙ合、

ᐙのேとỴࡓࡵ౑⏝࣮ࣝࣝをᏲࡗていࡲすかࠋ  

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆ているࠖとᅇࡗᏲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡗᏲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋
⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

(㸣)

یᐙᗞと༠ຊを、࠺ࡼるࡁᕫ⟶理で⮬ࡀ児❺⏕ᚐی

なഴ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃの฼⏝ࠖに関࢔࢕ࢹ࣓ࠕ

ࠋかࡓࡋࡲぢられࡀྥ

Question
㸶

の࢔࢕ࢹ࣓
฼⏝

・「17 普段、1 ଐ࢘たりᲬ଺᧓ˌɥȆȬȓǲーȠをしている」とׅሉした児童生徒のл合
Ƹ、Ʋの学年ǋفьした H30 年ࡇˌᨀ、中学校でถݲͼӼにƋる。また、小・中学校の
。Ƹ小さくƳっているࠀ

・「18 普段、1 ଐ࢘たり 1 ଺᧓ˌɥ、通話やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしている(ǲーȠ
Ƹᨊく)」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにفьͼӼにƋり、ɥの学年ǄƲ
᭗くƳっている。

・「19 ܼのʴとൿめたȫーȫをܣっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・
中学校とǋにفьͼӼにƋる。

ǲーȠ機やǹȞーȈȕǩȳ等の普ӏがᡶんでいま

す。また、ஹ年ࡇからƸ、小・中学校において 1 ʴ

1 Өᇢ஛の̅用がڼまります。ƜのǑうƳ状況にお

いてƸ、ऴإȢȩȫに᧙する学፼やͤࡍƳ生活に᧙

する学፼等を通して、˴のためにƲのǑうに̅用す

るのかを児童生徒が考え、ᐯࠁሥྸするщを˄けて

いくƜとが大Џです。

児童生徒の実७にࣖơたਦݰを、ܼࡊとңщしƳ

がらᡶめていきましǐう。
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Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

 17ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

(㸣)

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

19ۍ ᦠᖏ㟁ヰや࣒࣮ࢤ、࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫᶵなどを౑࠺ሙ合、

ᐙのேとỴࡓࡵ౑⏝࣮ࣝࣝをᏲࡗていࡲすかࠋ  

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆ているࠖとᅇࡗᏲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡗᏲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋
⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

(㸣)

یᐙᗞと༠ຊを、࠺ࡼるࡁᕫ⟶理で⮬ࡀ児❺⏕ᚐی

なഴ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃの฼⏝ࠖに関࢔࢕ࢹ࣓ࠕ

ࠋかࡓࡋࡲぢられࡀྥ

Question
㸶

の࢔࢕ࢹ࣓
฼⏝

・「17 普段、1 ଐ࢘たりᲬ଺᧓ˌɥȆȬȓǲーȠをしている」とׅሉした児童生徒のл合
Ƹ、Ʋの学年ǋفьした H30 年ࡇˌᨀ、中学校でถݲͼӼにƋる。また、小・中学校の
。Ƹ小さくƳっているࠀ

・「18 普段、1 ଐ࢘たり 1 ଺᧓ˌɥ、通話やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしている(ǲーȠ
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・「19 ܼのʴとൿめたȫーȫをܣっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・
中学校とǋにفьͼӼにƋる。
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する学፼等を通して、˴のためにƲのǑうに̅用す

るのかを児童生徒が考え、ᐯࠁሥྸするщを˄けて

いくƜとが大Џです。

児童生徒の実७にࣖơたਦݰを、ܼࡊとңщしƳ

がらᡶめていきましǐう。
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ᑠ㸳 35.3 32.0 31.6 29.8

ᑠ㸴 30.2 23.8 24.2 23.3

୰㸯 21.0 19.7 16.6 16.1

୰㸰 13.7 13.3 13.0 11.3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

ͤ質問㡯┠ 18 について

⟆ていないࠖとᅇࡋ⏝඲く฼ࠕ
(㸣) 

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 65.1 64.5 67.8 72.6

ᑠ㸴 63.3 65.1 68.4 70.1

୰㸯 55.2 57.4 61.7 66.7

୰㸰 52.7 52.4 55.9 60.6
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 18ۍ

  Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 36.5 37.5 36.3 37.1

ᑠ㸴 37.0 39.9 37.1 38.2

୰㸯 36.9 40.5 37.9 37.6

୰㸰 40.6 41.1 40.0 39.2

20

30

40

50

60

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 27.4 31.3 32.0 34.4

ᑠ㸴 31.8 38.7 38.8 42.2

୰㸯 44.1 46.9 49.8 50.4

୰㸰 55.1 54.7 56.9 58.7
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⟆㸰᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

Answer

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

 17ۍ

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

(㸣)

(㸣)

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

19ۍ ᦠᖏ㟁ヰや࣒࣮ࢤ、࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫᶵなどを౑࠺ሙ合、

ᐙのேとỴࡓࡵ౑⏝࣮ࣝࣝをᏲࡗていࡲすかࠋ  

Ƃ児童生徒ឋբኡƃ

⟆ているࠖとᅇࡗᏲࡤ࠼とい࠿ࡽࡕ࡝ࠕているࠖ㸩ࡗᏲࠕͤ

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋
⟆㸯᫬㛫௨ୖࠖとᅇࠕͤ

(㸣)

یᐙᗞと༠ຊを、࠺ࡼるࡁᕫ⟶理で⮬ࡀ児❺⏕ᚐی

なഴ࠺ࡼる質問⣬ㄪᰝ⤖ᯝについては、どのࢃの฼⏝ࠖに関࢔࢕ࢹ࣓ࠕ

ࠋかࡓࡋࡲぢられࡀྥ

Question
㸶

の࢔࢕ࢹ࣓
฼⏝

・「17 普段、1 ଐ࢘たりᲬ଺᧓ˌɥȆȬȓǲーȠをしている」とׅሉした児童生徒のл合
Ƹ、Ʋの学年ǋفьした H30 年ࡇˌᨀ、中学校でถݲͼӼにƋる。また、小・中学校の
。Ƹ小さくƳっているࠀ

・「18 普段、1 ଐ࢘たり 1 ଺᧓ˌɥ、通話やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしている(ǲーȠ
Ƹᨊく)」とׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・中学校とǋにفьͼӼにƋり、ɥの学年ǄƲ
᭗くƳっている。

・「19 ܼのʴとൿめたȫーȫをܣっている」とᏉܭႎにׅሉした児童生徒のл合Ƹ、小・
中学校とǋにفьͼӼにƋる。

ǲーȠ機やǹȞーȈȕǩȳ等の普ӏがᡶんでいま

す。また、ஹ年ࡇからƸ、小・中学校において 1 ʴ

1 Өᇢ஛の̅用がڼまります。ƜのǑうƳ状況にお

いてƸ、ऴإȢȩȫに᧙する学፼やͤࡍƳ生活に᧙

する学፼等を通して、˴のためにƲのǑうに̅用す

るのかを児童生徒が考え、ᐯࠁሥྸするщを˄けて

いくƜとが大Џです。

児童生徒の実७にࣖơたਦݰを、ܼࡊとңщしƳ

がらᡶめていきましǐう。

Šӷ学年児童生徒ኺ年ൔ᠋

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 9.3 8.2 7.4 6.3

ᑠ㸴 9.7 6.8 5.8 5.4

୰㸯 10.4 9.8 6.7 4.9

୰㸰 8.5 7.7 6.7 4.6

0

5

10

15

Close-up

15

(㸣) 

ͤ質問㡯┠ 19 について

⟆ていないࠖとᅇࡗᣢࠕ

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 35.3 32.0 31.6 29.8

ᑠ㸴 30.2 23.8 24.2 23.3

୰㸯 21.0 19.7 16.6 16.1

୰㸰 13.7 13.3 13.0 11.3

0
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10
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20

25

30

35

4040

ͤ質問㡯┠ 18 について

⟆ていないࠖとᅇࡋ⏝඲く฼ࠕ

4040

(㸣) 

H29 H30 R㸯 R㸰

ᑠ㸳 65.1 64.5 67.8 72.6

ᑠ㸴 63.3 65.1 68.4 70.1

୰㸯 55.2 57.4 61.7 66.7

୰㸰 52.7 52.4 55.9 60.6

40

45

50

55

60

65

70

75

80
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㸯 質問内容一覧 
児童生徒質問紙調査は、児童生徒の考࠼やᛮいを把握し、教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てる

ことを目的とし、質問項目は全国学力・学習状況調査や県教育基本計画との関連を考慮して設定している。 
 

㻾䠎
⤖ᯝ

⤒ᖺ
ẚ㍑

1 ᮅ㣗䜢ẖ᪥㣗䜉ていま䛩か䚹 - 1 31

2 ᐙ䛾ே䠄඗ᘵጜጒは䜅く䜏ま䛫䜣䚹䠅とᏛᰯ䛷䛾䛷䛝䛤と䛻䛴いてヰ䜢䛧ていま䛩か䚹 1 4 32

3 ᐙ䛾ᡭఏい䜢䛧ていま䛩か䚹 2 - 33

4 䜒䛾䛤と䜢᭱ᚋま䛷䜔りと䛢て䚸䛖䜜䛧かっ䛯䛣と䛜ありま䛩か䚹 - 14 34

5 䜐䛪か䛧い䛣と䛷䜒䚸ኻᩋ䜢䛚䛭䜜ない䛷ᣮᡓ䛧ていま䛩か䚹 - 15 35

6 ⮬ศ䛻は䚸よいと䛣䜝䛜あるとᛮいま䛩か䚹 3 11 36

7 ᑗ᮶䛾ክ䜔┠ᶆ䜢䜒っていま䛩か䚹 4 13 37

8 Ꮫᰯ䛾䛝まり䜢Ᏺっていま䛩か䚹 5 16 38

9 ಀ䜔ጤဨ䛾௙஦など䚸⮬ศ䛾ᙺ๭䜢䛝ち䜣とᯝ䛯䛧ていま䛩か䚹 - - 39

10 ே䛜ᅔっていると䛝は䚸㐍䜣䛷ຓ䛡ていま䛩か䚹 6 17 40

11 ㏆ᡤ䛾ே䛻఍っ䛯と䛝は䚸あい䛥䛴䜢䛧ていま䛩か䚹 7 - 41

12 ே䛾Ẽᣢち䛜ศかるே㛫䛻なり䛯いとᛮいま䛩か䚹 - - 42

13 い䛨䜑は䚸ど䜣な⌮⏤䛜あって䜒い䛡ない䛣と䛰とᛮいま䛩か䚹 8 18 43

14 ே䛾ᙺ䛻❧䛴ே㛫䛻なり䛯いとᛮいま䛩か䚹 - 19 44

15 ᪂⪺䜔䝔䝺䝡䛾䝙䝳䞊䝇など䛻㛵ᚰ䛜ありま䛩か䚹 - (25) 45

16 ௒ఫ䜣䛷いるᆅᇦ䛾Ṕྐ䜔⮬↛䛻䛴いて㛵ᚰ䛜ありま䛩か䚹 9 (26 27) 46

17
ᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜࡾࡓどれくらいの᫬間、࣒࣮ࢤࢱ࣮ࣗࣆࣥࢥ）࣒࣮ࢤࣅࣞࢸ、ᦠᖏᘧの࣒࣮ࢤ、ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫを౑ࡓࡗ

ࠋすかࡲࡋも含む）を࣒࣮ࢤ
- 9 47

18
ᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜࡾࡓどれくらいの᫬間、ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖をࡲࡋすかࠋ（ᦠᖏ㟁ヰや࣮࣐ࢫ

（をする᫬間は除く࣒࣮ࢤてࡗを౑࢛ࣥࣇࢺ
- 10 48

19 ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁䚸䝀䞊䝮ᶵなど䜢౑䛖ሙྜ䚸ᐙ䛾ேとỴ䜑䛯౑⏝䝹䞊䝹䜢Ᏺっていま䛩か䚹 - (6) 49

20 ᬑẁ䠄᭶䡚㔠᭙᪥䠅䚸䠍᪥䛻ど䜜くらい䛾᫬㛫䚸╧╀䜢とる䛣と䛜᭱䜒ከい䛷䛩か䚹 10 - 50

21 ཭㐩とヰ䛧ྜ䛖と䛝䚸཭㐩䛾ヰ䜔ពぢ䜢᭱ᚋま䛷⪺く䛣と䛜䛷䛝ま䛩か䚹 - 38 䖃 51

22 ᤵᴗ䛷は䚸䝜䞊䝖䜢てい䛽い䛻᭩いていま䛩か䚹 11 (62) 52

23 ຮᙉはዲ䛝䛷䛩か䚹 12 (45 55 67) 53

24 ⚾ㄒなくඛ⏕䜔཭㐩䛾ヰ䜢䛧っかり⪺くなど䚸㞟中䛧てᤵᴗ䜢ཷ䛡ていま䛩か䚹 - - 54

25 ᤵᴗはᴦ䛧いとᛮいま䛩か䚹 - - 55

26 ᤵᴗ䛾ෆᐜ䛜ど䛾⛬ᗘศかりま䛩か䚹 13 (47  57) 56

27 ศからないၥ㢟䛜あると䛝䚸ぢ᪉䜔⪃え᪉䜢ኚえな䛜ら䚸あ䛝ら䜑䛪䛻ྲྀり⤌䜣䛷いま䛩か䚹 - (60) 57

28 ศからないと䛣䜝はඛ⏕䜔཭㐩䛻㉁ၥ䛧てゎỴ䛧ていま䛩か䚹 14 (50) 58

29 ᤵᴗ䛷は䚸Ꮫ⣭䜔䜾䝹䞊䝥䛾中䛷⮬ศ䛯ち䛷ㄢ㢟䜢❧て䚸䛭䛾ゎỴ䛻ྥ䛡て᝟ሗ䜢㞟䜑䚸ヰ䛧ྜいな䛜らᩚ⌮䛧てⓎ⾲䛩るᏛ⩦άື䛻ྲྀり⤌䜣䛷いま䛩か䚹 - (41) 59

30 ᤵᴗ䛾中䛷䚸┠ᶆ䠄䜑あて䞉䛽らい䠅䛜♧䛥䜜ているとᛮいま䛩か䚹 - - 60

31 ᤵᴗ䛾᭱ᚋ䛻䚸Ꮫ⩦ෆᐜ䜢᣺り㏉るάື䜢よく行っているとᛮいま䛩か䚹 - - 61

32 ᬑẁ䛾ᤵᴗ䛷は䚸⮬ศ䛾⪃え䜢Ⓨ⾲䛩るᶵ఍䛜୚えら䜜ているとᛮいま䛩か䚹 - 33 62

33 ᬑẁ䛾ᤵᴗ䛷は䚸Ꮫ⣭䛾཭㐩と䛾㛫䛷ヰ䛧ྜ䛖άື䜢よく行っているとᛮいま䛩か䚹 - 35 63

34 ᤵᴗ䛷䚸⮬ศ䛾⪃え䜢Ⓨ⾲䛩るᶵ఍䛷は䚸⮬ศ䛾⪃え䛜䛖まくఏ䜟るよ䛖䚸㈨ᩱ䜔ᩥ❶䚸ヰ䛾⤌䜏❧てなど䜢ᕤኵ䛧てⓎ⾲䛧ていま䛩か䚹 - 34 64

35 Ꮫ⣭䛾཭㐩と䛾㛫䛷ヰ䛧ྜ䛖άື䜢㏻䛨て䚸⮬ศ䛾⪃え䜢ᗈ䛢䛯り䚸῝䜑䛯り䛩る䛣と䛜䛷䛝ていま䛩か䚹 - 37 65

36 ᐙ䛷⮬ศ䛷ィ⏬䜢❧ててຮᙉ䜢䛧ていま䛩か䚹 15 20 66

37 ᐙ䛷Ꮫᰯ䛾ᐟ㢟䜢䛧ていま䛩か䚹 16 - 67

38 ᐙ䛷Ꮫᰯ䛾ᤵᴗ䛾ண⩦䜢䛧ていま䛩か䚹 - - 68

39 ᐙ䛷Ꮫᰯ䛾ᤵᴗ䛾᚟⩦䜢䛧ていま䛩か䚹 - - 69

40 䝔䝇䝖䛷㛫㐪え䛯ၥ㢟䛻䛴いて䚸㛫㐪え䛯と䛣䜝䜢ᚋ䛷ຮᙉ䛧ていま䛩か䚹 - - 70

41 Ꮫᰯ䛾ᤵᴗ௨እ䛻䚸ᬑẁ䠄᭶䡚㔠᭙᪥）、㸯᪥あࡾࡓどれくらいの᫬間、ຮᙉをࡲࡋすかࠋ（ᐟ題やᏛ⩦ሿやᐙᗞᩍᖌの᫬間もふくࡲࡳすࠋ） 17 21 71

42 ᅵ᭙᪥䜔᪥᭙᪥などᏛᰯ䛜ఇ䜏䛾᪥䛻䚸䠍᪥あ䛯りど䜜くらい䛾᫬㛫䚸ຮᙉ䜢䛧ま䛩か䚹䠄ᐟ㢟䜔Ꮫ⩦ሿ䜔ᐙᗞᩍᖌ䛾᫬㛫䜒䜅く䜏ま䛩䚹䠅 - 22 72

43 ㄞ᭩はዲ䛝䛷䛩か䚹 - - 73

44 ᮏ（ᩍ科᭩やཧ⪃᭩、ₔ⏬や㞧ㄅは除く）をㄞࡾࡔࢇ೉ࡾࡓࡾするࡵࡓに、Ꮫᰯᅗ᭩㤋・Ꮫᰯᅗ᭩ᐊや地域のᅗ᭩㤋にどれくらい⾜ࡲࡁすかࠋ - - 䖃 74

45 Ꮫᰯ䛾ᤵᴗ᫬㛫௨እ䛻䚸ᬑẁ䠄᭶䡚㔠᭙᪥䠅䚸䠍᪥䛻ど䜜くらい䛾᫬㛫䚸ㄞ᭩䜢䛧ま䛩か䚹 - 24 75

46 Ꮫᰯ䛻行く䛾はᴦ䛧いとᛮいま䛩か䚹 - - 76

47 Ꮫ⣭䜏䜣な䛷༠ຊ䛧てఱか䜢䜔り㐙䛢䚸䛖䜜䛧かっ䛯䛣と䛜ありま䛩か䚹 - - 77

48 Ꮫ⣭䛷は䚸Ᏻᚰ䛧て⮬ศ䛾ពぢ䜢ゝ䛖䛣と䛜䛷䛝ま䛩か䚹 - - 78

29

䕔䠕㻌Ꮫᰯ⏕ά䛻䛴いて

29

䕔䠔㻌ㄞ᭩䛻䛴いて

䕔䠓㻌ᐙᗞᏛ⩦䛻䛴いて

26

27

28

24

25

䕔䠎㻌⮬ศ⮬㌟䛻䛴いて

䕔䠏㻌♫఍ᛶ䞉㐨ᚨᛶ䛻䛴いて

䕔䠐㻌♫఍䜈䛾㛵ᚰ䛻䛴いて

23

25

䈜全ᅜᏛຊ䞉Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝとྠ୍䛾㉁ၥ㡯┠䛻䛴いては䚸㉁ၥ␒ྕ䠄全ᅜሗ࿌᭩ཧ↷䠅䜢䚸㢮ఝ䛾㉁ၥ㡯┠䛻䛴いてはඹ㏻␒ྕ䛻䠄㻌䠅䜢௜䛡て䚸全ᅜ㛵㐃䛾ḍ䛻⾲グ䛧ている䚹

ඣ❺⏕ᚐ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠
小䠏䚸䠐

㉁ၥ㡯

┠␒ྕ

ᇶᮏ

ィ⏬

ᣦᶆ

䕔䠍㻌⏕ά䛻䛴いて

全ᅜ
㛵㐃

23

ᥖ㍕䠬

䕔䠑㻌䝯䝕䜱䜰㻔䝔䝺䝡䝀䞊䝮䚸䝟䝋䝁䞁䚸ᦠᖏ㟁ヰなど㻕䛾฼⏝䛻䛴いて

䕔䠒㻌ຮᙉ䞉ᤵᴗ䛻䛴いて
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小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚
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31.ϳ
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ϵ.0
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Ϯ3.0
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ϰ.1
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ϰ.ϵ

ϲ.ϴ

ϳ.1
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0.1

0.1

0.Ϯ

0.1
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小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

はっきり䜒っている はっきりではない䛜䜒っている
あまり䜒っていない まっ䛯く䜒っていない
䛭䛾௚

㸯 ౡߋѠљйћ 

Წ ܼのʴ（Ωڶڻࢂはƾくǈません。）と学

校でのできƝとについてᛅをしています

か。 

3 ܼの৖ˡいをしていますか。 

 

Ხ ものƝとをஇࢸまでやりとƛて、うǕし 

かったƜとがƋりますか。 

㸰 ૜ခ૜ఓѠљйћ 

Ჯ むƣかしいƜとでも、ڂ૗をƓそǕない

でਪ৆していますか。 

6 ᐯ分には、よいとƜǖがƋǔと࣬います  
 か。 

Ძ ஔ᫢を൑ଐ᫢ǂていますか。 

Ჱ ݩஹのٹや目標をもっていますか。 

ϴ3.ϰ

ϴ1.Ϯ

ϴ1.ϴ

ϴϮ.ϱ

10.ϲ

1Ϯ.3

11.ϰ

10.ϲ

ϱ.1

ϱ.ϱ

ϱ.3

ϱ.Ϯ

0.ϵ

1.1

1.ϱ

1.ϳ

0.0

0.0

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ẖ᪥㣗䜉ている 㣗䜉る᪥䛾᪉䛜ከい 㣗䜉ない᪥䛾᪉䛜ከい
まっ䛯く㣗䜉ていない 䛭䛾௚

3Ϯ.0

Ϯϲ.ϲ

Ϯϱ.0

Ϯ3.Ϯ

ϰϴ.Ϯ

ϱ0.3

ϱ1.ϲ

ϱ1.0

1ϲ.ϳ

1ϵ.ϰ

1ϵ.ϳ

ϮϮ.0

3.0

3.ϱ

3.ϰ

3.ϳ

0.1

0.Ϯ

0.Ϯ

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている どちらかといえばしていない していない 䛭䛾௚

ϰϵ.Ϯ

ϱ1.ϴ

ϱ0.ϴ

ϰϵ.ϱ

ϱ0.1

ϰϲ.1

Ϯϳ.ϱ

Ϯϳ.ϲ

Ϯϵ.ϱ

30.Ϯ

Ϯϵ.ϴ

31.3

1ϳ.ϲ

1ϱ.ϲ

1ϱ.ϰ

1ϲ.1

1ϱ.3

1ϲ.3

ϱ.ϱ

ϰ.ϵ

ϰ.Ϯ

ϰ.Ϯ

ϰ.ϳ

ϲ.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 䛭䛾௚

3ϱ.ϳ 

33.ϴ 

30.0 

Ϯϲ.ϴ 

ϮϮ.0 

Ϯ1.ϱ 

3ϳ.1 

3ϵ.ϲ 

ϰ1.3 

ϰ1.ϴ 

ϰ0.ϴ 

ϰ1.Ϯ 

Ϯ3.ϲ 

Ϯ3.ϵ 

Ϯϱ.ϴ 

Ϯϳ.ϵ 

31.ϰ 

31.ϵ 

3.ϰ 

Ϯ.ϲ 

Ϯ.ϳ 

3.Ϯ 

ϱ.ϱ 

ϱ.Ϯ 

0.Ϯ 

0.1 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

よくしている どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

ϳ0.ϱ

ϳ0.ϲ

ϳ1.0

ϲϴ.ϴ

ϮϮ.0

Ϯ1.ϵ

Ϯ1.ϳ

Ϯ3.ϵ

ϰ.ϵ

ϱ.ϰ

ϱ.ϱ

ϱ.Ϯ

Ϯ.ϰ

Ϯ.0

1.ϲ

Ϯ.0

0.Ϯ

0.1

0.Ϯ

0.Ϯ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 䛭䛾௚

ᶙ
調
査
結
果

(

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
質
問
紙)
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Ჲ 学校のきまりをܣっていますか。 
 

ϰϱ.ϴ

ϰ3.ϴ

ϰϰ.ϳ

ϰ1.Ϯ

ϱϲ.ϳ

ϱϲ.ϱ

ϰ1.ϳ

ϰϱ.ϳ

ϰϲ.ϱ

ϰϵ.ϵ

3ϴ.ϰ

3ϴ.ϱ

11.Ϯ

ϵ.ϳ

ϳ.ϵ

ϴ.0

ϰ.3

ϰ.Ϯ

1.1

0.ϳ

0.ϲ

0.ϴ

0.ϱ

0.ϲ

0.Ϯ

0.Ϯ

0.Ϯ

0.1

0.Ϯ

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

Ᏺっている どちらかといえばᏲっている
あまりᏲっていない Ᏺっていない
䛭䛾௚

10 ʴが׉っていǔときは、ᡶんでяけてい
ますか。 

11 ᡈ৑のʴに会ったときは、Ƌいさつをし
ていますか。 

1� ʴのൢਤƪが分かǔʴ間になりたいと࣬
いますか。 

ϲϮ.ϵ

ϲ3.ϵ

ϲ3.ϵ

ϲ3.ϲ

ϲϰ.Ϯ

ϱϳ.ϴ

Ϯ3.ϱ

Ϯ3.ϵ

Ϯϱ.ϳ

Ϯϱ.ϰ

Ϯϱ.ϴ

Ϯϵ.ϰ

11.0

ϵ.ϴ

ϴ.ϰ

ϵ.3

ϴ.Ϯ

10.ϱ

Ϯ.ϱ

Ϯ.Ϯ

Ϯ.1

1.ϲ

1.ϴ

Ϯ.3

0.Ϯ

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

13 いơめは、どんな理ဌがƋってもいけな
いƜとだと࣬いますか。 

Ჳ ̞やۀ員のˁ事など、ᐯ分のࢫлをきƪ
んと果たしていますか。 

㸱 ଃౖ̡ݶຘພౖѠљйћ 

14 ʴのࢫにᇌつʴ間になりたいと࣬います
か。 

ϳϳ.Ϯ

ϳϳ.Ϯ

ϳϴ.1

ϳϲ.1

1ϲ.ϳ

1ϲ.ϵ

1ϲ.ϴ

1ϳ.ϴ

ϰ.ϰ

ϰ.3

3.ϲ

ϰ.3

1.ϳ

1.ϲ

1.ϰ

1.ϳ

0.0

0.0

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

ϴ3.ϱ

ϴϲ.ϳ

ϴϲ.ϵ

ϴϱ.ϳ

ϴϰ.ϰ

ϴϮ.ϱ

1Ϯ.ϲ

10.ϳ

10.ϲ

1Ϯ.Ϯ

1Ϯ.ϴ

1ϰ.ϲ

Ϯ.ϵ

1.ϴ

1.ϵ

1.ϳ

Ϯ.Ϯ

Ϯ.Ϯ

0.ϴ

0.ϳ

0.ϱ

0.ϰ

0.ϱ

0.ϳ

0.Ϯ

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

ϳϵ.ϳ

ϳϴ.ϳ

ϳϵ.3

ϳϲ.Ϯ

1ϱ.ϵ

1ϳ.3

1ϲ.ϳ

1ϵ.Ϯ

3.3

Ϯ.ϵ

3.Ϯ

3.ϱ

1.1

1.0

0.ϴ

1.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

ϲϱ.ϵ

ϲ1.ϳ

ϲϳ.3

ϲϲ.ϰ

Ϯϴ.ϳ

3Ϯ.ϳ

Ϯϴ.Ϯ

Ϯϴ.ϵ

ϰ.ϳ

ϰ.ϳ

3.ϲ

3.ϴ

0.ϲ

0.ϲ

0.ϳ

0.ϵ

0.1

0.Ϯ

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᯝ䛯している どちらかといえばᯝ䛯している
あまりᯝ䛯していない ᯝ䛯していない
䛭䛾௚

ϰϵ.3

ϰϱ.ϲ

ϰϲ.1

ϰϮ.ϰ

ϰϮ.ϲ

3ϴ.ϰ

3ϱ.ϲ

ϰ0.3

ϰ3.3

ϰϲ.ϱ

ϰϲ.ϴ

ϱ0.Ϯ

1Ϯ.ϳ

1Ϯ.ϰ

ϵ.3

ϵ.ϴ

ϵ.ϲ

10.1

Ϯ.1

1.ϲ

1.1

1.3

1.0

1.3

0.Ϯ

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ຓ䛡ている どちらかといえばຓ䛡ている あまりຓ䛡ていない

まっ䛯くຓ䛡ていない 䛭䛾௚

㸫����㸫
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17 ୍െ
உ᳸᣿୴ଐ�、Ძଐ当たりどǕくら
いの時間、ȆȬȓǲーȠ（ǳȳȔȥーǿ
ǲーȠ、携࠘ࡸのǲーȠ、携࠘ᩓᛅやǹ
ȞーȈȕǩȳを̅ったǲーȠも含む）を
しますか。 

18 ୍െ
உ᳸᣿୴ଐ�、Ძଐ当たりどǕくら
いの時間、携࠘ᩓᛅやǹȞーȈȕǩȳで
ᡫᛅやȡーȫ、ǤȳǿーȍȃȈをします
か。（携࠘ᩓᛅやǹȞーȈȕǩȳを̅っ
てǲーȠをすǔ時間はᨊく） 

19 携࠘ᩓᛅやǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠೞな
どを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫー
ȫをܣっていますか。 

33.ϰ 

3Ϯ.3 

30.Ϯ 

Ϯϳ.ϱ 

ϰ1.Ϯ 

ϰ3.ϳ 

ϰ3.ϳ 

ϰϱ.Ϯ 

1ϳ.ϴ 

1ϳ.ϳ 

1ϴ.ϱ 

Ϯ0.Ϯ 

ϳ.ϰ 

ϲ.Ϯ 

ϳ.ϰ 

ϳ.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 䛭䛾௚

ϰ3.ϰ

3ϲ.ϳ

30.1

Ϯϰ.ϰ

1ϳ.ϳ

13.0

3Ϯ.ϴ

3ϱ.ϵ

3ϲ.3

3ϴ.ϲ

3ϰ.ϰ

31.3

1ϰ.ϵ

1ϴ.0

ϮϮ.ϱ

Ϯϱ.ϱ

31.0

3ϲ.0

ϴ.ϲ

ϵ.Ϯ

11.0

11.ϰ

1ϲ.ϴ

1ϵ.ϲ

0.ϰ

0.Ϯ

0.1

0.1

0.Ϯ

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 䛭䛾௚

ϴ.ϳ

ϵ.ϰ

ϴ.ϲ

ϵ.ϱ

10.ϰ

10.Ϯ

ϵ.ϳ

10.ϳ

1ϴ.0

1ϴ.ϳ

1ϵ.Ϯ

1ϵ.0

Ϯϵ.ϴ

Ϯϵ.ϰ

Ϯϳ.ϴ

Ϯϰ.Ϯ

ϮϮ.ϱ

ϮϮ.1

ϮϮ.ϰ

ϮϮ.Ϯ

10.3

ϵ.ϵ

11.ϴ

1ϰ.0

0.3

0.3

0.ϰ

0.ϰ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䠐᫬㛫௨ୖ 䠏᫬㛫௨ୖ䚸䠐᫬㛫よりᑡない
䠎᫬㛫௨ୖ䚸䠏᫬㛫よりᑡない 䠍᫬㛫௨ୖ䚸䠎᫬㛫よりᑡない
䠍᫬㛫よりᑡない まっ䛯く฼⏝していない
䛭䛾௚

ϱ.3

ϱ.ϵ

ϲ.ϵ

ϵ.Ϯ

ϱ.1

ϲ.ϵ

ϳ.ϲ

ϵ.ϱ

ϵ.0

10.3

13.ϴ

1ϳ.3

1ϱ.1

1ϵ.1

ϮϮ.1

ϮϮ.ϳ

3ϱ.ϰ

3ϰ.3

33.ϰ

Ϯϵ.ϵ

Ϯϵ.ϴ

Ϯ3.3

1ϲ.1

11.3

0.3

0.Ϯ

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䠐᫬㛫௨ୖ 䠏᫬㛫௨ୖ䚸䠐᫬㛫よりᑡない
䠎᫬㛫௨ୖ䚸䠏᫬㛫よりᑡない 䠍᫬㛫௨ୖ䚸䠎᫬㛫よりᑡない
䠍᫬㛫よりᑡない まっ䛯く฼⏝していない
䛭䛾௚

ϰϲ.3

ϰ1.1

3ϴ.ϵ

33.ϵ

Ϯϲ.Ϯ

Ϯϵ.0

Ϯϳ.ϵ

Ϯϲ.ϳ

ϵ.0

10.1

ϵ.1

ϴ.ϴ

1.ϴ

Ϯ.Ϯ

Ϯ.0

Ϯ.ϰ

ϵ.ϵ

1Ϯ.0

1ϳ.0

Ϯ3.ϰ

ϲ.3

ϱ.ϰ

ϰ.ϵ

ϰ.ϲ

0.3

0.Ϯ

0.Ϯ

0.Ϯ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

Ᏺっている どちらかといえばᏲっている

あまりᏲっていない Ᏺっていない

䝹䞊䝹䜢Ỵ䜑ていない ᦠᖏ㟁ヰ䜔䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁など䜢ᣢっていない

䛭䛾௚

㸲 ଃݶѭѣ࠙௿Ѡљйћ 

㸳 ӔҺҖҕѣᅧᅀѠљйћ 

15 ૼᎥやȆȬȓのȋȥーǹなどに᧙࣎がƋ
りますか。 

16 ʻ˰んでいǔע؏のഭӪやᐯ໱について
᧙࣎がƋりますか。 

�0 ୍െ
உ᳸᣿୴ଐ�、ᲫଐにどǕくらいの
時間、ზ჈をとǔƜとがஇもٶいですか。 

 

䊢 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ 

1ϲ.ϰ

1Ϯ.1

ϵ.1

ϱ.1
3.0

1.ϵ

ϰ3.1

ϰ0.3

Ϯϵ.ϴ

ϮϮ.1

ϵ.3

ϱ.ϲ

Ϯϱ.ϵ

31.3

3ϳ.3

3ϴ.Ϯ

Ϯϴ.ϳ

Ϯ0.ϳ

ϳ.ϱ

ϵ.ϴ

1ϱ.Ϯ

ϮϮ.ϲ

3ϱ.0

3ϴ.ϳ

ϰ.3

ϰ.ϱ

ϲ.Ϯ

ϴ.ϴ

1ϴ.ϰ

Ϯϱ.ϰ

Ϯ.1

1.ϳ

Ϯ.Ϯ

Ϯ.ϴ

ϱ.3

ϳ.ϰ

0.ϲ

0.ϰ

0.3

0.ϰ

0.3

0.3

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

10᫬㛫௨ୖ 䠕᫬㛫௨ୖ䚸10᫬㛫よりᑡない
䠔᫬㛫௨ୖ䚸䠕᫬㛫よりᑡない 䠓᫬㛫௨ୖ䚸䠔᫬㛫よりᑡない
䠒᫬㛫௨ୖ䚸䠓᫬㛫よりᑡない 䠒᫬㛫よりᑡない
䛭䛾௚

ᶙ
調
査
結
果

(

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
質
問
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�1 Ӑ達とᛅし合うとき、Ӑ達のᛅやॖᙸを
இࢸまでᎥくƜとができますか。 

�� 授業では、ノーȈをていƶいに୿いてい
ますか。 

�3 Ѡࢍはڤきですか。 �4 ᅶᛖなくέ生やӐ達のᛅをしっかりᎥく
など、ᨼɶして授業をӖけていますか。 

�5 授業はಏしいと࣬いますか。 

ϱϴ.3

ϱ3.Ϯ

ϱϵ.ϴ

ϱϵ.ϱ

3ϲ.Ϯ

ϰ1.Ϯ

3ϱ.ϳ

3ϲ.ϳ

ϰ.ϱ

ϰ.ϲ

3.ϱ

3.0

0.ϴ

0.ϵ

0.ϳ

0.ϴ

0.Ϯ

0.1

0.Ϯ

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 䛭䛾௚

 Ѡљйћࣅ଩̡ࢬီ ６

�6 授業のϋܾがどのᆉ度分かりますか。 

�7 分からないբ᫆がƋǔとき、ᙸ方やᎋƑ
方を٭Ƒながら、Ƌきらめƣに取り組ん
でいますか。 

�8 分からないとƜǖはέ生やӐ達にឋբし
てᚐൿしていますか。 

3ϲ.ϴ

Ϯϳ.ϵ

Ϯ0.ϰ

1ϴ.0

11.ϲ

ϴ.ϴ

3ϴ.ϰ

ϰ1.3

3ϴ.0

3ϲ.ϵ

Ϯϵ.0

Ϯϰ.0

1ϲ.ϴ

Ϯ0.Ϯ

Ϯϲ.ϴ

Ϯϵ.0

33.ϰ

3ϲ.ϲ

ϳ.ϴ

10.3

1ϰ.ϳ

1ϲ.0

Ϯϱ.ϴ

30.ϰ

0.Ϯ

0.3

0.1

0.1

0.Ϯ

0.Ϯ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ዲき どちらかといえばዲき どちらかといえばきらい きらい 䛭䛾௚

33.ϱ

31.ϲ

31.ϰ

Ϯϵ.ϲ

1ϵ.Ϯ

1ϰ.ϳ

3ϳ.ϰ

3ϳ.ϳ

ϰ1.ϳ

ϰϰ.ϵ

ϰϰ.3

ϰϰ.ϴ

Ϯ3.ϴ

Ϯϰ.ϳ

Ϯ1.ϱ

Ϯ0.ϴ

Ϯϳ.ϲ

30.0

3.ϲ

ϰ.ϰ

ϰ.1

3.ϲ

ϳ.0

ϴ.0

1.ϰ

1.ϰ

1.3

1.0

1.ϴ

Ϯ.ϱ

0.3

0.Ϯ

0.1

0.0

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

よくศかる 䛰い䛯いศかる

ศかる䛣ととศからない䛣と䛜༙ศ䛪䛴ある ศからない䛣と䛜ከい

䜋とんどศからない 䛭䛾௚

ϰ1.1

3ϲ.ϱ

31.ϳ

Ϯϳ.ϴ

ϰϮ.Ϯ

ϰϰ.ϳ

ϰϱ.ϳ

ϰϲ.ϳ

1ϰ.Ϯ

1ϲ.ϱ

1ϵ.Ϯ

Ϯ1.ϲ

Ϯ.ϰ

Ϯ.Ϯ

3.ϰ

3.ϵ

0.1

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる
あまり取り組んでいない まっ䛯く取り組んでいない
䛭䛾௚

ϰϳ.0

ϰϳ.ϳ

ϱ0.ϴ

ϰϳ.ϱ

ϰ0.3

3ϰ.ϴ

31.0

31.ϵ

31.ϲ

3ϰ.ϲ

3ϱ.3

3ϴ.Ϯ

1ϲ.ϵ

1ϲ.ϲ

1ϰ.ϰ

1ϰ.ϱ

1ϵ.3

Ϯ1.1

ϰ.ϲ

3.ϲ

3.1

3.Ϯ

ϱ.0

ϱ.ϵ

0.ϰ

0.Ϯ

0.Ϯ

0.1

0.1

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

3ϱ.ϵ

3Ϯ.Ϯ

Ϯϴ.ϴ

1ϵ.Ϯ

3ϵ.0

ϰ1.ϰ

ϰϮ.1

ϰϮ.ϰ

1ϴ.1

1ϵ.ϰ

Ϯ1.ϴ

Ϯϴ.ϴ

ϲ.ϵ

ϲ.ϵ

ϳ.Ϯ

ϵ.ϲ

0.0

0.0

0.0

0.0

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

33.1

3ϰ.ϵ

3ϲ.Ϯ

3ϳ.1

ϰϱ.ϴ

ϰϳ.ϴ

3ϲ.ϵ

3ϳ.ϵ

3ϱ.ϰ

3ϳ.3

3ϱ.ϰ

3ϰ.1

Ϯϰ.3

ϮϮ.Ϯ

ϮϮ.ϱ

Ϯ0.1

1ϰ.ϵ

1ϰ.ϰ

ϱ.ϰ

ϰ.ϴ

ϱ.ϴ

ϱ.ϰ

3.ϳ

3.ϲ

0.3

0.Ϯ

0.1

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない していない 䛭䛾௚

3Ϯ.ϴ

Ϯϴ.3

Ϯϵ.ϳ

Ϯϵ.ϴ

ϱ0.ϱ

ϱ3.ϰ

ϱ3.Ϯ

ϱϮ.ϳ

1ϰ.ϳ

1ϲ.3

1ϰ.ϴ

1ϱ.Ϯ

1.ϵ

Ϯ.0

Ϯ.Ϯ

Ϯ.Ϯ

0.1

0.0

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

㞟中している どちらかといえば㞟中している

あまり㞟中していない まっ䛯く㞟中していない

䛭䛾௚
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���Ӑᢋと話し合うとき、Ӑᢋの話やॖᙸを
இࢸまで聞くƜとができますか。�

���授業でƸ、ȎーȈをていƶいに書いてい
ますか。�

���ѠࢍƸڤきですか。� ���ᅶ語Ƴくέ生やӐᢋの話をしっかり聞く
ƳƲ、ᨼ中して授業をӖけていますか。�

���授業Ƹಏしいと࣬いますか。�

58.3

53.2

59.8

59.5

36.2

41.2

35.7

36.7

4.5

4.6

3.5

3.0

0.8

0.9

0.7

0.8

0.2

0.1

0.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䛧ている どちらかといえば䛧ている あまり䛧ていない 䛧ていない 䛭䛾௚

㸴 ီ̡ࢬ଩ࣅについて 

���授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。�

���ЎからƳいբ᫆がƋるとき、ᙸ૾や考え
૾を٭えƳがら、Ƌきらめƣに取り組ん
でいますか。�

���ЎからƳいとƜǖƸέ生やӐᢋにឋբし
てᚐൿしていますか。�

36.8

27.9

20.4

18.0

11.6

8.8

38.4

41.3

38.0

36.9

29.0

24.0

16.8

20.2

26.8

29.0

33.4

36.6

7.8

10.3

14.7

16.0

25.8

30.4

0.2

0.3

0.1

0.1

0.2

0.2

0% 20 % 40% 60% 80% 100%

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ዲ䛝 どちらかといえばዲ䛝 どちらかといえば䛝らい 䛝らい 䛭䛾௚

33.5

31.6

31.4

29.6

19.2

14.7

37.4

37.7

41.7

44.9

44.3

44.8

23.8

24.7

21.5

20.8

27.6

30.0

3.6

4.4

4.1

3.6

7.0

8.0

1.4

1.4

1.3

1.0

1.8

2.5

0.3

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

よくศかる 䛰い䛯いศかる

ศかる䛣ととศからない䛣と䛜༙ศ䛪䛴ある ศからない䛣と䛜ከい

䜋と䜣どศからない 䛭䛾௚

41.1

36.5

31.7

27.8

42.2

44.7

45.7

46.7

14.2

16.5

19.2

21.6

2.4

2.2

3.4

3.9

0.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ྲྀり⤌䜣䛷いる どちらかといえばྲྀり⤌䜣䛷いる
あまりྲྀり⤌䜣䛷いない まっ䛯くྲྀり⤌䜣䛷いない
䛭䛾௚

47.0

47.7

50.8

47.5

40.3

34.8

31.0

31.9

31.6

34.6

35.3

38.2

16.9

16.6

14.4

14.5

19.3

21.1

4.6

3.6

3.1

3.2

5.0

5.9

0.4

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0% 20 % 40 % 60 % 80 % 100%

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䛧ている どちらかといえば䛧ている あまり䛧ていない

まっ䛯く䛧ていない 䛭䛾௚

35.9

32.2

28.8

19.2

39.0

41.4

42.1

42.4

18.1

19.4

21.8

28.8

6.9

6.9

7.2

9.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

33.1

34.9

36.2

37.1

45.8

47.8

36.9

37.9

35.4

37.3

35.4

34.1

24.3

22.2

22.5

20.1

14.9

14.4

5.4

4.8

5.8

5.4

3.7

3.6

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䛧ている どちらかといえば䛧ている あまり䛧ていない 䛧ていない 䛭䛾௚

32.8

28.3

29.7

29.8

50.5

53.4

53.2

52.7

14.7

16.3

14.8

15.2

1.9

2.0

2.2

2.2

0.1

0.0

0.1

0.1

0% 20% 40 % 60 % 80 % 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

㞟中䛧ている どちらかといえば㞟中䛧ている

あまり㞟中䛧ていない まっ䛯く㞟中䛧ていない

䛭䛾௚

㸫����㸫
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29 授業でƸ、学ኢやǰȫープの中でᐯЎた
ƪでᛢ᫆をᇌて、ƦのᚐൿにӼけてऴإ
をᨼめ、話し合いƳがらૢྸして発ᘙす
る学፼活動に取り組んでいますか。 

32 普段の授業でƸ、ᐯЎの考えを発ᘙする
機会がɨえられていると࣬いますか。 

33 普段の授業でƸ、学ኢのӐᢋとの᧓で話
し合う活動をǑく行っていると࣬います
か。 

34 授業で、ᐯЎの考えを発ᘙする機会でƸ、 
ᐯЎの考えがうまくˡǘるǑう、᝻૰や
૨ᇘ、話の組ǈᇌてƳƲをپ߻して発ᘙ
していますか。 

35 学ኢのӐᢋとの᧓で話し合う活動を通ơ
て、ᐯЎの考えを広げたり、深めたりす
るƜとができていますか。 

30 授業の中で、Ⴘ೅（めƋて・ƶらい）が
示されていると࣬いますか。 

31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動
をǑく行っていると࣬いますか。 

39.8

36.0

35.9

35.4

42.5

44.2

43.3

43.8

15.5

16.9

17.4

17.1

2.2

2.8

3.3

3.6

0.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ྲྀり⤌䜣䛷いる どちらかといえばྲྀり⤌䜣䛷いる
あまりྲྀり⤌䜣䛷いない まっ䛯くྲྀり⤌䜣䛷いない
䛭䛾௚

61.9

61.9

57.5

53.5

28.2

28.8

31.8

35.8

8.1

7.7

8.6

8.5

1.7

1.6

1.9

2.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

51.3

55.9

53.7

50.8

31.5

31.2

34.0

37.8

13.8

10.2

10.0

9.3

3.3

2.5

2.1

2.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

47.9

44.8

42.4

41.8

37.7

40.3

39.1

41.3

11.7

12.6

15.6

14.3

2.5

2.2

2.7

2.5

0.2

0.1

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 あまりᛮ䜟ない

まっ䛯くᛮ䜟ない 䛭䛾௚

25.2 

21.6 

21.1 

20.5 

39.8 

42.5 

40.0 

41.4 

28.5 

29.5 

30.4 

29.8 

6.4 

6.5 

8.3 

8.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䛧ている どちらかといえば䛧ている あまり䛧ていない

まっ䛯く䛧ていない 䛭䛾௚

 

䊢 

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ 

ㄪ
ᰝ
⤖
ᯝ 

 

40.0

39.1

33.6

29.7

38.0

38.9

38.9

42.2

17.0

17.1

21.8

21.9

4.7

4.9

5.6

6.2

0.2

0.0

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

ᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䛖 どちらかといえばᛮ䜟ない ᛮ䜟ない 䛭䛾௚

37.5

35.5

38.0

37.1

38.8

42.1

40.3

42.0

19.6

18.9

17.8

16.8

3.9

3.5

3.7

4.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䛷䛝ている どちらかといえば䛷䛝ている

あまり䛷䛝ていない まっ䛯く䛷䛝ていない

䛭䛾௚

ᶙ	
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3ϵ.ϵ

3ϰ.ϴ

3ϲ.ϴ

3Ϯ.3

Ϯϱ.ϵ

1ϵ.ϱ

Ϯϴ.ϳ

30.ϰ

31.ϲ

33.0

3ϰ.ϲ

33.ϲ

Ϯ1.ϳ

Ϯϱ.0

Ϯ3.0

Ϯϰ.ϵ

Ϯϴ.ϵ

33.ϲ

ϵ.Ϯ

ϵ.ϱ

ϴ.ϱ

ϵ.ϲ

10.ϲ

13.3

0.3

0.Ϯ

0.1

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

1ϵ.ϱ

1ϱ.ϳ

1ϱ.ϰ

10.ϴ

Ϯϱ.ϳ

Ϯϰ.ϰ

Ϯϱ.1

ϮϮ.ϳ

33.ϲ

3ϲ.1

3ϲ.ϲ

3ϴ.ϴ

Ϯ1.0

Ϯ3.ϳ

ϮϮ.ϵ

Ϯϳ.ϳ

0.1

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

36 ܼでᐯ分で計画をᇌててѠࢍをしていま
すか。 

37 ܼで学校のܿ᫆をしていますか。 

38 ܼで学校の授業の予፼をしていますか。 39 ܼで学校の授業のࣄ፼をしていますか。 

40 ȆǹȈで間ᢌƑたբ᫆について、間ᢌƑ
たとƜǖをࢸでѠࢍしていますか。 

41 学校の授業以ٳに、୍ െ
உ᳸᣿୴ଐ�、Ძ
ଐƋたりどǕくらいの時間、Ѡࢍをしま
すか。
ܿ᫆や学፼ؽやܼࡊ教ࠖの時間もƾくǈます。� 

㸵 ݍฎ学଻Ѡљйћ 

、୴ଐやଐ୴ଐなど学校が˞ǈのଐにם �4
ᲫଐƋたりどǕくらいの時間、Ѡࢍをし
ますか。
ܿ᫆や学፼ؽやܼࡊ教ࠖの時間もƾくǈます。� 

ϱ.ϵ

ϱ.ϱ

ϴ.ϲ

ϳ.0

ϴ.ϵ

ϳ.ϳ

1ϱ.1

13.3

1ϵ.Ϯ

1ϵ.3

Ϯϴ.0

Ϯϲ.ϰ

31.0

3Ϯ.Ϯ

Ϯϳ.0

Ϯϳ.Ϯ

Ϯϱ.ϵ

Ϯϲ.ϱ

1ϱ.ϳ

1ϳ.0

ϴ.ϴ

ϴ.ϰ

ϱ.ϲ

ϵ.0

0.ϰ

0.3

0.1

0.Ϯ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䠐᫬㛫௨ୖ 䠏᫬㛫௨ୖ䚸䠐᫬㛫よりᑡない
䠎᫬㛫௨ୖ䚸䠏᫬㛫よりᑡない 䠍᫬㛫௨ୖ䚸䠎᫬㛫よりᑡない
䠍᫬㛫よりᑡない まっ䛯くしていない
䛭䛾௚

1ϱ.ϵ

11.ϱ

ϵ.ϰ

ϴ.1

ϵ.ϵ

ϴ.3

Ϯ1.Ϯ

Ϯ1.1

1ϴ.Ϯ

1ϴ.ϴ

Ϯϲ.ϳ

Ϯϰ.ϰ

31.0

3ϰ.ϳ

3ϳ.Ϯ

3ϴ.ϴ

3ϲ.3

3ϲ.ϵ

Ϯ0.ϳ

ϮϮ.1

Ϯϰ.1

Ϯϰ.3

1ϲ.ϴ

1ϳ.1

ϵ.Ϯ

ϴ.ϳ

ϴ.ϵ

ϳ.ϴ

ϳ.1

ϴ.ϰ

1.ϱ

1.ϳ

Ϯ.1

1.ϵ

3.0

ϰ.ϲ

0.ϱ

0.Ϯ

0.3

0.Ϯ

0.Ϯ

0.Ϯ

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

䠏᫬㛫௨ୖ 䠎᫬㛫௨ୖ䚸䠏᫬㛫よりᑡない

䠍᫬㛫௨ୖ䚸䠎᫬㛫よりᑡない 30ศ௨ୖ䚸䠍᫬㛫よりᑡない

30ศよりᑡない まっ䛯くしていない

䛭䛾௚

ϴϮ.ϵ

ϴϮ.ϰ

ϳϵ.ϱ

ϳϴ.ϵ

ϲ3.ϱ

ϱ3.ϱ

11.0

1Ϯ.Ϯ

13.ϲ

1ϰ.ϰ

Ϯ3.ϰ

Ϯϳ.ϳ

ϰ.ϰ

ϰ.0

ϱ.Ϯ

ϰ.ϵ

10.1

13.ϱ

1.3

1.1

1.ϱ

1.ϳ

Ϯ.ϴ

ϱ.1

0.3

0.3

0.Ϯ

0.1

0.1

0.1

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

小䠏

小䠐

小䠑

小䠒

中䠍

中䠎

している どちらかといえばしている あまりしていない

まっ䛯くしていない 䛭䛾௚

3ϱ.Ϯ

3ϱ.0

30.1

Ϯ3.0

Ϯϴ.ϴ

Ϯϴ.Ϯ

30.3

30.ϰ

Ϯϰ.1

Ϯϰ.Ϯ

Ϯϱ.ϴ

Ϯϵ.3

11.ϲ

1Ϯ.ϲ

13.ϲ

1ϳ.3

0.Ϯ

0.1
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43 ᛠ୿はڤきですか。 

4Ჯ 学校の授業時間以ٳに、୍െ
உ᳸᣿୴
ଐ�、ᲫଐにどǕくらいの時間、ᛠ୿をし
ますか。 

4Ჰ 学校に行くのはಏしいと࣬いますか。 4Ჱ 学ኢǈんなでңщして˴かをやり᡾
ƛ、うǕしかったƜとがƋりますか。 

4Ჲ 学ኢでは、࣎ܤしてᐯ分のॖᙸをᚕう
Ɯとができますか。 

㸶 ຦஀Ѡљйћ 

㸷 学校ౡߋѠљйћ 

4Ხ 本（教ᅹ୿やӋᎋ୿、๰画やᩃᛏはᨊく）
をᛠんだり͈りたりすǔために、学校׋
୿᫾・学校׋୿ܴやע؏の׋୿᫾にどǕ
くらい行きますか。 
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まっ䛯く行かない 䛭䛾௚
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30ศ௨ୖ䚸䠍᫬㛫よりᑡない 10ศ௨ୖ䚸30ศよりᑡない
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３ ㄪᰝ⤖ᯝ⤒ᖺẚ㍑

ࠚ等のぢ᪉ࣇࣛࢢ࠙
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R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

Ũӷ学年ኺ年ൔ᠋
ᛦ௹ݣᝋ学年とᢅӊのӷ学年とのൔ᠋ኽௐを示し
ている。̊えƹ、RᲬ小５でƋれƹ、H2Ჳ小５、
HᲭᲪ小５、RᲫ小５とのൔ᠋とƳる。

ŨH29 小Ჭ ā H29.11 に実施したჄ学፼状況ᛦ௹ኽௐにおける小Ჭの଺のኽௐ
ŨH30 小Ხ ā H30.11 に実施したჄ学፼状況ᛦ௹ኽௐにおける小Ხの଺のኽௐ
ŨRᲫ小５ ā RᲫ.11 に実施したჄ学፼状況ᛦ௹ኽௐにおける小５の଺のኽௐ
ŨRᲬ小６ ā RᲬ.11 に実施したჄ学፼状況ᛦ௹ኽௐにおける小６の଺のኽௐ

Ũӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
ᛦ௹ݣᝋӷɟ児童生徒ᨼׇのਖ਼ᆆを示している。
̊えƹ、RᲬ中 1 でƋれƹ、HᲭᲪ小５、RᲫ小６
からのਖ਼ᆆとƳる。

小
Ꮫ
ᰯ(

䠂) 

中Ꮫᰯ(䠂) 

小５

Ũឋբ᪮Ⴘ
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䕕1/1 ᮅ㣗䜢ẖ᪥㣗䜉ていま䛩か

䛂䛧ている䛃とᅇ答

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（RᲫ）

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
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Šӷ学年ኺ年ൔ᠋
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中Ძ 中Ძ

中Წ中Წ

ŨˋԧΨ年ࡇμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ
μ国学щ・学፼状況ᛦ௹におけるӷɟឋբ᪮Ⴘの
ኽௐを૝ࠋ図にしたǋのをਫ਼᠍している。  
èᛇኬƸ、RᲫμ国学щ・学፼状況ᛦ௹إԓ書Ӌༀ
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㸯 ౡߋѠљйћ 

Ძ ஔ᫢を൑ଐ᫢ǂていますか。 

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

ɶᲫ 

ɶᲬ 

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋ 

ɶᲫ 

ɶᲬ 

小 6 

小Ჯ 

小Ჰ 

小Ჯ 

〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 

㸯ẖ᪥㣗ࡿ࠸࡚࡭     㸰㣗ࡿ࡭᪥ࡢ᪉ࡀከ࠸  㸱㣗࠸࡞࡭᪥ࡢ᪉ࡀከ࠸ 

㸲ࡃࡓࡗࡲ㣗࠸࡞࠸࡚࡭  㸳ࡢࡑ௚ 
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䕕1㻛1 ᮅ㣗䜢ẖ᪥㣗䜉ていま䛩か

䛂している䛃とᅇ答

ᑠ ۃ���SW 

୰ 0ۑ��SW 

ϴ3.ϰ 10.ϲ ϱ.1 0.ϵ 
0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠑

ϴ1.Ϯ 

ϴϮ.Ϯ 

1Ϯ.3 

11.ϱ 

ϱ.ϱ 

ϱ.ϰ 

1.1 

0.ϵ 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠒

R1小䠑

ϴϮ.ϱ 

ϴϮ.ϵ 

ϴϮ.ϱ 

ϴϮ.ϲ 

10.ϲ 

10.ϰ 

11.0 

11.ϰ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.0 

1.ϳ 

1.ϲ 

1.3 

0.ϵ 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

ϴ3.ϰ 

ϴϮ.Ϯ 

ϴϮ.ϳ 

ϴϮ.ϲ 

10.ϲ 

11.ϱ 

11.ϰ 

11.ϰ 

ϱ.1 

ϱ.ϰ 

ϱ.1 

ϱ.0 

0.ϵ 

0.ϵ 

0.ϵ 

0.ϵ 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

ϴ1.Ϯ 

ϴϮ.3 

ϴϮ.ϱ 

ϴ1.ϴ 

1Ϯ.3 

11.Ϯ 

11.0 

11.Ϯ 

ϱ.ϱ 

ϱ.ϰ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.ϳ 

1.1 

1.1 

1.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

ϴ1.ϴ 

ϴϮ.ϵ 

ϴ1.ϱ 

ϴϮ.ϴ 

11.ϰ 

10.ϰ 

11.3 

10.3 

ϱ.3 

ϱ.Ϯ 

ϱ.ϲ 

ϱ.3 

1.ϱ 

1.ϲ 

1.ϳ 

1.ϲ 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

ϴϮ.ϱ 

ϴ1.ϱ 

ϴϮ.ϰ 

ϴϮ.ϱ 

10.ϲ 

10.ϵ 

10.ϱ 

11.0 

ϱ.Ϯ 

ϱ.ϳ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.0 

1.ϳ 

1.ϵ 

1.ϴ 

1.ϱ 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

ϴ1.ϴ 

ϴϮ.3 

ϴϮ.ϳ 

11.ϰ 

11.Ϯ 

11.ϰ 

ϱ.3 

ϱ.ϰ 

ϱ.1 

1.ϱ 

1.1 

0.ϵ 

0.1 

0.0 

0.0 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

ᶙ
調
査
結
果

(

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
質
問
紙)

ܦ
೥
ൺ
ֱ

㸫����㸫



- 32 - 

Წ ܼのʴ（Ωڶڻࢂをふくǈません。）と学校でのできƝとについて話をしていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ࡋている      㸰どࡕらかといࡋࡤ࠼ている    ３あࡋࡾࡲていない

㸲ࡋていない     㸳ࡑの௚

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

䕕4/4 ᐙ䛾ே䠄඗ᘵጜጒ䜢㝖く䠅とᏛᰯ䛷䛾ฟ᮶஦䛻䛴いてヰ䜢䛧ま䛩か
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䛂䛧ている䛃䠇䛂どちらかといえば䚸䛧ている䛃とᅇ答
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3 ܼの৖ˡいをしていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ
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Šӷ学年ኺ年ൔ᠋
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中Წ

小 6 

小５
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㸲ࡓࡗࡲくࡋていない  㸳ࡑの௚
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㸯ࡿ࠶          㸰ࡿ࠶ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    

㸱࠸࡞ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝  㸲࠸࡞           㸳ࡢࡑ௚ 

㸰 ૜ခ૜ఓѠљйћ 

4 ものƝとをஇࢸまでやりとƛて、うǕしかったƜとがƋりますか。 
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〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 

ᑠ 0ۃ��SW 

୰ ۃ���SW 

㤶ᕝ

全ᅜ

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

小
Ꮫ
ᰯ
咁
䠂
咂

中Ꮫᰯ䠄䠂䠅

䛂ᙜてはまる䛃とᅇ答

䕕 9㻛9  ࠿ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿ࡋࢀ࠺㸪࡚ࡆ㐙ࡾࡸ࡛ࡲᚋ᭱ࢆ࡜ࡈࡢࡶ

ϳ0.ϱ ϮϮ.0 ϰ.ϵ Ϯ.ϰ 
0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠑

ϲϴ.ϴ 

ϳ0.ϵ 

ϳ1.Ϯ 

ϳ0.ϲ 

Ϯ3.ϵ 

Ϯ1.ϴ 

Ϯ1.1 

Ϯ1.ϰ 

ϱ.Ϯ 

ϰ.ϳ 

ϱ.0 

ϱ.3 

Ϯ.0 

Ϯ.3 

Ϯ.ϰ 

Ϯ.ϱ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.3 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

ϳ0.ϱ 

ϳ0.ϴ 

ϳ0.ϳ 

ϳ0.ϲ 

ϮϮ.0 

Ϯ1.ϴ 

Ϯ1.ϱ 

Ϯ1.ϰ 

ϰ.ϵ 

ϰ.ϵ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.3 

Ϯ.ϰ 

Ϯ.3 

Ϯ.3 

Ϯ.ϱ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.3 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

ϲϴ.ϴ 

ϲϵ.1 

ϲϴ.3 

ϲϲ.ϴ 

Ϯ3.ϵ 

Ϯ3.ϲ 

Ϯϰ.ϳ 

Ϯϱ.3 

ϱ.Ϯ 

ϱ.1 

ϱ.0 

ϱ.ϵ 

Ϯ.0 

Ϯ.0 

1.ϴ 

1.ϴ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

ϳ0.ϲ 

ϳ0.ϴ 

Ϯ1.ϵ 

Ϯ1.ϴ 

ϱ.ϰ 

ϰ.ϵ 

Ϯ.0 

Ϯ.3 

0.1 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠒

R1小䠑

ϳ1.0 

ϳ1.Ϯ 

ϳ0.ϳ 

Ϯ1.ϳ 

Ϯ1.ϱ 

Ϯ1.ϱ 

ϱ.ϱ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.Ϯ 

1.ϲ 

Ϯ.0 

Ϯ.3 

0.Ϯ 

0.1 

0.3 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

ϳ0.ϲ 

ϳ1.Ϯ 

ϳ1.Ϯ 

ϳ0.ϱ 

Ϯ1.ϵ 

Ϯ1.ϱ 

Ϯ1.1 

ϮϮ.0 

ϱ.ϰ 

ϱ.Ϯ 

ϱ.0 

ϱ.Ϯ 

Ϯ.0 

Ϯ.0 

Ϯ.ϰ 

Ϯ.1 

0.1 

0.1 

0.3 

0.Ϯ 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

ϳ1.0 

ϳ0.ϵ 

ϲϵ.Ϯ 

ϲϵ.ϵ 

Ϯ1.ϳ 

Ϯ1.ϴ 

Ϯ3.0 

Ϯ3.3 

ϱ.ϱ 

ϰ.ϳ 

ϱ.Ϯ 

ϰ.ϳ 

1.ϲ 

Ϯ.3 

Ϯ.3 

Ϯ.0 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.Ϯ 

0.1 

0й Ϯ0й ϰ0й ϲ0й ϴ0й 100й

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

㸫����㸫



- 35 -

㸯ࡋている   㸰どࡕらかといࡋࡤ࠼ている   ３どࡕらかといࡋࡤ࠼ていない

㸲ࡋていない   㸳ࡑの௚   

5 むƣかしいƜとでǋ、ڂ૗をおƦれƳいでਪ৆していますか。
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䕕 10/10 㞴ࡋいࡇとでも㸪ኻᩋをᜍれないでᣮᡓࡋていࡲすか
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㸯ᛮ࠺       㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない    㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない         㸳ࡑの௚                  

6 ᐯЎにƸ、ǑいとƜǖがƋると࣬いますか。
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㸯はࡾࡁࡗもࡗている      㸰はࡾࡁࡗではないࡀもࡗている

３あࡾࡲもࡗていない      㸲ࡓࡗࡲくもࡗていない

㸳ࡑの௚

7 。やႸ೅をǋっていますかٹஹのݩ

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）
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8 学校のきまりをܣっていますか。 
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〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 
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9 ̞やۀՃのˁʙƳƲ、ᐯЎのࢫлをきƪんとௐたしていますか。
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10 ʴが׉っているときƸ、ᡶんでяけていますか。
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42.4 

42.6 

42.4 

43.7 

46.5 

44.8 

42.3 

38.3 

9.8 

11.0 

13.6 

15.7 

1.3 

1.3 

1.6 

2.1 

0.0 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

38.4 

39.6 

38.9 

39.9 

50.2 

48.4 

47.3 

45.7 

10.1 

10.3 

12.1 

12.6 

1.3 

1.6 

1.6 

1.7 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

46.1 

42.6 

41.8 

39.9 

43.3 

44.8 

45.2 

45.7 

9.3 

11.0 

11.3 

12.6 

1.1 

1.3 

1.5 

1.7 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

42.4 

40.5 

38.9 

37.5 

46.5 

47.1 

47.3 

48.0 

9.8 

11.0 

12.1 

13.0 

1.3 

1.3 

1.6 

1.4 

0.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

42.6 

39.6 

37.8 

36.7 

46.8 

48.4 

49.1 

49.2 

9.6 

10.3 

11.2 

12.3 

1.0 

1.6 

1.7 

1.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

38.4 

36.6 

35.4 

31.4 

50.2 

50.5 

50.2 

52.7 

10.1 

11.5 

12.5 

13.8 

1.3 

1.2 

1.8 

1.9 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

42.6 

40.5 

41.8 

43.0 

46.8 

47.1 

45.2 

41.7 

9.6 

11.0 

11.3 

13.4 

1.0 

1.3 

1.5 

1.7 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

46.1 

43.8 

47.0 

43.3 

41.2 

35.8 

9.3 

13.0 

14.2 

1.1 

1.8 

2.6 

0.1 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

㸫����㸫



- 41 -

11 ᡈ৑のʴに会ったときƸ、Ƌいさつをしていますか。
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㸯ᛮ࠺         㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない      㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない           㸳ࡑの௚

12 ʴの気ਤƪがЎかるʴ᧓にƳりたいと࣬いますか。
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13 いơめƸ、ƲんƳྸဌがƋってǋいけƳいƜとƩと࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

㸯ᛮ࠺        㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない    㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない         㸳ࡑの௚                  

い䛨䜑は䠈ど䜣な⌮⏤䛜あって䜒い䛡ない䛣と䛰とᛮいま䛩か

㤶ᕝ

全ᅜ

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

小
Ꮫ
ᰯ
（
䠂
）

中Ꮫᰯ䠄䠂䠅

䛂ᙜてはまる䛃とᅇ答

䕕 15/15

ᑠ 1.8ptۑ

୰ 0.9ptۑ

86.9 

86.3 

82.4 

10.6 

11.2 

13.4 

1.9 

2.0 

3.0 

0.5 

0.5 

1.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

85.7 

85.9 

85.6 

82.9 

12.2 

11.8 

11.7 

13.0 

1.7 

1.6 

1.9 

2.9 

0.4 

0.6 

0.7 

1.0 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

84.4 

86.4 

85.1 

85.7 

12.8 

11.3 

12.2 

11.7 

2.2 

1.7 

2.0 

2.1 

0.5 

0.6 

0.6 

0.4 

0.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

82.5 

82.8 

85.3 

85.2 

14.6 

13.9 

12.1 

12.4 

2.2 

2.3 

2.1 

1.8 

0.7 

0.8 

0.5 

0.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

86.9 

85.9 

85.1 

85.2 

10.6 

11.8 

12.2 

12.4 

1.9 

1.6 

2.0 

1.8 

0.5 

0.6 

0.6 

0.5 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

85.7 

86.4 

85.3 

84.9 

12.2 

11.3 

12.1 

12.5 

1.7 

1.7 

2.1 

1.8 

0.4 

0.6 

0.5 

0.7 

0.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

84.4 

82.8 

82.1 

83.1 

12.8 

13.9 

15.0 

14.1 

2.2 

2.3 

2.0 

2.3 

0.5 

0.8 

0.8 

0.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

82.5 

80.8 

80.0 

80.4 

14.6 

15.8 

16.6 

16.2 

2.2 

2.5 

2.5 

2.5 

0.7 

0.9 

0.8 

0.8 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ

⤒
ᖺ
ẚ
㍑

ᶙ
調
査
結
果

(

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
質
問
紙)

ܦ
೥
ൺ
ֱ

㸫����㸫



- 44 -

14 ʴのࢫにᇌつʴ᧓にƳりたいと࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
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ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

㸯ᛮ࠺          㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない      㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない           㸳ࡑの௚
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䛂ᙜてはまる䛃とᅇ答
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15 ૼᎥやȆȬȓのȋȥーǹなどに᧙࣎がƋりますか。 

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
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小Ჯ 

〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 
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16 ʻ˰んでいるע؏のഭӪやᐯ໱について᧙心がƋりますか。
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ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

㸯ある          㸰どࡕらかといࡤ࠼ある    

３どࡕらかといࡤ࠼ない 㸲ない         㸳ࡑの௚
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௒ఫ䜣䛷いるᆅᇦ䛾行஦䛻ཧຍ䛧ていま䛩か

䛂ᙜてはまる䛃䠇䛂どちらかといえばᙜてはまる䛃とᅇ答
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㸯 㸲᫬㛫௨ୖ            㸰 㸱᫬㛫௨ୖࠊ㸲᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸱 㸰᫬㛫௨ୖࠊ㸱᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞     

㸲 㸯᫬㛫௨ୖࠊ㸰᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞  㸳 㸯᫬㛫ࡾࡼᑡ࠸࡞        㸴 ࡃࡓࡗࡲ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ      㸵 ࡢࡑ௚ 

ࠊ᫬㛫ࡢ࠸ࡽࡃࢀ࡝ࡾࡓ㸯᪥ᙜࠊᬑẁ㸦᭶㹼㔠᭙᪥㸧 ��ڧ

 ࠋ࠿ࡍࡲࡋࢆ࣒㸫ࢤࣅࣞࢸ

 䠆䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答 

㸳 ӔҺҖҕѣᅧᅀѠљйћ 

17 ୍െ
உ᳸᣿୴ଐ�、Ძଐ当たりどǕくらいの時間、ȆȬȓǲーȠ
ǳȳȔȥーǿǲーȠ、 

携࠘ࡸのǲーȠ、携࠘ᩓᛅやǹȞーȈȕǩȳを̅ったǲーȠも含む�をしますか。 
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〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（*ᲬᲳ） 
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8.6 

8.9 

10.3 

9.7 

9.7 

9.9 

19.2 

18.6 

17.3 

27.8 

29.2 

27.0 

11.8 

9.6 

9.9 

0.4 

0.2 

0.6 

0% 20% 40 % 60% 80% 100%

㻾㻞中䠍

㻾㻝小䠒

㻴㻟㻜小䠑

9.5 

9.9 

11.0 

9.4 

10.7 

10.4 

10.3 

9.6 

19.0 

17.6 

18.6 

17.5 

24.2 

26.2 

26.9 

26.6 

14.0 

12.4 

9.3 

10.5 

0.4 

0.7 

0.3 

0.3 
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㻾㻞中䠎
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㻴㻟㻜小䠒
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9.4 
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㸯 㸲᫬間以ୖ           㸰 ３᫬間以ୖ、㸲᫬間ࡾࡼᑡない  ３ 㸰᫬間以ୖ、３᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸯᫬間以ୖ、㸰᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸯᫬間ࡾࡼᑡない        㸴 ていないࡋ⏝く฼ࡓࡗࡲ     㸵 の௚ࡑ

18 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、Ძଐ࢘たりƲれくらいの଺᧓、携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳで通話

やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしますか。 （携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳを̅ってǲーȠ

をする଺᧓Ƹᨊく）

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ᑠ 0.5ptۃ

୰ 1.9ptۃ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（HᲬᲳ）

どれくらいの᫬間、ᦠࡾࡓᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜ 14ڧ
ᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢱࣥ࢖㸫ࢵࢿ
ࠋすかࡲࡋをࢺ

䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答

5.3 5.1 9.0 15.1 35.4 29.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

5.9 

5.2 

6.9 

5.0 

10.3 

8.1 

19.1 

13.7 

34.3 

36.0 

23.3 

31.6 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

6.9 

5.7 

5.3 

7.6 

5.6 

5.4 

13.8 

10.1 

7.5 

22.1 
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13.1 
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36.7 

36.2 
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24.2 

32.0 
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0.3 

0.5 
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R2中䠍
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H30小䠑

9.2 
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6.8 

5.0 

9.5 

7.5 

6.0 

4.1 

17.3 

13.4 

9.8 
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16.6 

23.8 

35.3 
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0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

5.3 

5.2 
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6.9 
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13.8 
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11.4 
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22.1 

20.9 
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0.1 
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18 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、Ძଐ࢘たりƲれくらいの଺᧓、携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳで通話

やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしますか。 （携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳを̅ってǲーȠ

をする଺᧓Ƹᨊく）

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ᑠ 0.5ptۃ

୰ 1.9ptۃ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（HᲬᲳ）

どれくらいの᫬間、ᦠࡾࡓᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜ 14ڧ
ᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢱࣥ࢖㸫ࢵࢿ
ࠋすかࡲࡋをࢺ

䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答

5.3 5.1 9.0 15.1 29.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

5.9 

5.2 

6.9 

5.0 

10.3 

8.1 

19.1 

13.7 

23.3 

31.6 

0.2 

0.4 
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R1小䠑
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10.1 
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17.4 

13.1 

16.1 

24.2 
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R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

9.2 

8.0 

6.8 

5.0 

9.5 

7.5 

6.0 

4.1 

17.3 

13.4 

9.8 

6.5 

22.7 

20.9 

16.1 

11.8 
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23.8 

35.3 
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0.3 
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R2中䠎
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H30小䠒

H29小䠑

5.3 

5.2 

5.3 

5.0 

5.1 

5.0 

5.4 

4.1 

9.0 

8.1 

7.5 

6.5 

15.1 

13.7 

13.1 

11.8 

29.8 

31.6 

32.0 

35.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.9 

5.7 

6.8 

5.1 

6.9 

5.6 

6.0 

4.8 

10.3 

10.1 

9.8 

7.9 

19.1 

17.4 

16.1 

14.1 

23.3 

24.2 

23.8 

30.2 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

6.9 

8.0 

8.4 

6.8 

7.6 

7.5 

6.9 

7.3 

13.8 

13.4 

11.4 

11.2 

22.1 

20.9 

20.1 

18.8 

16.1 

16.6 

19.7 

21.0 

0.1 

0.4 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

9.2 

9.3 

9.0 

9.3 

9.5 

9.5 

8.7 

9.4 

17.3 

15.4 

14.7 

15.2 

22.7 

22.7 

22.3 

21.1 

11.3 

13.0 

13.3 

13.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

35.4 

34.3 

36.0 

33.4 

36.7 

36.2 

29.9 

33.2 

37.3 

37.0 

35.4 

36.0 

36.2 

37.0 

34.3 

36.7 

37.3 

37.8 

33.4 

33.2 
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34.5 

29.9 

30.0 

31.7 

30.9 

- 48 -

㤶ᕝ┴

全ᅜ

0

10

20

30

0 10 20 30

小
Ꮫ
ᰯ

䠂

中Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯 㸲᫬間以ୖ           㸰 ３᫬間以ୖ、㸲᫬間ࡾࡼᑡない  ３ 㸰᫬間以ୖ、３᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸯᫬間以ୖ、㸰᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸯᫬間ࡾࡼᑡない        㸴 ていないࡋ⏝く฼ࡓࡗࡲ     㸵 の௚ࡑ

18 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、Ძଐ࢘たりƲれくらいの଺᧓、携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳで通話

やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしますか。 （携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳを̅ってǲーȠ

をする଺᧓Ƹᨊく）

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ᑠ 0.5ptۃ

୰ 1.9ptۃ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（HᲬᲳ）

どれくらいの᫬間、ᦠࡾࡓᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜ 14ڧ
ᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢱࣥ࢖㸫ࢵࢿ
ࠋすかࡲࡋをࢺ

䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答

5.3 5.1 9.0 15.1 29.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

6.9 

5.7 

5.3 

7.6 

5.6 

5.4 

13.8 

10.1 

7.5 

22.1 

17.4 

13.1 

16.1 

24.2 

32.0 

0.1 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

9.2 

8.0 

6.8 

5.0 

9.5 

7.5 

6.0 

4.1 

17.3 

13.4 

9.8 

6.5 

22.7 

20.9 

16.1 

11.8 

11.3 

16.6 

23.8 

35.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

5.3 

5.2 

5.3 

5.0 

5.1 

5.0 

5.4 

4.1 

9.0 

8.1 

7.5 

6.5 

15.1 

13.7 

13.1 

11.8 

29.8 

31.6 

32.0 

35.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.9 

5.7 

6.8 

5.1 

6.9 

5.6 

6.0 

4.8 

10.3 

10.1 

9.8 

7.9 

19.1 

17.4 

16.1 

14.1 

23.3 

24.2 

23.8 

30.2 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

6.9 

8.0 

8.4 

6.8 

7.6 

7.5 

6.9 

7.3 

13.8 

13.4 

11.4 

11.2 

22.1 

20.9 

20.1 

18.8 

16.1 

16.6 

19.7 

21.0 

0.1 

0.4 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

9.2 

9.3 

9.0 

9.3 

9.5 

9.5 

8.7 

9.4 

17.3 

15.4 

14.7 

15.2 

22.7 

22.7 

22.3 

21.1 

11.3 

13.0 

13.3 

13.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

35.4 

34.3 

36.0 

33.4 

36.7 

36.2 

29.9 

33.2 

37.3 

37.0 

35.4 

36.0 

36.2 

37.0 

34.3 

36.7 

37.3 

37.8 

33.4 

33.2 

33.2 

34.5 

29.9 

30.0 

31.7 

30.9 

- 48 -

㤶ᕝ┴

全ᅜ

0

10

20

30

0 10 20 30

小
Ꮫ
ᰯ

䠂

中Ꮫᰯ䠄䠂䠅

㸯 㸲᫬間以ୖ           㸰 ３᫬間以ୖ、㸲᫬間ࡾࡼᑡない  ３ 㸰᫬間以ୖ、３᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸯᫬間以ୖ、㸰᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸯᫬間ࡾࡼᑡない        㸴 ていないࡋ⏝く฼ࡓࡗࡲ     㸵 の௚ࡑ

18 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、Ძଐ࢘たりƲれくらいの଺᧓、携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳで通話

やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしますか。 （携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳを̅ってǲーȠ

をする଺᧓Ƹᨊく）
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ᑠ 0.5ptۃ

୰ 1.9ptۃ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（HᲬᲳ）

どれくらいの᫬間、ᦠࡾࡓᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜ 14ڧ
ᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢱࣥ࢖㸫ࢵࢿ
ࠋすかࡲࡋをࢺ

䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答

5.3 5.1 9.0 15.1 29.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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5.3 

7.6 

5.6 

5.4 

13.8 

10.1 

7.5 

22.1 

17.4 

13.1 

16.1 

24.2 

32.0 

0.1 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

9.2 

8.0 

6.8 

5.0 

9.5 

7.5 

6.0 

4.1 

17.3 

13.4 

9.8 

6.5 

22.7 

20.9 

16.1 

11.8 

11.3 

16.6 

23.8 

35.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

5.3 

5.2 

5.3 

5.0 

5.1 

5.0 

5.4 

4.1 

9.0 

8.1 

7.5 

6.5 

15.1 

13.7 

13.1 

11.8 

29.8 

31.6 

32.0 

35.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.9 

5.7 

6.8 

5.1 

6.9 

5.6 

6.0 

4.8 

10.3 

10.1 

9.8 

7.9 

19.1 

17.4 

16.1 

14.1 

23.3 

24.2 

23.8 

30.2 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

6.9 

8.0 

8.4 

6.8 

7.6 

7.5 

6.9 

7.3 

13.8 

13.4 

11.4 

11.2 

22.1 

20.9 

20.1 

18.8 

16.1 

16.6 

19.7 

21.0 

0.1 

0.4 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

9.2 

9.3 

9.0 

9.3 

9.5 

9.5 

8.7 

9.4 

17.3 

15.4 

14.7 

15.2 

22.7 

22.7 

22.3 

21.1 

11.3 

13.0 

13.3 

13.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

35.4 

34.3 

36.0 

33.4 

36.7 

36.2 

29.9 

33.2 

37.3 

37.0 

35.4 

36.0 

36.2 

37.0 

34.3 

36.7 

37.3 

37.8 

33.4 

33.2 

33.2 

34.5 

29.9 

30.0 

31.7 

30.9 
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㸯 㸲᫬間以ୖ           㸰 ３᫬間以ୖ、㸲᫬間ࡾࡼᑡない  ３ 㸰᫬間以ୖ、３᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸯᫬間以ୖ、㸰᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸯᫬間ࡾࡼᑡない        㸴 ていないࡋ⏝く฼ࡓࡗࡲ     㸵 の௚ࡑ

18 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、Ძଐ࢘たりƲれくらいの଺᧓、携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳで通話

やȡーȫ、ǤȳターȍȃȈをしますか。 （携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳを̅ってǲーȠ

をする଺᧓Ƹᨊく）

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ᑠ 0.5ptۃ

୰ 1.9ptۃ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（HᲬᲳ）

どれくらいの᫬間、ᦠࡾࡓᬑẁ（᭶㹼㔠᭙᪥）、㸯᪥ᙜ 14ڧ
ᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫで㏻ヰや࣓࣮ࣝ、ࢱࣥ࢖㸫ࢵࢿ
ࠋすかࡲࡋをࢺ

䛂䠏᫬㛫௨ୖ䛃とᅇ答

5.3 5.1 9.0 15.1 29.8 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

5.9 

5.2 

6.9 

5.0 

10.3 

8.1 

19.1 

13.7 

23.3 

31.6 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

6.9 

5.7 

5.3 

7.6 

5.6 

5.4 

13.8 

10.1 

7.5 

22.1 

17.4 

13.1 

16.1 

24.2 

32.0 

0.1 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

9.2 

8.0 

6.8 

5.0 

9.5 

7.5 

6.0 

4.1 

17.3 

13.4 

9.8 

6.5 

22.7 

20.9 

16.1 

11.8 

11.3 

16.6 

23.8 

35.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

5.3 

5.2 

5.3 

5.0 

5.1 

5.0 

5.4 

4.1 

9.0 

8.1 

7.5 

6.5 

15.1 

13.7 

13.1 

11.8 

29.8 

31.6 

32.0 

35.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.9 

5.7 

6.8 

5.1 

6.9 

5.6 

6.0 

4.8 

10.3 

10.1 

9.8 

7.9 

19.1 

17.4 

16.1 

14.1 

23.3 

24.2 

23.8 

30.2 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

6.9 

8.0 

8.4 

6.8 

7.6 

7.5 

6.9 

7.3 

13.8 

13.4 

11.4 

11.2 

22.1 

20.9 

20.1 

18.8 

16.1 

16.6 

19.7 

21.0 

0.1 

0.4 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

9.2 

9.3 

9.0 

9.3 

9.5 

9.5 

8.7 

9.4 

17.3 

15.4 

14.7 

15.2 

22.7 

22.7 

22.3 

21.1 

11.3 

13.0 

13.3 

13.7 

0.1 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

35.4 

34.3 

36.0 

33.4 

36.7 

36.2 

29.9 

33.2 

37.3 

37.0 

35.4 

36.0 

36.2 

37.0 

34.3 

36.7 

37.3 

37.8 

33.4 

33.2 

33.2 

34.5 

29.9 

30.0 

31.7 

30.9 

㸫����㸫



- 49 -

㸯Ᏺࡗている          㸰どࡕらかといࡤ࠼Ᏺࡗている  ３あࡾࡲᏲࡗていない

㸲Ᏺࡗていない         㸳࣮ࣝࣝをỴࡵていない          㸴ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫなどをᣢࡗていない      㸵ࡑの௚    

19 携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠ機ƳƲを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫーȫをܣっ

ていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

46.3 26.2 9.0 1.8 9.9 6.3 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

41.1 

41.6 

29.0 

26.3 

10.1 

9.4 

2.2 

2.2 

12.0 

12.8 

5.4 

7.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

38.9 

40.8 

40.4 

27.9 

27.6 

24.1 

9.1 

9.4 

9.1 

2.0 

2.1 

2.1 

17.0 

14.1 

15.8 

4.9 

5.8 

8.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

33.9 

33.9 

39.4 

43.1 

26.7 

27.8 

25.7 

22.0 

8.8 

9.8 

9.1 

7.8 

2.4 

2.7 

2.4 

1.8 

23.4 

18.7 

16.4 

15.8 

4.6 

6.7 

6.8 

9.3 

0.2 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

46.3 

41.6 

40.4 

43.1 

26.2 

26.3 

24.1 

22.0 

9.0 

9.4 

9.1 

7.8 

1.8 

2.2 

2.1 

1.8 

9.9 

12.8 

15.8 

15.8 

6.3 

7.4 

8.2 

9.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

41.1 

40.8 

39.4 

41.0 

29.0 

27.6 

25.7 

22.2 

10.1 

9.4 

9.1 

7.4 

2.2 

2.1 

2.4 

1.9 

12.0 

14.1 

16.4 

17.6 

5.4 

5.8 

6.8 

9.7 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

38.9 

33.9 

33.4 

31.7 

27.9 

27.8 

24.0 

23.5 

9.1 

9.8 

8.5 

8.7 

2.0 

2.7 

2.7 

2.5 

17.0 

18.7 

21.3 

22.6 

4.9 

6.7 

9.8 

10.4 

0.2 

0.4 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

33.9 

30.7 

27.4 

29.4 

26.7 

25.2 

24.9 

23.2 

8.8 

9.0 

8.7 

8.3 

2.4 

2.7 

2.4 

2.4 

23.4 

25.4 

28.3 

27.4 

4.6 

6.7 

7.7 

8.5 

0.2 

0.3 

0.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢
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❺
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㸯Ᏺࡗている          㸰どࡕらかといࡤ࠼Ᏺࡗている  ３あࡾࡲᏲࡗていない

㸲Ᏺࡗていない         㸳࣮ࣝࣝをỴࡵていない          㸴ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫなどをᣢࡗていない      㸵ࡑの௚

19 携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠ機ƳƲを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫーȫをܣっ

ていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

46.3 26.2 9.0 6.3 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

41.1 

41.6 

29.0 

26.3 

10.1 

9.4 

5.4 

7.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

38.9 

40.8 

40.4 

27.9 

27.6 

24.1 

9.1 

9.4 

9.1 

4.9 

5.8 

8.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

33.9 

33.9 

39.4 

43.1 

26.7 

27.8 

25.7 

22.0 

8.8 

9.8 

9.1 

7.8 

4.6 

6.7 

6.8 

9.3 

0.2 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

46.3 

41.6 

40.4 

43.1 

26.2 

26.3 

24.1 

22.0 

9.0 

9.4 

9.1 

7.8 

6.3 

7.4 

8.2 

9.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

41.1 

40.8 

39.4 

41.0 

29.0 

27.6 

25.7 

22.2 

10.1 

9.4 

9.1 

7.4 

5.4 

5.8 

6.8 

9.7 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

38.9 

33.9 

33.4 

31.7 

27.9 

27.8 

24.0 

23.5 

9.1 

9.8 

8.5 

8.7 

4.9 

6.7 

9.8 

10.4 

0.2 

0.4 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

33.9 

30.7 

27.4 

29.4 

26.7 

25.2 

24.9 

23.2 

8.8 

9.0 

8.7 

8.3 

4.6 

6.7 

7.7 

8.5 

0.2 

0.3 

0.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢

ඣ
❺
⏕
ᚐ
㉁
ၥ
⣬
ㄪ
ᰝ

⤒
ᖺ
ẚ
㍑

1.8 9.9 

2.2 

2.2 

12.0 

12.8 

2.0 

2.1 

2.1 

17.0 

14.1 

15.8 

2.4 

2.7 

2.4 

1.8 

23.4 

18.7 

16.4 

15.8 

1.8 

2.2 

2.1 

1.8 

9.9 

12.8 

15.8 

15.8 

2.2 

2.1 

2.4 

1.9 

12.0 

14.1 

16.4 

17.6 

2.0 

2.7 

2.7 

2.5 

17.0 

18.7 

21.3 

22.6 

2.4 

2.7 

2.4 

2.4 

23.4 

25.4 

28.3 

27.4 
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㸯Ᏺࡗている          㸰どࡕらかといࡤ࠼Ᏺࡗている  ３あࡾࡲᏲࡗていない

㸲Ᏺࡗていない         㸳࣮ࣝࣝをỴࡵていない          㸴ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫなどをᣢࡗていない      㸵ࡑの௚

19 携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠ機ƳƲを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫーȫをܣっ

ていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

46.3 26.2 9.0 6.3 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

41.1 

41.6 

29.0 

26.3 

10.1 

9.4 

5.4 

7.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

38.9 

40.8 

40.4 

27.9 

27.6 

24.1 

9.1 

9.4 

9.1 

4.9 

5.8 

8.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

33.9 

33.9 

39.4 

43.1 

26.7 

27.8 

25.7 

22.0 

8.8 

9.8 

9.1 

7.8 

4.6 

6.7 

6.8 

9.3 

0.2 

0.4 

0.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

46.3 

41.6 

40.4 

43.1 

26.2 

26.3 

24.1 

22.0 

9.0 

9.4 

9.1 

7.8 

6.3 

7.4 

8.2 

9.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

41.1 

40.8 

39.4 

41.0 

29.0 

27.6 

25.7 

22.2 

10.1 

9.4 

9.1 

7.4 

5.4 

5.8 

6.8 

9.7 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

38.9 

33.9 

33.4 

31.7 

27.9 

27.8 

24.0 

23.5 

9.1 

9.8 

8.5 

8.7 

4.9 

6.7 

9.8 

10.4 

0.2 

0.4 

0.3 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

33.9 

30.7 

27.4 

29.4 

26.7 

25.2 

24.9 

23.2 

8.8 

9.0 

8.7 

8.3 

4.6 

6.7 

7.7 

8.5 

0.2 

0.3 

0.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢

ඣ
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ၥ
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ㄪ
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2.2 

2.2 

12.0 

12.8 

2.0 

2.1 
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17.0 

14.1 

15.8 

2.4 

2.7 

2.4 

1.8 

23.4 

18.7 

16.4 

15.8 

1.8 

2.2 

2.1 

1.8 

9.9 

12.8 

15.8 

15.8 

2.2 

2.1 

2.4 

1.9 

12.0 

14.1 

16.4 

17.6 

2.0 

2.7 

2.7 

2.5 

17.0 

18.7 

21.3 

22.6 
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2.7 

2.4 
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23.4 

25.4 

28.3 
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㸯Ᏺࡗている          㸰どࡕらかといࡤ࠼Ᏺࡗている  ３あࡾࡲᏲࡗていない

㸲Ᏺࡗていない         㸳࣮ࣝࣝをỴࡵていない          㸴ᦠᖏ㟁ヰや࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫなどをᣢࡗていない      㸵ࡑの௚

19 携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠ機ƳƲを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫーȫをܣっ

ていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ
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小 6 
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19 携࠘電話やǹȞーȈȕǩȳ、ǲーȠ機ƳƲを̅う場合、ܼのʴとൿめた̅用ȫーȫをܣっ

ていますか。
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㸯 10 ᫬間以ୖ            㸰 㸷᫬間以ୖ、10 ᫬間ࡾࡼᑡない ３ 㸶᫬間以ୖ、㸷᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸵᫬間以ୖ、㸶᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸴᫬間以ୖ、㸵᫬間ࡾࡼᑡない 㸴 㸴᫬間ࡾࡼᑡない          㸵 の௚ࡑ

20 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ზ჈をとるƜとがஇǋٶいですか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

9.1 

13.1 

17.8 

29.8 

39.1 

40.7 

37.3 

30.9 

25.6 

15.2 

9.7 

7.7 

6.2 

4.9 

4.8 

2.2 
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0.7 
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6.9 

5.1 

5.3 

2.8 
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3.0 

0.4 

0.4 

0.3 

0.6 
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R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

3.0 

5.6 

7.3 

11.9 

9.3 

20.5 

25.1 

37.8 

28.7 

38.5 
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35.0 
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9.3 

6.2 

5.1 
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2.9 
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R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

1.9 

3.8 

5.7 

8.6 

5.6 

9.2 

19.7 

27.0 

20.7 

27.4 

38.6 

36.5 

38.7 

34.8 

23.1 

17.5 

25.4 

18.8 

9.5 

7.3 

7.4 

5.6 

3.2 

2.9 

0.3 

0.5 
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R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

9.1 

8.0 

7.3 

8.6 

29.8 

27.7 

25.1 

27.0 

37.3 

37.5 

40.3 

36.5 

15.2 

17.2 

18.4 

17.5 

6.2 

6.9 

6.2 

7.3 

2.2 

2.4 

2.5 
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0.3 

0.4 

0.2 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.1 

5.6 

5.7 

5.1 

22.1 

20.5 

19.7 

18.8 

38.2 

38.5 

38.6 
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23.0 

23.1 

23.6 

8.8 

9.3 

9.5 

9.8 

2.8 

2.9 

3.2 
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0.4 

0.2 
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0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

3.0 

3.8 

3.3 

3.5 

9.3 

9.2 

8.4 

8.5 

28.7 

27.4 

24.8 

25.4 

35.0 

34.8 

35.4 

35.0 

18.4 

18.8 

21.0 

20.9 
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5.6 
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R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍
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28.4 

7.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

- 50 -

㸯 10 ᫬間以ୖ            㸰 㸷᫬間以ୖ、10 ᫬間ࡾࡼᑡない ３ 㸶᫬間以ୖ、㸷᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸵᫬間以ୖ、㸶᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸴᫬間以ୖ、㸵᫬間ࡾࡼᑡない 㸴 㸴᫬間ࡾࡼᑡない          㸵 の௚ࡑ

20 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ზ჈をとるƜとがஇǋٶいですか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６
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9.1 

13.1 
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29.8 
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37.3 

30.9 
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11.9 

9.3 

20.5 

25.1 

37.8 

28.7 

38.5 

40.3 

32.1 

35.0 

23.0 

18.4 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

1.9 

3.8 

5.7 

8.6 

5.6 

9.2 

19.7 

27.0 

20.7 

27.4 

38.6 

36.5 

38.7 

34.8 

23.1 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

9.1 

8.0 

7.3 

8.6 

29.8 

27.7 

25.1 

27.0 

37.3 

37.5 

40.3 

36.5 

15.2 

17.2 

18.4 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.1 

5.6 

5.7 

5.1 

22.1 

20.5 

19.7 

18.8 

38.2 

38.5 

38.6 

38.6 

22.6 

23.0 

23.1 

23.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

3.0 

3.8 

3.3 

3.5 

9.3 

9.2 

8.4 

8.5 

28.7 

27.4 

24.8 

25.4 

35.0 

34.8 

35.4 

35.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

1.9 

2.6 

2.7 

2.2 

5.6 

5.7 

5.6 

5.4 

20.7 

19.2 

18.3 

17.6 

38.7 

37.4 

37.2 

36.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

2.2 

1.9 

2.6 

0.3 

0.3 
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㸲 㸵᫬間以ୖ、㸶᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸴᫬間以ୖ、㸵᫬間ࡾࡼᑡない 㸴 㸴᫬間ࡾࡼᑡない          㸵 の௚ࡑ

20 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ზ჈をとるƜとがஇǋٶいですか。
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20 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ზ჈をとるƜとがஇǋٶいですか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

9.1 

13.1 

17.8 

29.8 

39.1 

40.7 

37.3 

30.9 

25.6 

15.2 

9.7 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

5.1 

8.0 

12.0 

15.9 

22.1 

27.7 

37.1 

41.2 

38.2 

37.5 

32.1 

25.6 

22.6 

17.2 

11.1 

8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

3.0 

5.6 

7.3 

11.9 

9.3 

20.5 

25.1 

37.8 

28.7 

38.5 

40.3 

32.1 

35.0 

23.0 

18.4 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

1.9 

3.8 

5.7 

8.6 

5.6 

9.2 

19.7 

27.0 

20.7 

27.4 

38.6 

36.5 

38.7 

34.8 

23.1 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

9.1 

8.0 

7.3 

8.6 

29.8 

27.7 

25.1 

27.0 

37.3 

37.5 

40.3 

36.5 

15.2 

17.2 

18.4 

17.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

5.1 

5.6 

5.7 

5.1 

22.1 

20.5 

19.7 

18.8 

38.2 

38.5 

38.6 

38.6 

22.6 

23.0 

23.1 

23.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

3.0 

3.8 

3.3 

3.5 

9.3 

9.2 

8.4 

8.5 

28.7 

27.4 

24.8 

25.4 

35.0 

34.8 

35.4 

35.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

1.9 

2.6 

2.7 

2.2 

5.6 

5.7 

5.6 

5.4 

20.7 

19.2 

18.3 

17.6 

38.7 

37.4 

37.2 

36.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

2.2 

1.9 

2.6 

0.3 

0.3 

0.7 

2.8 

2.4 

2.2 

3.0 

0.4 

0.4 

0.3 

0.6 

5.3 

2.9 

2.5 

2.2 

0.3 

0.2 

0.2 

0.4 

7.4 

5.6 

3.2 

2.9 

0.3 

0.5 

0.3 

0.2 

2.2 

2.4 

2.5 

2.9 

0.3 

0.4 

0.2 

0.2 

2.8 

2.9 

3.2 

3.8 

0.4 

0.2 

0.3 

0.3 

5.3 

5.6 

6.8 

6.4 

0.3 

0.5 

0.3 

0.4 

7.4 

8.2 

8.3 

9.1 

0.3 

0.5 

0.4 

0.6 

6.2 

4.9 

4.8 

8.8 

6.9 

5.1 

5.3 

18.4 

9.3 

6.2 

5.1 

6.2 

6.9 

6.2 

7.3 

8.8 

9.3 

9.5 

9.8 

18.4 

18.8 

21.0 

20.9 

25.4 

18.8 

9.5 

7.3 

25.4 

26.3 

27.6 

28.4 

- 50 -

㸯 10 ᫬間以ୖ            㸰 㸷᫬間以ୖ、10 ᫬間ࡾࡼᑡない ３ 㸶᫬間以ୖ、㸷᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 㸵᫬間以ୖ、㸶᫬間ࡾࡼᑡない  㸳 㸴᫬間以ୖ、㸵᫬間ࡾࡼᑡない 㸴 㸴᫬間ࡾࡼᑡない          㸵 の௚ࡑ

20 普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ზ჈をとるƜとがஇǋٶいですか。
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 Ѡљйћࣅ଩̡ࢬီ ６

�1 Ӑ達とᛅし合うとき、Ӑ達のᛅやॖᙸをஇࢸまでᎥくƜとができますか。 

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

ɶᲫ 

ɶᲬ 

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋ 
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㸯ࡿ࠸࡚ࡋ      㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋ     㸳ࡢࡑ௚ 
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22 授業でƸ、ȎーȈをていƶいに書いていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 
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㸯ࡋている   㸰どࡕらかといࡋࡤ࠼ている    ３あࡋࡾࡲていない

㸲ࡋていない   㸳ࡑの௚
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㹥

㸯ዲࡁ       㸰どࡕらかといࡤ࠼ዲ３     ࡁどࡕらかといࡁࡤ࠼らい

㸲ࡁらい     㸳ࡑの௚

23 ѠࢍƸڤきですか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
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0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

18.0 

18.7 

18.3 

18.8 

36.9 

36.9 

36.5 

37.0 

29.0 

28.0 

29.0 

27.9 

16.0 

16.3 

16.1 

16.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

11.6 

11.9 

12.0 

12.0 

29.0 

28.2 

28.2 

28.9 

33.4 

34.1 

33.2 

33.2 

25.8 

25.5 

26.3 

25.6 

0.2 

0.3 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

8.8 

9.2 

8.6 

8.6 

24.0 

24.5 

25.1 

24.0 

36.6 

35.1 

34.9 

36.0 

30.4 

30.9 

31.2 

31.0 

0.2 

0.3 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢
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24 ᅶ語Ƴくέ生やӐᢋの話をしっかり聞くƳƲ、ᨼ中して授業をӖけていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯㞟中ࡋている       㸰どࡕらかといࡤ࠼㞟中ࡋている  ３あࡾࡲ㞟中ࡋていない

㸲ࡓࡗࡲく㞟中ࡋていない 㸳ࡑの௚

32.8 50.5 14.7 1.9 
0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

28.3 

29.5 

53.4 

52.3 

16.3 

16.3 

2.0 

1.8 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

29.7 

28.2 

29.5 

53.2 

54.3 

51.3 

14.8 

15.6 

16.6 

2.2 

1.9 

2.5 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

29.8 

26.0 

26.9 

29.5 

52.7 

52.8 

52.5 

51.1 

15.2 

18.0 

17.5 

16.8 

2.2 

3.1 

3.0 

2.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

32.8 

29.5 

29.5 

29.5 

50.5 

52.3 

51.3 

51.1 

14.7 

16.3 

16.6 

16.8 

1.9 

1.8 

2.5 

2.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

28.3 

28.2 

26.9 

24.9 

53.4 

54.3 

52.5 

53.4 

16.3 

15.6 

17.5 

18.8 

2.0 

1.9 

3.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

29.7 

26.0 

26.3 

26.1 

53.2 

52.8 

52.5 

52.8 

14.8 

18.0 

18.0 

18.0 

2.2 

3.1 

3.1 

2.9 

0.1 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

29.8 

26.8 

27.1 

27.0 

52.7 

53.0 

52.8 

52.8 

15.2 

17.3 

17.0 

17.0 

2.2 

2.8 

3.0 

3.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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㸯ᛮ࠺           㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない       㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない     㸳ࡑの௚

25 授業Ƹಏしいと࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

35.9 39.0 18.1 6.9 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

32.2 

32.9 

41.4 

39.4 

19.4 

20.3 

6.9 

7.3 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

19.2 

25.5 

30.4 

33.6 

42.4 

41.1 

42.0 

39.5 

28.8 

24.2 

19.4 

18.8 

9.6 

9.2 

8.2 

8.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

28.8 

32.1 

34.0 

42.1 

40.6 

39.0 

21.8 

20.0 

18.7 

7.2 

7.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

35.9 

32.9 

34.0 

33.6 

39.0 

39.4 

39.0 

39.5 

18.1 

20.3 

18.7 

18.8 

6.9 

7.3 

8.3 

8.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

32.2 

32.1 

30.4 

30.7 

41.4 

40.6 

42.0 

40.6 

19.4 

20.0 

19.4 

20.3 

6.9 

7.3 

8.2 

8.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

28.8 

25.5 

25.3 

24.6 

42.1 

41.1 

42.2 

41.6 

21.8 

24.2 

22.3 

23.7 

7.2 

9.2 

10.1 

10.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

19.2 

21.0 

18.6 

17.4 

42.4 

41.2 

41.1 

42.2 

28.8 

27.3 

27.6 

27.6 

9.6 

10.4 

12.6 

12.8 

0.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢
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㸯ࡼくศかる                  㸰ࡔいࡓいศかる    

３ศかるࡇととศからないࡇと༙ࡀศࡎつある  㸲ศからないࡇとࡀከい

㸳࡯とࢇどศからない             㸴ࡑの௚

26 授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

31.4 

29.9 

30.7 

41.7 

38.2 

37.9 

21.5 

25.9 

25.4 

4.1 

4.6 

3.7 

1.3 

1.2 

1.9 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

29.6 

28.7 

28.2 

30.9 

44.9 

43.9 

38.8 

39.3 

20.8 

21.6 

27.0 

23.3 

3.6 

4.2 

4.6 

4.5 

1.0 

1.5 

1.1 

1.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

19.2 

29.9 

30.8 

29.8 

44.3 

44.5 

42.4 

39.7 

27.6 

21.1 

21.4 

24.3 

7.0 

3.5 

3.9 

4.9 

1.8 

0.9 

1.3 

1.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

14.7 

20.5 

30.6 

31.5 

44.8 

44.3 

44.2 

42.9 

30.0 

26.2 

20.4 

20.2 

8.0 

6.5 

3.7 

3.9 

2.5 

2.5 

1.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

31.4 

28.7 

30.8 

31.5 

41.7 

43.9 

42.4 

42.9 

21.5 

21.6 

21.4 

20.2 

4.1 

4.2 

3.9 

3.9 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

29.6 

29.9 

30.6 

30.5 

44.9 

44.5 

44.2 

44.3 

20.8 

21.1 

20.4 

20.5 

3.6 

3.5 

3.7 

3.6 

1.0 

0.9 

1.0 

1.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

19.2 

20.5 

20.6 

19.8 

44.3 

44.3 

44.2 

45.2 

27.6 

26.2 

26.3 

26.2 

7.0 

6.5 

7.0 

6.5 

1.8 

2.5 

1.8 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

14.7 

17.7 

17.1 

15.4 

44.8 

43.8 

44.7 

43.8 

30.0 

28.7 

27.7 

29.8 

8.0 

7.3 

7.8 

7.9 

2.5 

2.5 

2.6 

3.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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㸯ࡼくศかる                  㸰ࡔいࡓいศかる    

３ศかるࡇととศからないࡇと༙ࡀศࡎつある  㸲ศからないࡇとࡀከい

㸳࡯とࢇどศからない             㸴ࡑの௚

26 授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

31.4 

29.9 

30.7 

41.7 

38.2 

37.9 

21.5 

25.9 

25.4 

4.1 

4.6 

3.7 

1.3 

1.2 

1.9 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

29.6 

28.7 

28.2 

30.9 

44.9 

43.9 

38.8 

39.3 

20.8 

21.6 

27.0 

23.3 

3.6 

4.2 

4.6 

4.5 

1.0 

1.5 

1.1 

1.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

19.2 

29.9 

30.8 

29.8 

44.3 

44.5 

42.4 

39.7 

27.6 

21.1 

21.4 

24.3 

7.0 

3.5 

3.9 

4.9 

1.8 

0.9 

1.3 

1.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

14.7 

20.5 

30.6 

31.5 

44.8 

44.3 

44.2 

42.9 

30.0 

26.2 

20.4 

20.2 

8.0 

6.5 

3.7 

3.9 

2.5 

2.5 

1.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

31.4 

28.7 

30.8 

31.5 

41.7 

43.9 

42.4 

42.9 

21.5 

21.6 

21.4 

20.2 

4.1 

4.2 

3.9 

3.9 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

29.6 

29.9 

30.6 

30.5 

44.9 

44.5 

44.2 

44.3 

20.8 

21.1 

20.4 

20.5 

3.6 

3.5 

3.7 

3.6 

1.0 

0.9 

1.0 

1.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

19.2 

20.5 

20.6 

19.8 

44.3 

44.3 

44.2 

45.2 

27.6 

26.2 

26.3 

26.2 

7.0 

6.5 

7.0 

6.5 

1.8 

2.5 

1.8 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

14.7 

17.7 

17.1 

15.4 

44.8 

43.8 

44.7 

43.8 

30.0 

28.7 

27.7 

29.8 

8.0 

7.3 

7.8 

7.9 

2.5 

2.5 

2.6 

3.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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㸯ࡼくศかる                  㸰ࡔいࡓいศかる    

３ศかるࡇととศからないࡇと༙ࡀศࡎつある  㸲ศからないࡇとࡀከい

㸳࡯とࢇどศからない             㸴ࡑの௚

26 授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

31.4 

29.9 

30.7 

41.7 

38.2 

37.9 

21.5 

25.9 

25.4 

4.1 

4.6 

3.7 

1.3 

1.2 

1.9 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

29.6 

28.7 

28.2 

30.9 

44.9 

43.9 

38.8 

39.3 

20.8 

21.6 

27.0 

23.3 

3.6 

4.2 

4.6 

4.5 

1.0 

1.5 

1.1 

1.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

19.2 

29.9 

30.8 

29.8 

44.3 

44.5 

42.4 

39.7 

27.6 

21.1 

21.4 

24.3 

7.0 

3.5 

3.9 

4.9 

1.8 

0.9 

1.3 

1.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

14.7 

20.5 

30.6 

31.5 

44.8 

44.3 

44.2 

42.9 

30.0 

26.2 

20.4 

20.2 

8.0 

6.5 

3.7 

3.9 

2.5 

2.5 

1.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

31.4 

28.7 

30.8 

31.5 

41.7 

43.9 

42.4 

42.9 

21.5 

21.6 

21.4 

20.2 

4.1 

4.2 

3.9 

3.9 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

29.6 

29.9 

30.6 

30.5 

44.9 

44.5 

44.2 

44.3 

20.8 

21.1 

20.4 

20.5 

3.6 

3.5 

3.7 

3.6 

1.0 

0.9 

1.0 

1.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

19.2 

20.5 

20.6 

19.8 

44.3 

44.3 

44.2 

45.2 

27.6 

26.2 

26.3 

26.2 

7.0 

6.5 

7.0 

6.5 

1.8 

2.5 

1.8 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

14.7 

17.7 

17.1 

15.4 

44.8 

43.8 

44.7 

43.8 

30.0 

28.7 

27.7 

29.8 

8.0 

7.3 

7.8 

7.9 

2.5 

2.5 

2.6 

3.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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㸯ࡼくศかる                  㸰ࡔいࡓいศかる    

３ศかるࡇととศからないࡇと༙ࡀศࡎつある  㸲ศからないࡇとࡀከい

㸳࡯とࢇどศからない             㸴ࡑの௚

26 授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

31.4 

29.9 

30.7 

41.7 

38.2 

37.9 

21.5 

25.9 

25.4 

4.1 

4.6 

3.7 

1.3 

1.2 

1.9 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

29.6 

28.7 

28.2 

30.9 

44.9 

43.9 

38.8 

39.3 

20.8 

21.6 

27.0 

23.3 

3.6 

4.2 

4.6 

4.5 

1.0 

1.5 

1.1 

1.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

19.2 

29.9 

30.8 

29.8 

44.3 

44.5 

42.4 

39.7 

27.6 

21.1 

21.4 

24.3 

7.0 

3.5 

3.9 

4.9 

1.8 

0.9 

1.3 

1.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

14.7 

20.5 

30.6 

31.5 

44.8 

44.3 

44.2 

42.9 

30.0 

26.2 

20.4 

20.2 

8.0 

6.5 

3.7 

3.9 

2.5 

2.5 

1.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

31.4 

28.7 

30.8 

31.5 

41.7 

43.9 

42.4 

42.9 

21.5 

21.6 

21.4 

20.2 

4.1 

4.2 

3.9 

3.9 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

29.6 

29.9 

30.6 

30.5 

44.9 

44.5 

44.2 

44.3 

20.8 

21.1 

20.4 

20.5 

3.6 

3.5 

3.7 

3.6 

1.0 

0.9 

1.0 

1.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

19.2 

20.5 

20.6 

19.8 

44.3 

44.3 

44.2 

45.2 

27.6 

26.2 

26.3 

26.2 

7.0 

6.5 

7.0 

6.5 

1.8 

2.5 

1.8 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

14.7 

17.7 

17.1 

15.4 

44.8 

43.8 

44.7 

43.8 

30.0 

28.7 

27.7 

29.8 

8.0 

7.3 

7.8 

7.9 

2.5 

2.5 

2.6 

3.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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㸯ࡼくศかる                  㸰ࡔいࡓいศかる    

３ศかるࡇととศからないࡇと༙ࡀศࡎつある  㸲ศからないࡇとࡀከい

㸳࡯とࢇどศからない             㸴ࡑの௚

26 授業の内ܾがƲのᆉࡇЎかりますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

31.4 

29.9 

30.7 

41.7 

38.2 

37.9 

21.5 

25.9 

25.4 

4.1 

4.6 

3.7 

1.3 

1.2 

1.9 

0.1 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

29.6 

28.7 

28.2 

30.9 

44.9 

43.9 

38.8 

39.3 

20.8 

21.6 

27.0 

23.3 

3.6 

4.2 

4.6 

4.5 

1.0 

1.5 

1.1 

1.6 

0.0 

0.1 

0.3 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

19.2 

29.9 

30.8 

29.8 

44.3 

44.5 

42.4 

39.7 

27.6 

21.1 

21.4 

24.3 

7.0 

3.5 

3.9 

4.9 

1.8 

0.9 

1.3 

1.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

14.7 

20.5 

30.6 

31.5 

44.8 

44.3 

44.2 

42.9 

30.0 

26.2 

20.4 

20.2 

8.0 

6.5 

3.7 

3.9 

2.5 

2.5 

1.0 

1.4 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

31.4 

28.7 

30.8 

31.5 

41.7 

43.9 

42.4 

42.9 

21.5 

21.6 

21.4 

20.2 

4.1 

4.2 

3.9 

3.9 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

29.6 

29.9 

30.6 

30.5 

44.9 

44.5 

44.2 

44.3 

20.8 

21.1 

20.4 

20.5 

3.6 

3.5 

3.7 

3.6 

1.0 

0.9 

1.0 

1.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

19.2 

20.5 

20.6 

19.8 

44.3 

44.3 

44.2 

45.2 

27.6 

26.2 

26.3 

26.2 

7.0 

6.5 

7.0 

6.5 

1.8 

2.5 

1.8 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

14.7 

17.7 

17.1 

15.4 

44.8 

43.8 

44.7 

43.8 

30.0 

28.7 

27.7 

29.8 

8.0 

7.3 

7.8 

7.9 

2.5 

2.5 

2.6 

3.1 

0.0 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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27 ЎからƳいբ᫆がƋるとき、ᙸ૾や考え૾を٭えƳがら、Ƌきらめƣに取り組んでいま

すか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯取ࡾ組ࢇでいる          㸰どࡕらかといࡤ࠼取ࡾ組ࢇでいる     

３あࡾࡲ取ࡾ組ࢇでいない   㸲ࡓࡗࡲく取ࡾ組ࢇでいない   㸳ࡑの௚

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

䐟46.0 

䐟46.3 

䐠36.3 

䐠35.7 

䐡14.2 

䐡14.0 

䐢3.5 

䐢3.9 

䐣0.0 

䐣0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㤶ᕝ

全ᅜ

ᑠ0.3ۑpt

䕕 52/* ⟬ᩘ䛾ၥ㢟䛾ゎ䛝᪉䛜ศからないと䛝は䠈ㅉ䜑䛪䛻い䜝い䜝

な᪉ἲ䜢⪃えま䛩か

ձ ᙜてはࡲる ղ どࡕらかといࡤ࠼㸪ᙜてはࡲる

ճ どࡕらかといࡤ࠼㸪ᙜてはࡲらない

մ ᙜてはࡲらない յ ⟆の௚・↓ᅇࡑ

ᑠ0.3ۑpt

䐟䠇䐠䛾ᕪ

ᑠ0.3ۃptᑠۃ

䐟䛾ᕪ

41.1 42.2 14.2 2.4 
0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

36.5 

40.6 

44.7 

42.4 

16.5 

14.6 

2.2 

2.3 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

31.7 

37.1 

39.9 

45.7 

45.3 

43.2 

19.2 

15.5 

14.5 

3.4 

2.0 

2.3 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

27.8 

32.1 

36.5 

40.3 

46.7 

45.3 

45.1 

43.1 

21.6 

18.9 

15.7 

14.2 

3.9 

3.6 

2.6 

2.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

41.1 

40.6 

39.9 

40.3 

42.2 

42.4 

43.2 

43.1 

14.2 

14.6 

14.5 

14.2 

2.4 

2.3 

2.3 

2.4 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

36.5 

37.1 

36.5 

35.6 

44.7 

45.3 

45.1 

45.2 

16.5 

15.5 

15.7 

16.6 

2.2 

2.0 

2.6 

2.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

31.7 

32.1 

30.8 

30.7 

45.7 

45.3 

44.5 

45.1 

19.2 

18.9 

20.8 

19.9 

3.4 

3.6 

3.8 

4.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

27.8 

29.3 

27.8 

25.6 

46.7 

45.0 

45.7 

46.5 

21.6 

21.3 

22.0 

23.2 

3.9 

4.3 

4.4 

4.7 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢
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28 ЎからƳいとƜǖƸέ生やӐᢋにឋբしてᚐൿしていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ࡋている         㸰どࡕらかといࡋࡤ࠼ている    ３あࡋࡾࡲていない

㸲ࡓࡗࡲくࡋていない   㸳ࡑの௚

50.8 

46.2 

47.2 

31.6 

32.5 

30.5 

14.4 

16.6 

17.0 

3.1 

4.4 

4.9 

0.2 

0.2 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠐

H30小䠏

47.5 

46.4 

43.1 

43.5 

34.6 

33.3 

33.8 

31.5 

14.5 

16.3 

18.8 

19.2 

3.2 

3.9 

4.0 

5.5 

0.1 

0.1 

0.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

H30小䠐

H29小䠏

40.3 

46.1 

45.5 

43.7 

35.3 

35.7 

33.0 

32.5 

19.3 

15.2 

17.2 

19.3 

5.0 

3.0 

4.1 

4.3 

0.1 

0.0 

0.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

H29小䠐

34.8 

37.5 

44.7 

45.0 

38.2 

36.0 

35.3 

33.4 

21.1 

20.9 

16.2 

17.5 

5.9 

5.4 

3.7 

4.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

50.8 

46.4 

45.5 

45.0 

31.6 

33.3 

33.0 

33.4 

14.4 

16.3 

17.2 

17.5 

3.1 

3.9 

4.1 

4.1 

0.2 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

47.5 

46.1 

44.7 

43.8 

34.6 

35.7 

35.3 

37.1 

14.5 

15.2 

16.2 

15.2 

3.2 

3.0 

3.7 

3.8 

0.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

40.3 

37.5 

35.9 

36.7 

35.3 

36.0 

37.4 

36.7 

19.3 

20.9 

20.8 

20.4 

5.0 

5.4 

5.8 

6.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

34.8 

33.6 

33.7 

31.0 

38.2 

38.7 

37.9 

40.0 

21.1 

21.2 

22.0 

22.5 

5.9 

6.4 

6.4 

6.4 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎
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29 授業でƸ、学ኢやǰȫープの中でᐯЎたƪでᛢ᫆をᇌて、ƦのᚐൿにӼけてऴإをᨼ

め、話し合いƳがらૢྸして発ᘙする学፼活動に取り組んでいますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯取ࡾ組ࢇでいる         㸰どࡕらかといࡤ࠼取ࡾ組ࢇでいる     

３あࡾࡲ取ࡾ組ࢇでいない   㸲ࡓࡗࡲく取ࡾ組ࢇでいない      㸳ࡑの௚

39.8 42.5 15.5 2.2 
0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

36.0 

34.4 

44.2 

44.1 

16.9 

18.5 

2.8 

2.8 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

35.9 

36.2 

35.2 

43.3 

44.6 

42.8 

17.4 

16.5 

18.9 

3.3 

2.6 

3.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

35.4 

35.0 

37.0 

35.0 

43.8 

44.7 

43.6 

44.3 

17.1 

17.0 

16.7 

17.6 

3.6 

3.2 

2.6 

3.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

39.8 

34.4 

35.2 

35.0 

42.5 

44.1 

42.8 

44.3 

15.5 

18.5 

18.9 

17.6 

2.2 

2.8 

3.0 

3.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

36.0 

36.2 

37.0 

36.6 

44.2 

44.6 

43.6 

44.4 

16.9 

16.5 

16.7 

16.5 

2.8 

2.6 

2.6 

2.5 

0.1 

0.1 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

35.9 

35.0 

37.1 

34.9 

43.3 

44.7 

43.3 

44.5 

17.4 

17.0 

16.2 

17.3 

3.3 

3.2 

3.2 

3.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

35.4 

35.4 

34.5 

33.7 

43.8 

45.8 

45.2 

45.4 

17.1 

15.5 

17.0 

17.5 

3.6 

3.2 

3.2 

3.3 

0.1 

0.2 

0.0 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢
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30 授業の中で、Ⴘ೅（めƋて・ƶらい）が示されていると࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ᛮ࠺          㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない      㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない           㸳ࡑの௚

61.9 28.2 8.1 1.7 
0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

61.9 

57.9 

28.8 

30.5 

7.7 

9.2 

1.6 

2.2 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

57.5 

62.4 

60.3 

31.8 

28.0 

28.4 

8.6 

7.7 

8.8 

1.9 

1.7 

2.4 

0.2 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

53.5 

52.8 

61.0 

60.3 

35.8 

35.3 

29.4 

28.8 

8.5 

9.5 

7.4 

8.6 

2.1 

2.3 

2.0 

2.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

61.9 

57.9 

60.3 

60.3 

28.2 

30.5 

28.4 

28.8 

8.1 

9.2 

8.8 

8.6 

1.7 

2.2 

2.4 

2.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 
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H29小䠑
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62.4 

61.0 
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28.8 

28.0 

29.4 

27.9 
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31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動をǑく行っていると࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ᛮ࠺       㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    ３どࡕらかといࡤ࠼ᛮࢃない

㸲ᛮࢃない     㸳ࡑの௚

40.0 38.0 17.0 4.7 0.2 
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31 授業のஇࢸに、学፼内ܾをਰりᡉる活動をǑく行っていると࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ᛮ࠺       㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    ３どࡕらかといࡤ࠼ᛮࢃない

㸲ᛮࢃない     㸳ࡑの௚

40.0 38.0 17.0 4.7 0.2 
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0.3 

0.2 
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32 普段の授業でƸ、ᐯЎの考えを発ᘙする機会がɨえられていると࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ᛮ࠺         㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺   ３あࡾࡲᛮࢃない

㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない   㸳ࡑの௚

51.3 31.5 13.8 3.3 0.1 
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48.7 
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R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑
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H30小䠑

H29小䠑

55.9 

52.9 

54.0 
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H29中䠍
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33 普段の授業でƸ、学ኢのӐᢋとの᧓で話し合う活動をǑく行っていると࣬いますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

㸯ᛮ࠺          㸰どࡕらかといࡤ࠼ᛮ࠺    

３あࡾࡲᛮࢃない      㸲ࡓࡗࡲくᛮࢃない           㸳ࡑの௚           

47.9 37.7 11.7 2.5 
0.2 
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H30小䠑
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40.3 
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39.3 
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11.1 
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2.0 
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2.0 
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0.2 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

42.4 

44.1 

43.5 

39.8 

39.1 

41.4 

40.9 
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11.9 
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0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍
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H29中䠍

41.8 

44.1 

41.0 

38.7 

41.3 
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㸯ࡋている       㸰どࡕらかといࡋࡤ࠼ている    

３あࡋࡾࡲていない    㸲ࡓࡗࡲくࡋていない          㸳ࡑの௚

34 授業で、ᐯЎの考えを発ᘙする機会でƸ、ᐯЎの考えがうまくˡǘるǑう、᝻૰や૨ᇘ、

話の組ǈᇌてƳƲをپ߻して発ᘙしていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

㤶ᕝ
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Ꮫ
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中Ꮫᰯ䠄䠂䠅

䛂ᙜてはまる䛃䠇䛂どちらかといえばᙜてはまる䛃とᅇ答

䕕 36/38

ᑠ 2.6ptۃ

୰ 5.6ptۂ

䛂ᙜてはまる䛃䠇䛂どちらかといえばᙜてはまる䛃とᅇ答

㸳ᖺ⏕ࡲで（㸯㸪㸰ᖺ⏕のとࡁ）にཷけࡓ授業で㸪⮬ศの⪃࠼をⓎ⾲

するᶵ会では㸪⮬ศの⪃ࡲ࠺ࡀ࠼くఏࢃる࠺ࡼ㸪㈨ᩱやᩥ❶㸪ヰの組

❧てなどを工夫ࡋてⓎ⾲ࡋていࡓとᛮいࡲすか
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㸯でࡁている        㸰どࡕらかといࡤ࠼でࡁている    

３あࡾࡲでࡁていない     㸲ࡓࡗࡲくでࡁていない           㸳ࡑの௚                      

35 学ኢのӐᢋとの᧓で話し合う活動を通ơて、ᐯЎの考えを広げたり、深めたりするƜと

ができていますか。

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ

小 6 

小５

小６

小５

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）
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䛂ᙜてはまる䛃䠇䛂どちらかといえばᙜてはまる䛃とᅇ答

䕕 29/32 Ꮫ⣭の཭㐩（⏕ᚐ）との間でヰࡋ合࠺活動を㏻ࡌて㸪⮬ศの⪃

すかࡲているとᛮいࡁでࡀとࡇするࡾࡓࡆ㸪ᗈࡾࡓࡵ῝を࠼

ᑠ 1.1ptۃ

୰ 1.3ptۑ
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㸵  ฎ学଻Ѡљйћݍ

36 ܼでᐯ分で計画をᇌててѠࢍをしていますか。 

Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋
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ɶᲬ 

Šӷ学年ኺ年ൔ᠋ 
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ɶᲬ 

小 6 
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小Ჯ 

〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 

㸯ࡿ࠸࡚ࡋ          㸰ࡿ࠸࡚ࡋࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝    㸱࠸࡞࠸࡚ࡋࡾࡲ࠶ 

㸲࠸࡞࠸࡚ࡋࡃࡓࡗࡲ     㸳ࡢࡑ௚ 
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43 ᛠ୿はڤきですか。 
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㸯ዲࡁ       㸰ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ዲࡁ     㸱࠸ࡽࡁࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ 

㸲࠸ࡽࡁ      㸳ࡢࡑ௚ 

〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 
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44 ஜ（教ᅹ書やӋ考書、๰ဒやᩃᛏƸᨊく）をᛠんƩり͈りたりするために、学校図書館・

学校図書ܴやע؏の図書館にƲれくらい行きますか。

㸯 い㐌に㸲ᅇ以ୖ⾜くࡓいࡔ   㸰 㐌に㸯㹼３⛬ᗘ⾜く      ３ ᭶に㸯㹼３ᅇ⛬ᗘ⾜く

㸲 ᖺにᩘᅇ⛬ᗘ⾜く      㸳 く⾜かないࡓࡗࡲ       㸴 の௚ࡑ

ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）
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Šӷɟ児童生徒ኺ年ൔ᠋

中Ძ

中Წ
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ƆӋ考Ƈμ国学щ・学፼状況ᛦ௹ኽௐ（R1）

45 学校の授業଺᧓ˌ外に、普段（உ᳸᣿୴ଐ）、ᲫଐにƲれくらいの଺᧓、ᛠ書をしますか。

㸯 㸰᫬間以ୖ           㸰 㸯᫬間以ୖ、㸰᫬間ࡾࡼᑡない  ３ 30 ศ以ୖ、㸯᫬間ࡾࡼᑡない     

㸲 10 ศ以ୖ、30 ศࡾࡼᑡない    㸳 10ศࡾࡼᑡない       㸴 ていない        㸵ࡋくࡓࡗࡲ の௚ࡑ

Ꮫᰯ䛾ᤵᴗ᫬㛫௨እ䛻䠈ᬑẁ䠄᭶᭙᪥から㔠᭙᪥䠅䠈䠍᪥ᙜ

䛯りど䜜くらい䛾᫬㛫䠈ㄞ᭩䜢䛧ま䛩か䠄ᩍ⛉᭩䜔ཧ⪃᭩䠈ₔ
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⟆ᑡないࠖとᅇࡾࡼ㸯᫬間以ୖ㸪㸰᫬間ࠕ㸰᫬間以ୖࠖ㸩ࠕ

9.4 16.5 26.5 24.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

8.1 

9.7 

14.2 

16.0 

24.7 

27.1 

26.4 

24.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠑

7.0 

8.2 

10.6 

12.4 

14.7 

17.0 

20.1 

26.6 

27.2 

23.3 

24.6 

23.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1小䠒

H30小䠑

6.6 

8.0 

8.3 

10.9 

11.1 

11.9 

13.5 

16.9 

18.9 

20.8 

26.7 

26.7 

23.5 

21.8 

25.2 

24.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠍

H30小䠒

H29小䠑

9.4 

9.7 

10.6 

10.9 

16.5 

16.0 

17.0 

16.9 

26.5 

27.1 

27.2 

26.7 

24.0 

24.7 

23.7 

24.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠑

R1小䠑

H30小䠑

H29小䠑

8.1 

8.2 

8.3 

8.3 

14.2 

14.7 

13.5 

14.2 

24.7 

26.6 

26.7 

25.5 

26.4 

24.6 

25.2 

25.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小䠒

R1小䠒

H30小䠒

H29小䠒

7.0 

8.0 

7.3 

8.2 

12.4 

11.9 

11.1 

11.6 

20.1 

20.8 

19.4 

20.1 

23.3 

21.8 

21.9 

21.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠍

R1中䠍

H30中䠍

H29中䠍

6.6 

6.6 

7.2 

8.0 

11.1 

11.0 

11.3 

12.4 

18.9 

19.0 

18.1 

19.2 

23.5 

20.5 

21.6 

20.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中䠎

R1中䠎

H30中䠎

H29中䠎

䊢

⤒
ᖺ
ẚ
㍑

11.8 0.3 

14.0 

11.1 

0.3 

0.3 

24.8 

13.8 

10.1 

0.2 

0.2 

0.3 

27.4 

23.8 

13.9 

10.1 

0.3 

0.5 

0.3 

0.4 

11.8 

11.1 

10.1 

10.1 

0.3 

0.3 

0.3 

0.4 

14.0 

13.8 

13.9 

14.1 

0.3 

0.2 

0.3 

0.3 

24.8 

23.8 

27.2 

26.2 

0.2 

0.5 

0.3 

0.3 

27.4 

30.1 

29.0 

27.5 

0.3 

0.2 

0.4 

0.4 

11.5 

12.3 

11.1 

12.1 

11.9 

11.2 

12.1 

13.3 

12.2 

10.8 

11.5 

11.1 

11.2 

10.8 

12.3 

11.9 

12.2 

12.2 

12.1 

13.3 

12.9 

12.0 

12.1 

12.7 

12.5 

11.7 

ᶙ
調
査
結
果

(

ࣇ
ಐ
ੜ
ె
質
問
紙)

ܦ
೥
ൺ
ֱ

㸫����㸫



 - �� -

㸯ᛮ࠺         㸰ࡤ࠼࠸࡜࠿ࡽࡕ࡝ᛮ࠺      㸱ࡾࡲ࠶ᛮ࠸࡞ࢃ 

㸲ࡃࡓࡗࡲᛮ࠸࡞ࢃ  㸳ࡢࡑ௚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46 学校に行くのはಏしいと࣬いますか。 

㸷 学校ౡߋѠљйћ 
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Ꮫᰯ䛻行く䛾はᴦしいとᛮいま䛩か

䛂ᙜてはまる䛃䠇䛂どちらかといえばᙜてはまる䛃とᅇ答

䕕 12㻛12

〔Ӌᎋ〕全国学щ・学፼ཞඞ調査結果（41） 
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47 学ኢǈんƳでңщして˴かをやり᡾げ、うれしかったƜとがƋりますか。
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48 学ኢでƸ、安心してᐯЎのॖᙸを言うƜとができますか。
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␒ྕ ศ㢮 ㉁ၥ㡯┠ ᅇ答䠍 ᅇ答䠎 ᅇ答䠏 ᅇ答䠐 ᅇ答䠑

㸯 地域のேࡀ⮬⏤に授業ཧほなどࡀでࡁるᏛᰯබ㛤᪥をタけていࡲすかࠋ はい いい࠼ 䛭䛾௚

㸰 ࠋすかࡲていࡗ⾜Ꮫᰯのᩍ⫱活動について᝟ሗᥦ౪を、ࡋを᭦᪂ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く⾜ࡗていない、ࡲ

を㛤ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍はࡓ

タࡋていない

䛭䛾௚

３ 㹎㹒㸿や地域のேࡀᏛᰯのㅖ活動に࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎とࡋてཧຍࡋてくれࡲすかࠋ
くࡼ

ཧຍࡋてくれる
ཧຍࡋてくれる

あࡾࡲ

ཧຍࡋてくれない

඲く

ཧຍࡋてくれない
䛭䛾௚

㸲
いࡵࡌ、ᭀຊ⾜ⅭࡀⓎ⏕ࡓࡋ᫬のᑐᛂࣝ࢔ࣗࢽ࣐について、ಖㆤ者等࡬᝟ሗᥦ౪を

ࠋすかࡲていࡗ⾜
ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸳
児❺⏕ᚐࡀᏛ⣭やᏛᰯ඲యで┠ᶆをᣢࡗて取ࡾ組ࡾࡔࢇᣮᡓࡾࡓࡋする活動を取ࡾ

ධれていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸴
Ꮫ⣭活動や児❺会・⏕ᚐ会活動は、児❺⏕ᚐにࡼる⮬Ⓨⓗ・⮬἞ⓗな取組ࡀ᥎㐍さ

れる࠺ࡼᣦᑟ、ᨭ᥼を⾜ࡗていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸵
Ꮫᰯ⏕活の中で、児❺⏕ᚐ一ே一ேのࡼさをぢ付け、児❺⏕ᚐやಖㆤ者にఏ࠼るな

ど、✚ᴟⓗにホ౯ࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸶
児❺⏕ᚐにࡼる࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎活動をᐇ᪋ࡋていࡲすかࠋ（特別活動に位置付けられてい

る幼児・高齢者等との触れ合い活動や、あいさつ運動、奉仕活動、防災活動等も含む）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸷
児❺⏕ᚐࢺࢵࢿ、ࡀのᮃࡋࡲい฼⏝について⮬らヰࡋ合い、࣮ࣝࣝをసᡂࡋていࡲ

すかࠋ
సᡂ῭ సᡂ中 ᳨ウ中 予定なࡋ 䛭䛾௚

10 ಖㆤ者などに道徳の授業をබ㛤ࡓࡋࡲࡋかࠋ（ᮏᖺᗘの予定を含む） ඲Ꮫ⣭で⾜ࡓࡗ
一㒊のᏛ⣭で

ࡓࡗ⾜
ていないࡋ 䛭䛾௚

11
ᅜㄒのᣦᑟとࡋて、₎Ꮠ・ㄒྃなどᇶ♏ⓗ・ᇶᮏⓗな஦㡯を定╔さࡏる授業を⾜ࡗ

ていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

12
⟬ᩘ（ᩘᏛ）のᣦᑟとࡋて、ィ⟬問題などの཯᚟⦎⩦をする授業を⾜ࡗていࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

13 ᫨休ࡳやᨺ課ᚋの᫬間等を฼⏝ࡓࡋ⿵඘ⓗなᏛ⩦ࢺ࣮࣏ࢧをᐇ᪋ࡋていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

14
れのᩍ科の▱㆑・ᢏ⬟を活⏝すࡒれࡑ、高ᗘな課題にᣮᡓするなどࡾࡼ、ᅔ㞴ࡾࡼ

るⓎᒎⓗなᏛ⩦活動を⾜いࡓࡋࡲかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

15
Ꮫ⩦つᚊ（⚾ㄒをࡋない、ヰをࡋているேの᪉をྥいて⪺く、⪺ࡁᡭにྥかࡗてヰ

をするなど）の⥔ᣢをᚭᗏࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

16
Ꮫ⩦᪉ἲ（㐺ษにࢺ࣮ࣀをとる、ࢺࢫࢸの間㐪いを᣺ࡾ㏉ࡗてᏛ⩦するなど）に関

するᣦᑟをࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

17
児❺⏕ᚐのᵝࠎな⪃࠼をᘬࡁฟࡾࡓࡋ、ᛮ⪃を῝ࡾࡓࡵする࠺ࡼなⓎ問やᣦᑟをࡋ

ていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

18 児❺⏕ᚐのⓎゝや活動の᫬間を☜ಖࡋて授業を㐍ࡵていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

19
༢ඖや授業で身に付けさࡓࡏいຊを᫂らかにୖࡓࡋで、授業のィ⏬を❧てていࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

20 授業で┠ᶆを児❺⏕ᚐに♧す活動をィ⏬ⓗに取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

21 授業の᭱ᚋにᏛ⩦ࡇࡓࡋとを᣺ࡾ㏉る活動をィ⏬ⓗに取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

22
授業に࠾いて、児❺⏕ᚐ⮬らᏛ⣭やࣉ࣮ࣝࢢで課題をタ定ࡑ、ࡋのゎỴにྥけてヰ

ࠋすかࡲධれていࡾするなどのᏛ⩦活動を取⌧⾲、ࡵとࡲ、合いࡋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

23 ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐのᏛࡧ合࠺ሙを取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

24
ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐࡀᏳᚰࡋてⓎゝでࡁる㞺ᅖẼ࡙くࡾに取ࡾ組ࢇでいࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

25
ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐࡀヰࡋ合࠺活動を㏻ࡋて、⪃࠼をᗈࡾࡓࡵ῝ࡾࡓࡆするᶵ

会をタけていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

26 ᪂⪺やᏛᰯᅗ᭩㤋等を活⏝ࡓࡋ授業を⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

27
኱ᆺᥦ♧⿦置（࣮ࢱࢡ࢙ࢪࣟࣉ、㟁Ꮚ㯮ᯈ等）等の㹇㹁㹒ᶵჾを活⏝ࡓࡋ授業を

ࠋすかࡲていࡗ⾜

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

28
てࡗ⾜る授業をࡏさをᐇឤさࡋふるさとの⣲ᬕら、ࡓࡋ⏝ふるさとᩍᮦࠖ等を活ࠕ

いࡲすかࠋ（社会科や道徳科等での、ふるさとや身近な地域・郷土に関する授業も含む）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

29
እᅜㄒ活動（ᑠ㸳・㸴ᖺእᅜㄒを含む）の授業について、ᰯ内◊ಟをᐇ᪋ࡓࡋࡲࡋ

かࠋ
はい いい࠼ 䛭䛾௚

30
ᑠ・中ࡀ㐃ᦠࡋ、ᑠᏛ㸴ᖺ⏕の児❺にᑐࡋて、中Ꮫᰯ࡬の㐍Ꮫにᑐする୙Ᏻをなく

すࡵࡓの取組を⾜いࡓࡋࡲかࠋ（予定を含む）
はい いい࠼ 䛭䛾௚

31 ಖㆤ者にᑐࡋて児❺⏕ᚐのᐙᗞᏛ⩦をಁす࠺ࡼなാࡁかけを⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

32
児❺⏕ᚐに୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦の課題について、ホ౯・ᣦᑟを⾜ࡗていࡲすかࠋ（長期

休業期間中の課題は除く）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

33
ᐙᗞᏛ⩦の取組とࡋて、Ꮫᰯでは、児❺⏕ᚐにᐙᗞでのᏛ⩦᪉ἲ等をලయ౛をᣲࡆ

なࡀらᩍ࠼る࠺ࡼにࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

34
Ꮫᰯのᩍ⫱┠ᶆやࡑの㐩ᡂにྥけࡓ᪉⟇について、඲ᩍ⫋ဨの間でඹ᭷ࡋ、取組に

ᙜࡗࡓていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

35 ᶍᨃ授業や◊✲授業、஦౛◊✲など、ᐇ㊶ⓗな◊ಟを⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

36 ⌧⫋ᩍ⫱等でࠕさࡁࡠの授業ࠉᇶ♏・ᇶᮏࠝᨵゞ∧ࠞࠖを活⏝ࡋていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

37
前ᖺᗘ、ᅜや┴のㄪᰝ⤖ᯝをศᯒࡋ、ලయⓗなᩍ⫱活動のᨵၿに取ࡾ組ࡾࡔࢇḟᖺ

ᗘのᣦᑟィ⏬に཯ᫎさࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏかࠋ
はい いい࠼ 䛭䛾௚

38
やすい⫋ሙ⎔ቃ࡙くࡋ定᫬に㏥໅ࡀのタ置等、ᩍ⫋ဨ࣮ࢹṧ業࣮ࣀや࣮ࢹ会議࣮ࣀ

ࠋすかࡲでいࢇ組ࡾに取ࡾ

くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

39
Ꮚどもとྥࡁ合࠺᫬間の☜ಖのࡵࡓ、✚ᴟⓗにᰯົのᨵၿに取ࡾ組ࢇでいࡲすかࠋ

（会議の合理化の工夫など、以前からの取組の継続も含む）
取ࡾ組ࢇでいる

どࡕらかといࡤ࠼

取ࡾ組ࢇでいる

あࡾࡲ

取ࡾ組ࢇでいない

඲く

取ࡾ組ࢇでいない
䛭䛾௚

40
ᰯົのᨵၿに取ࡾ組ࡔࢇ⤖ᯝ、児❺⏕ᚐにྥࡁ合࠺᫬間は以前ࡾࡼ☜ಖでࡁていࡲ

すかࠋ
でࡁている

どࡕらかといࡤ࠼

でࡁている

あࡾࡲ

でࡁていない
でࡁていない 䛭䛾௚

41
幼⛶ᅬ等とᑠᏛᰯࡀᑵᏛ前ᩍ⫱とᑠᏛᰯᩍ⫱の᥋続のどⅬから、㐃ᦠࡓࡋ取組を

（予定を含む）ࠋすかࡲていࡗ⾜

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚
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␒ྕ ศ㢮 ㉁ၥ㡯┠ ᅇ答䠍 ᅇ答䠎 ᅇ答䠏 ᅇ答䠐 ᅇ答䠑

㸯 地域のேࡀ⮬⏤に授業ཧほなどࡀでࡁるᏛᰯබ㛤᪥をタけていࡲすかࠋ はい いい࠼ 䛭䛾௚

㸰 ࠋすかࡲていࡗ⾜Ꮫᰯのᩍ⫱活動について᝟ሗᥦ౪を、ࡋを᭦᪂ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く⾜ࡗていない、ࡲ

を㛤ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍はࡓ

タࡋていない

䛭䛾௚

３ 㹎㹒㸿や地域のேࡀᏛᰯのㅖ活動に࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎とࡋてཧຍࡋてくれࡲすかࠋ
くࡼ

ཧຍࡋてくれる
ཧຍࡋてくれる

あࡾࡲ

ཧຍࡋてくれない

඲く

ཧຍࡋてくれない
䛭䛾௚

㸲
いࡵࡌ、ᭀຊ⾜ⅭࡀⓎ⏕ࡓࡋ᫬のᑐᛂࣝ࢔ࣗࢽ࣐について、ಖㆤ者等࡬᝟ሗᥦ౪を

ࠋすかࡲていࡗ⾜
ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸳
児❺⏕ᚐࡀᏛ⣭やᏛᰯ඲యで┠ᶆをᣢࡗて取ࡾ組ࡾࡔࢇᣮᡓࡾࡓࡋする活動を取ࡾ

ධれていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸴
Ꮫ⣭活動や児❺会・⏕ᚐ会活動は、児❺⏕ᚐにࡼる⮬Ⓨⓗ・⮬἞ⓗな取組ࡀ᥎㐍さ

れる࠺ࡼᣦᑟ、ᨭ᥼を⾜ࡗていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸵
Ꮫᰯ⏕活の中で、児❺⏕ᚐ一ே一ேのࡼさをぢ付け、児❺⏕ᚐやಖㆤ者にఏ࠼るな

ど、✚ᴟⓗにホ౯ࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸶
児❺⏕ᚐにࡼる࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎活動をᐇ᪋ࡋていࡲすかࠋ（特別活動に位置付けられてい

る幼児・高齢者等との触れ合い活動や、あいさつ運動、奉仕活動、防災活動等も含む）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

㸷
児❺⏕ᚐࢺࢵࢿ、ࡀのᮃࡋࡲい฼⏝について⮬らヰࡋ合い、࣮ࣝࣝをసᡂࡋていࡲ

すかࠋ
సᡂ῭ సᡂ中 ᳨ウ中 予定なࡋ 䛭䛾௚

10 ಖㆤ者などに道徳の授業をබ㛤ࡓࡋࡲࡋかࠋ（ᮏᖺᗘの予定を含む） ඲Ꮫ⣭で⾜ࡓࡗ
一㒊のᏛ⣭で

ࡓࡗ⾜
ていないࡋ 䛭䛾௚

11
ᅜㄒのᣦᑟとࡋて、₎Ꮠ・ㄒྃなどᇶ♏ⓗ・ᇶᮏⓗな஦㡯を定╔さࡏる授業を⾜ࡗ

ていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

12
⟬ᩘ（ᩘᏛ）のᣦᑟとࡋて、ィ⟬問題などの཯᚟⦎⩦をする授業を⾜ࡗていࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

13 ᫨休ࡳやᨺ課ᚋの᫬間等を฼⏝ࡓࡋ⿵඘ⓗなᏛ⩦ࢺ࣮࣏ࢧをᐇ᪋ࡋていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

14
れのᩍ科の▱㆑・ᢏ⬟を活⏝すࡒれࡑ、高ᗘな課題にᣮᡓするなどࡾࡼ、ᅔ㞴ࡾࡼ

るⓎᒎⓗなᏛ⩦活動を⾜いࡓࡋࡲかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

15
Ꮫ⩦つᚊ（⚾ㄒをࡋない、ヰをࡋているேの᪉をྥいて⪺く、⪺ࡁᡭにྥかࡗてヰ

をするなど）の⥔ᣢをᚭᗏࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

16
Ꮫ⩦᪉ἲ（㐺ษにࢺ࣮ࣀをとる、ࢺࢫࢸの間㐪いを᣺ࡾ㏉ࡗてᏛ⩦するなど）に関

するᣦᑟをࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

17
児❺⏕ᚐのᵝࠎな⪃࠼をᘬࡁฟࡾࡓࡋ、ᛮ⪃を῝ࡾࡓࡵする࠺ࡼなⓎ問やᣦᑟをࡋ

ていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

18 児❺⏕ᚐのⓎゝや活動の᫬間を☜ಖࡋて授業を㐍ࡵていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

19
༢ඖや授業で身に付けさࡓࡏいຊを᫂らかにୖࡓࡋで、授業のィ⏬を❧てていࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

20 授業で┠ᶆを児❺⏕ᚐに♧す活動をィ⏬ⓗに取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

21 授業の᭱ᚋにᏛ⩦ࡇࡓࡋとを᣺ࡾ㏉る活動をィ⏬ⓗに取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

22
授業に࠾いて、児❺⏕ᚐ⮬らᏛ⣭やࣉ࣮ࣝࢢで課題をタ定ࡑ、ࡋのゎỴにྥけてヰ

ࠋすかࡲධれていࡾするなどのᏛ⩦活動を取⌧⾲、ࡵとࡲ、合いࡋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

23 ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐのᏛࡧ合࠺ሙを取ࡾධれていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

24
ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐࡀᏳᚰࡋてⓎゝでࡁる㞺ᅖẼ࡙くࡾに取ࡾ組ࢇでいࡲす

かࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

25
ᬑẁの授業で、児❺⏕ᚐࡀヰࡋ合࠺活動を㏻ࡋて、⪃࠼をᗈࡾࡓࡵ῝ࡾࡓࡆするᶵ

会をタけていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

26 ᪂⪺やᏛᰯᅗ᭩㤋等を活⏝ࡓࡋ授業を⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

27
኱ᆺᥦ♧⿦置（࣮ࢱࢡ࢙ࢪࣟࣉ、㟁Ꮚ㯮ᯈ等）等の㹇㹁㹒ᶵჾを活⏝ࡓࡋ授業を

ࠋすかࡲていࡗ⾜

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

28
てࡗ⾜る授業をࡏさをᐇឤさࡋふるさとの⣲ᬕら、ࡓࡋ⏝ふるさとᩍᮦࠖ等を活ࠕ

いࡲすかࠋ（社会科や道徳科等での、ふるさとや身近な地域・郷土に関する授業も含む）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

29
ᑠᏛᰯእᅜㄒ活動（ᑠ㸳・㸴ᖺእᅜㄒ含む）のᐇ᪋≧ἣをᢕᥱࡋてእᅜㄒᩍ⫱に࠾

けるᑠ中㐃ᦠをᐇ᪋ࡓࡋࡲࡋかࠋ
はい いい࠼ 䛭䛾௚

30
ᑠ・中ࡀ㐃ᦠࡋ、ᑠᏛ㸴ᖺ⏕の児❺にᑐࡋて、中Ꮫᰯ࡬の㐍Ꮫにᑐする୙Ᏻをなく

すࡵࡓの取組を⾜いࡓࡋࡲかࠋ（予定を含む）
はい いい࠼ 䛭䛾௚

31 ಖㆤ者にᑐࡋて児❺⏕ᚐのᐙᗞᏛ⩦をಁす࠺ࡼなാࡁかけを⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

32
児❺⏕ᚐに୚ࡓ࠼ᐙᗞᏛ⩦の課題について、ホ౯・ᣦᑟを⾜ࡗていࡲすかࠋ（長期

休業期間中の課題は除く）

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

33
ᐙᗞᏛ⩦の取組とࡋて、Ꮫᰯでは、児❺⏕ᚐにᐙᗞでのᏛ⩦᪉ἲ等をලయ౛をᣲࡆ

なࡀらᩍ࠼る࠺ࡼにࡋていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡗ⾜

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡗ⾜

あࡾࡲ

ていないࡗ⾜

඲く

ていないࡗ⾜
䛭䛾௚

34
Ꮫᰯのᩍ⫱┠ᶆやࡑの㐩ᡂにྥけࡓ᪉⟇について、඲ᩍ⫋ဨの間でඹ᭷ࡋ、取組に

ᙜࡗࡓていࡲすかࠋ

くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

35 ᶍᨃ授業や◊✲授業、஦౛◊✲など、ᐇ㊶ⓗな◊ಟを⾜ࡗていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

36 ⌧⫋ᩍ⫱等でࠕさࡁࡠの授業ࠉᇶ♏・ᇶᮏࠝᨵゞ∧ࠞࠖを活⏝ࡋていࡲすかࠋ
くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

37
前ᖺᗘ、ᅜや┴のㄪᰝ⤖ᯝをศᯒࡋ、ලయⓗなᩍ⫱活動のᨵၿに取ࡾ組ࡾࡔࢇḟᖺ

ᗘのᣦᑟィ⏬に཯ᫎさࡓࡋࡲࡋࡾࡓࡏかࠋ
はい いい࠼ 䛭䛾௚

38
やすい⫋ሙ⎔ቃ࡙くࡋ定᫬に㏥໅ࡀのタ置等、ᩍ⫋ဨ࣮ࢹṧ業࣮ࣀや࣮ࢹ会議࣮ࣀ

ࠋすかࡲでいࢇ組ࡾに取ࡾ

くࡼ

ているࡋ

どࡕらかといࡤ࠼

ているࡋ

あࡾࡲ

ていないࡋ

඲く

ていないࡋ
䛭䛾௚

39
Ꮚどもとྥࡁ合࠺᫬間の☜ಖのࡵࡓ、✚ᴟⓗにᰯົのᨵၿに取ࡾ組ࢇでいࡲすかࠋ

（会議の合理化の工夫など、以前からの取組の継続も含む）
取ࡾ組ࢇでいる

どࡕらかといࡤ࠼

取ࡾ組ࢇでいる

あࡾࡲ

取ࡾ組ࢇでいない

඲く

取ࡾ組ࢇでいない
䛭䛾௚

40
ᰯົのᨵၿに取ࡾ組ࡔࢇ⤖ᯝ、児❺⏕ᚐにྥࡁ合࠺᫬間は以前ࡾࡼ☜ಖでࡁていࡲ

すかࠋ
でࡁている

どࡕらかといࡤ࠼

でࡁている

あࡾࡲ

でࡁていない
でࡁていない 䛭䛾௚

㸳ࠉᐙᗞᏛ⩦

㸴ࠉᏛᰯ⤒Ⴀ

��௚

㸯ࠉᐙᗞ・地

��域との㐃ᦠ

㸰ࠉ社会ᛶ・

��道徳ᛶの⫱

��ᡂ

・ᇶ♏ⓗࠉ３

��ᇶᮏⓗ内容

��の定╔とᛮ

��⪃ຊ・ุ᩿

��ຊ・⾲⌧ຊ

��等の⫱ᡂの

��୧❧

㸲ࠉᣦᑟ᪉ἲ

��等について

㸰 中Ꮫᰯㄪᰝ⤖ᯝ一覧 
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３ 質問内容一覧 
学校質問紙調査は、各学校の各種教育活動の取組状況を把握し、児童生徒に対する教育指導の充実や学習

状況の改善等に役立てることを目的とし、質問項目は全国学力・学習状況調査や県教育基本計画との関連を

考慮して設定している。 
 ᥖ㍕䠬

⤒ᖺ
ẚ㍑

䠍 ᆅᇦ䛾ே䛜⮬⏤䛻ᤵᴗཧほなど䛜䛷䛝るᏛᰯබ㛤᪥䜢タ䛡ていま䛩か䚹 -

䠎 䝩䞊䝮䝨䞊䝆䜢᭦᪂䛧䚸Ꮫᰯ䛾ᩍ⫱άື䛻䛴いて᝟ሗᥦ౪䜢行っていま䛩か䚹 -

䠏 䠬䠰䠝䜔ᆅᇦ䛾ே䛜Ꮫᰯ䛾ㅖάື䛻䝪䝷䞁䝔䜱䜰と䛧てཧຍ䛧てく䜜ま䛩か䚹 - 䖃

䠐 い䛨䜑䚸ᭀຊ行Ⅽ䛜Ⓨ⏕䛧䛯᫬䛾ᑐᛂ䝬䝙䝳䜰䝹䛻䛴いて䚸ಖㆤ⪅➼䜈᝟ሗᥦ౪䜢行っていま䛩か䚹 -

䠑 ඣ❺⏕ᚐ䛜Ꮫ⣭䜔Ꮫᰯ全య䛷┠ᶆ䜢ᣢってྲྀり⤌䜣䛰りᣮᡓ䛧䛯り䛩るάື䜢ྲྀりධ䜜ていま䛩か䚹 (9)

䠒 Ꮫ⣭άື䜔ඣ❺఍䞉⏕ᚐ఍άືは䚸ඣ❺⏕ᚐ䛻よる⮬Ⓨⓗ䞉⮬἞ⓗなྲྀ⤌䛜᥎㐍䛥䜜るよ䛖ᣦᑟ䚸ᨭ᥼䜢行っていま䛩か䚹 -

䠓 Ꮫᰯ⏕ά䛾中䛷䚸ඣ❺⏕ᚐ୍ே୍ே䛾よ䛥䜢ぢ௜䛡䚸ඣ❺⏕ᚐ䜔ಖㆤ⪅䛻ఏえるなど䚸✚ᴟⓗ䛻ホ౯䛧ていま䛩か䚹 (11)

䠔 ඣ❺⏕ᚐ䛻よる䝪䝷䞁䝔䜱䜰άື䜢ᐇ᪋䛧ていま䛩か䚹（特別活動に位置付けられている幼児・高齢者等との触れ合い活動や、あいさつ運動、奉仕活動、防災活動等も含む） - 䖃

䠕 ඣ❺⏕ᚐ䛜䚸䝛䝑䝖䛾ᮃま䛧い฼⏝䛻䛴いて⮬らヰ䛧ྜい䚸䝹䞊䝹䜢సᡂ䛧ていま䛩か䚹 -

10 ಖㆤ⪅など䛻㐨ᚨ䛾ᤵᴗ䜢බ㛤䛧ま䛧䛯か䚹䠄ᮏᖺᗘ䛾ணᐃ䜢ྵ䜐䠅 -

11 ᅜㄒ䛾ᣦᑟと䛧て䚸₎Ꮠ䞉ㄒྃなどᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗな஦㡯䜢ᐃ╔䛥䛫るᤵᴗ䜢行っていま䛩か䚹 -

12 ⟬ᩘ䠄ᩘᏛ䠅䛾ᣦᑟと䛧て䚸ィ⟬ၥ㢟など䛾཯᚟⦎⩦䜢䛩るᤵᴗ䜢行っていま䛩か䚹 -

13 ᫨ఇ䜏䜔ᨺㄢᚋ䛾᫬㛫➼䜢฼⏝䛧䛯⿵඘ⓗなᏛ⩦䝃䝫䞊䝖䜢ᐇ᪋䛧ていま䛩か䚹 -

14 よりᅔ㞴䚸より㧗ᗘなㄢ㢟䛻ᣮᡓ䛩るなど䚸䛭䜜䛮䜜䛾ᩍ⛉䛾▱㆑䞉ᢏ⬟䜢ά⏝䛩るⓎᒎⓗなᏛ⩦άື䜢行いま䛧䛯か䚹 -

15 Ꮫ⩦つᚊ䠄⚾ㄒ䜢䛧ない䚸ヰ䜢䛧ているே䛾᪉䜢ྥいて⪺く䚸⪺䛝ᡭ䛻ྥかってヰ䜢䛩るなど䠅䛾⥔ᣢ䜢ᚭᗏ䛧ていま䛩か䚹 (10) 

16 Ꮫ⩦᪉ἲ䠄㐺ษ䛻䝜䞊䝖䜢とる䚸䝔䝇䝖䛾㛫㐪い䜢᣺り㏉ってᏛ⩦䛩るなど䠅䛻㛵䛩るᣦᑟ䜢䛧ていま䛩か䚹 -

17 ඣ❺⏕ᚐ䛾ᵝ䚻な⪃え䜢ᘬ䛝ฟ䛧䛯り䚸ᛮ⪃䜢῝䜑䛯り䛩るよ䛖なⓎၥ䜔ᣦᑟ䜢䛧ていま䛩か䚹 -

18 ඣ❺⏕ᚐ䛾Ⓨゝ䜔άື䛾᫬㛫䜢☜ಖ䛧てᤵᴗ䜢㐍䜑ていま䛩か䚹 32

19 ༢ඖ䜔ᤵᴗ䛷㌟䛻௜䛡䛥䛫䛯いຊ䜢᫂らか䛻䛧䛯ୖ䛷䚸ᤵᴗ䛾ィ⏬䜢❧てていま䛩か䚹 -

20 ᤵᴗ䛷┠ᶆ䜢ඣ❺⏕ᚐ䛻♧䛩άື䜢ィ⏬ⓗ䛻ྲྀりධ䜜ていま䛩か䚹 (44)

21 ᤵᴗ䛾᭱ᚋ䛻Ꮫ⩦䛧䛯䛣と䜢᣺り㏉るάື䜢ィ⏬ⓗ䛻ྲྀりධ䜜ていま䛩か䚹 (44)

22 ᤵᴗ䛻䛚いて䚸ඣ❺⏕ᚐ⮬らᏛ⣭䜔䜾䝹䞊䝥䛷ㄢ㢟䜢タᐃ䛧䚸䛭䛾ゎỴ䛻ྥ䛡てヰ䛧ྜい䚸まと䜑䚸⾲⌧䛩るなど䛾Ꮫ⩦άື䜢ྲྀりධ䜜ていま䛩か䚹 31

23 ᬑẁ䛾ᤵᴗ䛷䚸ඣ❺⏕ᚐ䛾Ꮫ䜃ྜ䛖ሙ䜢ྲྀりධ䜜ていま䛩か䚹 -

24 ᬑẁ䛾ᤵᴗ䛷䚸ඣ❺⏕ᚐ䛜Ᏻᚰ䛧てⓎゝ䛷䛝る㞺ᅖẼ䛵くり䛻ྲྀり⤌䜣䛷いま䛩か䚹 -

25 ᬑẁ䛾ᤵᴗ䛷䚸ඣ❺⏕ᚐ䛜ヰ䛧ྜ䛖άື䜢㏻䛧て䚸⪃え䜢ᗈ䛢䛯り῝䜑䛯り䛩るᶵ఍䜢タ䛡ていま䛩か䚹 (29)

26 ᪂⪺䜔Ꮫᰯᅗ᭩㤋➼䜢ά⏝䛧䛯ᤵᴗ䜢行っていま䛩か䚹 -

27 ኱ᆺᥦ♧⿦⨨䠄䝥䝻䝆䜵䜽䝍䞊䚸㟁Ꮚ㯮ᯈ➼䠅➼䛾䠥䠟䠰ᶵჾ䜢ά⏝䛧䛯ᤵᴗ䜢行っていま䛩か䚹 (59 60)

28 䛂䜅る䛥とᩍᮦ䛃➼䜢ά⏝䛧䛯䚸䜅る䛥と䛾⣲ᬕら䛧䛥䜢ᐇឤ䛥䛫るᤵᴗ䜢行っていま䛩か䚹（社会科や道徳科等での、ふるさとや身近な地域・郷土に関する授業も含む） - 䖃

䛊小䛋እᅜㄒάື䠄小䠑䞉䠒ᖺእᅜㄒ䜢ྵ䜐䠅䛾ᤵᴗ䛻䛴いて䚸ᰯෆ◊ಟ䜢ᐇ᪋䛧ま䛧䛯か䚹 -

䛊中䛋小Ꮫᰯእᅜㄒάື䠄小䠑䞉䠒ᖺእᅜㄒ䜢ྵ䜐䠅䛾ᐇ᪋≧ἣ䜢ᢕᥱ䛧てእᅜㄒᩍ⫱䛻䛚䛡る小中㐃ᦠ䜢ᐇ᪋䛧ま䛧䛯か䚹 -

30 小䞉中䛜㐃ᦠ䛧䚸小Ꮫ䠒ᖺ⏕䛾ඣ❺䛻ᑐ䛧て䚸中Ꮫᰯ䜈䛾㐍Ꮫ䛻ᑐ䛩る୙Ᏻ䜢なく䛩䛯䜑䛾ྲྀ⤌䜢行いま䛧䛯か䚹（予定を含む） - 89

31 ಖㆤ⪅䛻ᑐ䛧てඣ❺⏕ᚐ䛾ᐙᗞᏛ⩦䜢ಁ䛩よ䛖なാ䛝か䛡䜢行っていま䛩か䚹 -

32 ඣ❺⏕ᚐ䛻୚え䛯ᐙᗞᏛ⩦䛾ㄢ㢟䛻䛴いて䚸ホ౯䞉ᣦᑟ䜢行っていま䛩か䚹（長期休業期間中の課題は除く） -

33 ᐙᗞᏛ⩦䛾ྲྀ⤌と䛧て䚸Ꮫᰯ䛷は䚸ඣ❺⏕ᚐ䛻ᐙᗞ䛷䛾Ꮫ⩦᪉ἲ➼䜢ලయ౛䜢ᣲ䛢な䛜らᩍえるよ䛖䛻䛧ていま䛩か䚹 71

34 Ꮫᰯ䛾ᩍ⫱┠ᶆ䜔䛭䛾㐩ᡂ䛻ྥ䛡䛯᪉⟇䛻䛴いて䚸全ᩍ⫋ဨ䛾㛫䛷ඹ᭷䛧䚸ྲྀ⤌䛻ᙜ䛯っていま䛩か䚹 -

35 ᶍᨃᤵᴗ䜔◊✲ᤵᴗ䚸஦౛◊✲など䚸ᐇ㊶ⓗな◊ಟ䜢行っていま䛩か䚹 (19) 䖃

36 ⌧⫋ᩍ⫱➼䛷䛂䛥䛼䛝䛾ᤵᴗ䚷ᇶ♏䞉ᇶᮏ䛊ᨵゞ∧䛋䛃䜢ά⏝䛧ていま䛩か䚹 -

37 ๓ᖺᗘ䚸ᅜ䜔┴䛾ㄪᰝ⤖ᯝ䜢ศᯒ䛧䚸ලయⓗなᩍ⫱άື䛾ᨵၿ䛻ྲྀり⤌䜣䛰りḟᖺᗘ䛾ᣦᑟィ⏬䛻཯ᫎ䛥䛫䛯り䛧ま䛧䛯か䚹 (75)

38 䝜䞊఍㆟䝕䞊䜔䝜䞊ṧᴗ䝕䞊䛾タ⨨➼䚸ᩍ⫋ဨ䛜ᐃ᫬䛻㏥໅䛧䜔䛩い⫋ሙ⎔ቃ䛵くり䛻ྲྀり⤌䜣䛷いま䛩か䚹 (17)

39 Ꮚど䜒とྥ䛝ྜ䛖᫬㛫䛾☜ಖ䛾䛯䜑䚸✚ᴟⓗ䛻ᰯົ䛾ᨵၿ䛻ྲྀり⤌䜣䛷いま䛩か䚹（会議の合理化や工夫など、以前からの取組の継続も含む） (17) 䖃

40 ᰯົ䛾ᨵၿ䛻ྲྀり⤌䜣䛰⤖ᯝ䚸ඣ❺⏕ᚐ䛻ྥ䛝ྜ䛖᫬㛫は௨๓より☜ಖ䛷䛝ていま䛩か䚹 - 䚷

41 ᗂ⛶ᅬ➼と小Ꮫᰯ䛜ᑵᏛ๓ᩍ⫱と小Ꮫᰯᩍ⫱䛾᥋⥆䛾どⅬから䚸㐃ᦠ䛧䛯ྲྀ⤌䜢行っていま䛩か䚹（予定を含む） -

䕔䠒㻌Ꮫᰯ⤒Ⴀ௚

䕔䠏㻌ᇶ♏ⓗ䞉ᇶᮏⓗෆᐜ䛾ᐃ╔とᛮ⪃ຊ䞉ุ᩿ຊ䞉⾲⌧ຊ➼䛾⫱ᡂ䛾୧❧

86

䕔䠍㻌ᐙᗞ䞉ᆅᇦと䛾㐃ᦠ

87

䈜全ᅜᏛຊ䞉Ꮫ⩦≧ἣㄪᰝとྠ୍䛾㉁ၥ㡯┠䛻䛴いては䚸㉁ၥ␒ྕ䠄小䛾␒ྕ㻛中䛾␒ྕ䠅䜢䚸㢮ఝ䛾㉁ၥ㡯┠䛻䛴いては㉁ၥ␒ྕ䛻䠄㻌䠅䜢௜䛡て䚸全ᅜ㛵㐃䛾ḍ䛻⾲グ䛧ている䚹

90

89

䕔䠎㻌♫఍ᛶ䞉㐨ᚨᛶ䛾⫱ᡂ

䕔䠑㻌ᐙᗞᏛ⩦

Ꮫᰯ㉁ၥ⣬䚷㉁ၥ㡯┠

88

29
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46.5

64.3

67.6

69.0

35.7

56.5

58.5

60.8

52.1

35.7

32.4

31.0

64.3

43.5

41.5

39.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

はい いいえ
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77.1

76.1

76.1

60.5
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66.5

71.1

29.6

22.9

23.9

23.9

37.6

31.1

32.9

28.3

1.4

0.0

0.0

0.0
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0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

66.2

64.3

70.4

70.4

58.0

64.0

63.4 

66.3 

33.8

34.3

29.6

29.6

42.0

34.8

36.6 

33.7 

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 

0.0 

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

Ძ ע؏のʴがᐯဌに授業Ӌᚇなどができǔ

学校π᧏ଐを設けていますか。 

6 学ኢ活動や児童会・生徒会活動は、児童 

生徒によǔᐯႆ的・ᐯ඙的な取組がਖ਼ᡶ 

さǕǔよう指導、ૅੲを行っていますか。 

Ჭ ᳊᳎᲻やע؏のʴが学校のᜂ活動にȜȩ

ȳȆǣǢとしてӋьしてくǕますか。 

Წ țーȠȚーǸを୼ૼし、学校の教育活動

についてऴإ੩̓を行っていますか。 

5 児童生徒が学ኢや学校全体で目標をਤっ

て取り組んだりਪ৆したりすǔ活動を取

りλǕていますか。 

8 児童生徒によǔȜȩȳȆǣǢ活動を実଀ 

していますか。 

4 いơめ、୧щ行ໝがႆ生した時のࣖݣȞ

ȋȥǢȫについて、保ᜱᎍ等ǁऴإ੩̓

を行っていますか。 

Ჱ 学校生活のɶで、児童生徒ɟʴɟʴのよ

さをᙸ˄け、児童生徒や保ᜱᎍにˡƑǔ

など、積極的にᚸ̖していますか。 

㸯 ݍฎ̡ඒڱѝѣᇍण 
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全く行っていない䚸ま䛯は䝩䞊䝮䝨䞊䝆䜢㛤タしていない

45.1

52.9

63.4

57.7

63.7

71.4

70.7

70.5

52.1

45.7

36.6

42.3

35.7

28.0

28.7

29.5

Ϯ.ϴ

1.ϰ

0.0

0.0

0.ϲ

0.ϲ

0.ϲ

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よくཧຍしてく䜜る ཧຍしてく䜜る
あまりཧຍしてく䜜ない 全くཧຍしてく䜜ない
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H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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11 国ᛖの指導として、๮܌・ᛖӟなど基

礎的・基本的な事᪮を定ბさせǔ授業

を行っていますか。 

1� ምૠ（ૠ学）の指導として、計ምբ᫆

などの反ࣄጀ፼をすǔ授業を行ってい

ますか。 

13 ଷ˞ǈや્ᛢࢸの時間等をМ用したᙀ

Ϊ的な学፼ǵȝーȈを実଀しています

か。 

Ჳ 児童生徒が、ȍȃȈのஓましいМ用に

ついてᐯらᛅし合い、ȫーȫを˺成し

ていますか。 

10 保ᜱᎍなどにᢊࣈの授業をπ᧏しまし

たか。（本年度の予定を含む） 

14 より׉ᩊ、より᭗度なᛢ᫆にਪ৆すǔ

など、そǕƧǕの教ᅹのჷᜤ・২Ꮱを活

用すǔႆޒ的な学፼活動を行いましたか。

29.6

40.0

35.2

35.2

42.7

47.8

47.0

51.2

62.0

47.1

53.5

54.9

43.9

38.5

45.1

41.6

7.0

12.9

11.3

9.9

12.7

13.0

7.3

6.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

11.3

12.9

14.1

11.3

10.2

7.5

8.5 

11.4 

67.6

67.1

66.2

59.2

54.1

54.7

53.0 

52.4 

21.1

20.0

19.7

29.6

35.0

37.3

37.8 

35.5 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

32.4

24.3

25.4

14.1

35.0

30.4

12.2 

22.3 

8.5

11.4

5.6

11.3

16.6

14.3

11.6 

12.7 

53.5

60.0

63.4

63.4

38.9

50.3

64.0 

55.4 

5.6

4.3

5.6

11.3

8.3

5.0

12.2 

9.6 

0.0

0.0

0.0

0.0 

1.3

0.0

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

సᡂ῭ సᡂ中 ᳨ウ中 ணᐃなし 䛭䛾௚

12.7

34.3

26.8

38.0

31.2

66.5

66.5

73.5

49.3

58.6

70.4

59.2

56.1

30.4

32.3

24.7

38.0

7.1

2.8

2.8

12.7

3.1

1.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

全Ꮫ⣭で行っ䛯 ୍㒊䛾Ꮫ⣭で行っ䛯 していない

64.8

70.0

78.9

78.9

66.9

67.1

73.8

74.7

32.4

27.1

19.7

21.1

32.5

32.9

25.6

23.5

2.8

2.9

1.4

0.0

0.6

0.0

0.6

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

69.0

82.9

84.5

78.9

68.8

67.1

74.4

74.1

29.6

14.3

14.1

21.1

31.2

32.9

25.6

25.9

1.4

1.4

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない
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㸲 ફຐၒၔ๸Ѡљйћ 

15 学፼ᙹࢷ（ᅶᛖをしない、ᛅをしていǔʴ

の方を向いてᎥく、Ꭵき৖に向かってᛅを

すǔなど）のዜਤをࡁ࣋していますか。  

16 学፼方ඥ（ᢘЏにノーȈをとǔ、ȆǹȈの

間ᢌいをਰりᡉって学፼すǔなど）に᧙す

ǔ指導をしていますか。 

17 児童生徒のಮŷなᎋƑをࡽきЈした

り、࣬ᎋをขめたりすǔようなႆբや

指導をしていますか。 

18 児童生徒のႆᚕや活動の時間を確保し

て授業をᡶめていますか。 

19 ҥΨや授業で៲に˄けさせたいщをଢ

らかにしたɥで、授業の計画をᇌてて

いますか。 

�0 授業で目標を児童生徒にᅆす活動を計

画的に取りλǕていますか。 

�1 授業のஇࢸに学፼したƜとをਰりᡉǔ

活動を計画的に取りλǕていますか。 
�� 授業にƓいて、児童生徒ᐯら学ኢやǰ

ȫーȗでᛢ᫆を設定し、そのᚐൿに向

けてᛅし合い、まとめ、ᘙ現すǔなど

の学፼活動を取りλǕていますか。 

73.2

65.7

70.4

64.8

66.2

68.3

75.6

74.1

26.8

32.9

28.2

35.2

33.1

29.8

23.8

25.9

0.0

1.4

1.4

0.0

0.6

1.9

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

63.4

57.1

57.7

63.4

51.6

60.2

59.1

64.5

36.6

41.4

42.3

36.6

47.1

37.9

40.9

34.3

0.0

1.4

0.0

0.0

1.3

1.9

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

80.3

72.9

76.1

78.9

75.2

77.6

79.3

80.7

18.3

25.7

22.5

21.1 

24.8

21.7

20.7

18.7

1.4

1.4

1.4

0.0 

0.0

0.6

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない
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76.1

72.9

70.4

76.1

63.7

60.9

66.5

70.5

21.1

24.3

28.2

22.5

35.0

37.9

32.9

28.9

2.8

2.9

1.4

1.4

1.3

1.2

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

49.3

47.1

49.3

45.1

41.4

41.6

39.0

42.2

49.3

48.6

46.5

52.1

56.1

57.1

57.3

54.2

1.4

4.3

4.2

2.8

2.5

1.2

3.7

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

49.3

52.9

45.1

49.3

45.9

43.5

45.1 

45.2 

50.7

45.7

53.5

47.9

52.9

55.3

53.7 

53.0 

0.0

1.4

1.4

2.8

1.3

1.2

1.2 

1.8 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

63.4

62.9

57.7

57.7

64.3

62.7

64.6

64.5

32.4

32.9

40.8

38.0

35.0

34.8

34.8

34.9

4.2

4.3

1.4

4.2

0.6

2.5

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

R2小

R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

29.6
40.0
42.3
43.7

25.5
37.3
36.6

42.2

53.5
45.7
45.1
45.1

63.7
50.9
52.4

46.4

16.9

14.3

12.7

11.3

10.2

11.8

10.4

10.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中
R1中

H30中
H29中

R2小
R1小

H30小

H29小

よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない
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29 外国語活動（小５・６年外国語を含む）

の授業について、校内研修を実施しま 

したか。 

29 小学校外国語活動（小 5・6 年外国語

を含む）の実施状況を把握して外国語

教育における小中連携を実施しましたか。 

小学校 
 

中学校 
 

23 普段の授業で、児童生徒の学び合う場

を取り入れていますか。 
24 普段の授業で、児童生徒が安心して発

言できる雰囲気づくりに取り組んでい

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 普段の授業で、児童生徒が話し合う活

動を通して、考えを広げたり深めたり

する機会を設けていますか。 

26 新聞や学校図書館等を活用した授業を

行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 大型提示装置（プロジェクター、電子

黒板等）等のＩＣＴ機器を活用した授

業を行っていますか。 

28 「ふるさと教材」等を活用した、ふるさ

との素晴らしさを実感させる授業を 

行っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.1

71.4

73.2

70.4

63.7

68.3

69.5

72.3

23.9

28.6

25.4

29.6

36.3

31.7

30.5

27.7

0.0

0.0

1.4
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0.0
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0.0

0.0
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0.0

0.0
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よく行っている どちらかといえば行っている

あまり行っていない 全く行っていない

12.7

10.0

12.7

12.7

23.6

16.8

17.1

21.1

43.7

51.4

52.1

63.4

58.6

60.9

60.4

58.4

40.8

38.6

35.2

23.9

17.8

22.4

22.6

20.5

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0
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あまり行っていない 全く行っていない

69.0

54.3

31.0

25.4

74.5

52.8

50.6

28.3

26.8

35.7

52.1

60.6

22.3

41.0

42.1

56.0

4.2

10.0

16.9

14.1

2.5

6.2

7.3

15.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6
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あまり行っていない 全く行っていない

22.5

18.6

15.5

15.5

27.4

29.2

31.7

36.7

46.5

51.4

57.7

43.7

65.6

61.5

61.6

56.0

29.6

28.6

26.8

38.0

6.4

9.3

6.7

6.6

1.4

1.4

0.0

2.8
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49.7

63.4

81.7

50.3

36.0

17.7

0.0

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2小

R1小

H30小

はい いいえ 無答

84.5

87.1

90.1

70.4

12.7

12.9

7.0

25.4

2.8

0.0

2.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2中

R1中

H30中

H29中

はい いいえ 無答

31.0 

41.4 

45.1

41.4

42.2

45.7

59.2 

54.3 

50.7

52.9

52.8

48.2

9.9 

4.3 

4.2

5.7

5.0

6.1

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0
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H30中
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39.4

60.0

64.8

53.5

49.7

61.5

61.6

59.0

49.3

35.7

29.6

45.1

43.3

32.9

34.1

40.4

11.3

4.3

5.6

1.4

6.4

5.6

4.3

0.0

0.0

0.0

0.0
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H30中
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あまり行っていない 全く行っていない

㸫����㸫



 - �9 -

 
 
 
 
 
 
 
 
      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 小・ɶが連携し、小学Ჰ年生の児童に

ܤすǔɧݣして、ɶ学校ǁのᡶ学にݣ

をなくすための取組を行いましたか。 

（予定を含む） 

㸳 ݍฎ学଻ 

31 保ᜱᎍにݣして児童生徒のܼࡊ学፼を

̟すような΁きかけを行っていますか。 

3� 児童生徒にɨƑたܼࡊ学፼のᛢ᫆につ

いて、ᚸ̖・指導を行っていますか。 

  （ᧈ஖˞業஖間ɶのᛢ᫆はᨊく） 

学፼の取組として、学校では、児童生ࡊܼ 33

徒にܼࡊでの学፼方ඥ等を具体例をਫƛな

がら教Ƒǔようにしていますか。 
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36.6

32.9

29.6

46.5

54.1

48.4

53.7

65.1

56.3

55.7

66.2

47.9

42.7

49.1

44.5

32.5

7.0

11.4

4.2

5.6

3.2

2.5

1.8
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0.0

0.0
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よく行っている どちらかといえば行っている
あまり行っていない 全く行っていない

94.4

94.3

97.2

95.8

96.2

96.9

92.7

93.4

5.6

5.7

2.8
4.2

3.2

3.1

2.4

2.4
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R2中

R1中

H30中
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R2小

R1小
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H29小

はい いいえ 無答

47.9

37.1

43.7

49.3

56.7

50.9

54.9

63.9

47.9

55.7
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46.5

41.4
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43.3

32.5
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7.1
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38 ノー会議デーやノー残業デーの設置

等、教職員が定時に退勤しやすい職場

環境づくりに取り組んでいますか。 

37 前年度、国や県の調査結果を分析し、

具体的な教育活動の改善に取り組んだ

り次年度の指導計画に反映させたりし

ましたか。 

36 現職教育等で「さぬきの授業 基礎・基

本〔改訂版〕」を活用していますか。 

40 校務の改善に取り組んだ結果、児童生

徒に向き合う時間は以前より確保でき

ていますか。 

35 模擬授業や研究授業、事例研究など、

実践的な研修を行っていますか。 
34 学校の教育目標やその達成に向けた方

策について、全教職員の間で共有し、

取組に当たっていますか。 

６ 学校経営他 

39 子どもと向き合う時間の確保のため、

積極的に校務の改善に取り組んでいま

すか。（会議の合理化や工夫など、以

前からの取組の継続も含む） 

41 幼稚園等と小学校が就学前教育と小学

校教育の接続の視点から、連携した取

組を行っていますか。（予定を含む） 
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